



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,035 — 1964 මැයි 15 වැනි සිකුරාදා — 1964.5.15

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
තනතුරු — ඇබැරතු	601	කොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	650
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	613	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම්	—
වෙන්වීම් කැඳවීමේ දන්වීම්	624	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	—
නිරණය කළ වෙන්වීම් පත් පිළිබඳ දන්වීම්	647	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම්	651
බඩුබාණිච්ඡාදන විකිණීම	649	විවිධ දන්වීම්	—

### තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අනුකූලයෙන් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන හෝ රෙගුලාසි යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල නිකුත් කෙරෙන සෙසු විධිවිධානවලට හෝ රෙගුලාසිවලට හෝ යටත් වන්නේය.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංස්ථාවලට කරන පත් කිරීම්වල දී (දවස් පහි ලබන්නන් සඳහා) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පතියෙන් සියයට 5 ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට 5 ක් ද ඊට එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමට එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේදී ඔහුට

ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්මාදම් වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් “ඇප තැබීම කළ යුතුය” යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ (ඇප) ආඥා පනතට අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරින් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙහි සිටින්නන්ට හැර සෙස්සන්ට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසුද කැඳ්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයෝ.—(i) යම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට ඇත්නම්, මිස, යථා යෝග්‍ය පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලබන නව ප්‍රවේශකයන්ගේ ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය අවුරුදු තුනක් වන්නේය.

### විශේෂ නිවේදනයයි

1964 මැයි 25 වැනි සදුදා ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වන බැවින්, 1964 මැයි 29 වැනි දින නිකුත් කරනු ලබන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දැන්වීම් සහ නිවේදන, 1964 මැයි 23 වැනි සෙනසුරාදා දහවල් 12 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව කාගේක් දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1964 මැයි 5 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,  
කොළඹ.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහාත්, විශේෂයෙන් ම වර්ෂ 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථා වලට මෙන්ම මින් මතු පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථා වලට ද අනුකූලව නව ප්‍රවේශකයක් ක්‍රියා කළ යුතුය.

(iii) (ඒ) ඔවුන් තම ආධුනික/පරීක්ෂක කාර්ය ඇතුළත සිංහල භාෂා විෂයයෙන් ප්‍රවීණතාවක් ලබා ගත යුතුය.

(බී) ආධුනික/පරීක්ෂක කාර්ය ගතවී අවසන් වූ විට සේවයෙහි ස්ථිර කරන්නේ බොහෝ කාරුණි අතර කණ්ණාඩ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වය තෙක් වර්ග කර ඇති සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් ඔවුන් නියමිත කාලසීමා ඇතුළත සමත් වීම උචිතය. නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත මෙම ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත් වන තෙක්, ෆීෂිය යුතු පඩි වැඩිවීම් නොගෙවා හැරීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේය. තම ආධුනික/ පරීක්ෂක කාර්ය කෙළවර වන විට කණ්ණාඩ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වයේ විභාගයෙන් සමත් නොවන යම් නිලධාරියෙක් වේ නම් ඔහුගේ සේවය කෙළවර කළ හැකි වන්නේය.

සංලක්ෂ්‍යය.—සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන අය සේවයෙහි ස්ථිර කිරීමට පෙර සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ යකින් සමත්වීමේ නියමයෙන් නිදහස් වෙති.

(iv) මෙම ධුරයෙහි සේවය ස්ථිර කරන දින සිට අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත සිංහල භාෂාව පිළිබඳව දේශීය පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වයේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය කින් සමත්වීමටද ඔවුන්ට නියම වනු ඇත.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) තමා ලාංකිකයකු වූ බවට සාහේන සාක්ෂ්‍ය සෑම ඉල්ලුම්කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. "ලාංකික" යනු වෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියකු වූවෙකි.

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත්ව සිටීම අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසු කම් ලෙස නියමකොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාජිකව ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාවූද රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තා වූද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේ ය).

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සෑම අයුරෙකම සුදුසුකම් ලැබ සිටින්නා වූ ද, මහා රාජකීයත් වහන්සේ ගේ යුද හමුදාවන්හි යෙදී සිට සේවා මුක්ත වූද අයට හා සහාය හිතී නිවන සේවාව, ගහන ප්‍රභා රාජකීය සේවාව, මහාජනාරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිට (සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස් වූවන් හැර) සෑම කෙනෙකුට මද ඔවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම හමුදාවන්ට බැඳී සතුටුදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ආතින් 1939 ඔක්තෝබර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මැනින් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මොදාතුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කාරුණි.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මාර්ගයෙනි. රාජ්‍ය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරාගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලක රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට තමන් සූදානම්ව සිටිත් ද නැද්දැයි සඳහන් කොට එවිය යුතු ය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දත්වනු ලබන තැනකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විශදමක් හෝ අන් කිසි විශදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යමකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබූවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා තුළුසුදු බවට පත්වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට තුළුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණේ නම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැළපෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

අංකය : ඒ. 132/එක්ස්. 1477/64.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

හිඟුරක්ගොඩ පිටිමි ගුරු විද්‍යාලයාධිපති තනතුර

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හිඟුරක්ගොඩ පිටිමි ගුරු විද්‍යාලයෙහි විද්‍යාලයාධිපති තනතුරක් සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කායඝීලය මගින් සපයනු ලබන මුද්දිත ආකෘති පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළයුතු අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඉන් පෙර මා වේන ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

(අ) මෙරට අයදුම්පත් 1964 මැයි මස 29 වැනිදා.  
(ආ) පිටරට අයදුම්පත් 1964 ජූනි මස 5 වැනිදා.  
සංලක්ෂ්‍යය:—

(i) අයදුම්පතක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලිපියක් තැපෑලේදී තැනිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය නොහැක. අවසාන දිනය දක්වා අයදුම් පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභයානි අයදුම් කරුවන් විසින් විද දරාගත යුතුයි.

(ii) විදේශීය අයදුම්කාරයන්ට අවශ්‍යවන මුද්දිත අයදුම්පත් පෝර්ම විදේශයන්හි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ, කායඝීලවලින් ලබාගත හැක. තම තමාගේ අයදුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවීම සඳහා තමා පදිංචි රටට හෝ තමාට ආසන්නම රටට හෝ පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායඝීලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී හැරදීමට අයදුම්කාරයින්ට සිය අභි මතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා ගමන් ගාස්තු—ලංකා ආණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන් ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදින දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයින් ඉදිරියෙහි වෛද්‍ය පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුයි. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ ගමන් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම දැරිය යුතු වේ.

2. (i) මෙම තනතුර සඳහා රු. 5,520—8×360 සහ 2×480—රු. 9,360 ක වැර්ෂික වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.

(ii) තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයා දිවයිනේ මිනෑම ගුරු විද්‍යාලයක සේවය කල යුතුය.

3. (i) මෙම තනතුර පාසැල් ගුරු විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වේ. විශ්‍රාම වැටුප් වාර්තා යටතේ ගුරුවරයෙකු ලෙස විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරක් දරන්නෙකු මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගනු ලැබී නම් ඔහු විසින් දරණයාක් මෙම තනතුර විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරක් ලෙස ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ;

(ii) මෙම පත්වීම ප්‍රථමකොට අවුරුදු 3ක ආධුනික කාර්යකට යටත්වනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—හැම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම ඔහු පිළිබඳ පහත සඳහන් කාරුණි සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කල යුතුය:—

(ඒ) 1964. 5. 29 වැනි දිනට ඔහුගේ වයස අවුරුදු 30ට නොඅඩු බවට හා අවුරුදු 50ට නොවැඩි බවට (දැනටමත් රජයේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ අයගේ අයදුම්පත් උපරිම වයස සීමාව ගැන නොසලකා, සලකා බලනු ඇත.);

(බී) අඩුම වයසෙන් අවුරුදු 10ක ඉගැන්වීම් පළපුරුද්දක් ඇති, පුහුණු උපාධිධාරියෙකු වන අතර, ගුරු විද්‍යාලයක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද හා පරිපාලන පළපුරුද්ද අතිරේක සුදුසු කම් සේ සලකනු ලැබේ. සිංහල ගැන මනා දැනුමක් අත්‍යවශ්‍යය;

(සී) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා මනාගුරු සනීපයෙන් යුක්ත බවට.

5. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි විට අපේක්ෂකයින් විසින් ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍යවනු ඇත:—

(ඒ) උප්පැන්න සහතිකය, (ඍ. යු. — බෞතීස්ම සහතික හෝ උපකාන පාසැල් සඳහා නියමිත අධ්‍යාපන ව්‍යවස්ථා පරිදි නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතිකය හෝ භාරගනු නොලැබේ.);

(බී) උපාධි සහතික පත්‍ර හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතික පත්‍ර;

(සී) වරින් සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යයන අධ්‍යක්ෂගෙන්, විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුයි;

(ඩී) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍ර;

(ඊ) සිංහලෙන් සමත් වූ උසස් ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

සංලක්ෂ්‍යය.—(i) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලි පිටපත් නොඇමිණිය යුතුයි;

(ii) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත්‍ර සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දින හෝ ඊට පෙර ලද බව හා ප්‍රමාදවීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් ඒවා පිළිගත යුතු බව නිර්දේශ නොකරනොත්, අයදුම්පත්‍ර සලකා බලනු නොලැබේ.

7. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට ගැර, මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු නමට පොද්ගලිකව නොඑවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවෙනි කොටසේ දෙවෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

9. අයදුම්පත් සියල්ලම ලැබුන බව දන්වනු ඇත. අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට දින 7ක් ඇතුළත තම අයදුම් පත්‍රය ලැබුන බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවකු වේ නම් ඔහු විසින් ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත වහාම දැන්විය යුතුයි. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම්පත්‍ර සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

සී. ජේ. සේරසිංහ,

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 මැයි මස 11 වැනි දින,

කොළඹ 1, ගාමමුච්චෝර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය, තැ. පෙ. 500.

5-432/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : ඒ. 384/එස්. 1478/63.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

මහරගම රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ කමිකාවාසී තනතුරු

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ මහරගම රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ, ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ තනතුරු දෙකක් සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළ යුතු අයදුම් පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඉන් පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

(අ) මෙරට අයදුම් පත් 1964 මැයි මස 29 වැනි දා.

(ආ) පිරිසට අයදුම්පත් 1964 ජූනි මස 5 වැනි දා.

සංලක්ෂ්‍යය.—(i) අයදුම්පතක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලිපියක් පැපැලේ දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය නොහැක. අවසාන දිනය දක්වා අයදුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභහානි අයදුම් කරුවන් විසින් විඳ දරාගත යුතුයි;

(ii) විදේශීය අයදුම්කරුවන්ට අවශ්‍යවන මුද්‍රිත අයදුම්පත් පෝර්ම විදේශයන්හි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම තමාගේ අයදුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවීම සඳහා තමා පදිංචි රටට හෝ තමාට ආසන්න රටට හෝ පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අති මතය පරිදි පිළිවන;

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා ගමන් ගාස්තු.—ලංකා ආණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන් ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයින් ඉදිරියෙහි වෛද්‍ය පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුයි. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ ගමන් ගාස්තුවත් ඔවුන් විසින්ම දැරිය යුතු වේ.

2. වැටුප් දීමනා.—මෙම තනතුරු සඳහා රු. 5,160—360 වැටුප් වැඩිවීම 9—රු. 8,400 ක වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.

3. සේවා කොන්දේසි.—මෙම තනතුරු, පාසැල් ගුරු විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ ස්ඵර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වේ. විශ්‍රාම වැටුප් වාර්තා යටතේ ගුරුවරුන් ලෙස විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු දරණ ශික්ෂකයන්. මෙම තනතුරු සඳහා තෝරාගනු ලැබේ නම්, ඔවුන් විසින් දරණ තාක් මෙම තනතුරු විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු ලෙස ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

4. අධ්‍යාපනික හා අනිකුත් අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරු වෙත විසින්ම ඔවුන් පිළිබඳ පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(ඒ) 1964 මැයි මස 29 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 28 ට නොඅඩු බවට හා අවුරුදු 50 ට නොවැඩි බවට, (දැනටමත් රජයේ සේවයේ ස්ඵර තනතුරු දරණ අයගේ අයදුම් පත් උපරිම වයස සීමාව නොසලකා, සලකා බලනු ඇත.);

(බී) උසස් ක්‍රීඩකයෙකු ලෙස ගණන් ගැනීමට සුදුසු අත්දැම් විශිෂ්ඨ වාර්තාවක් තිබිය යුතු; හා

(සී) පිළිගත් විද්‍යාලයක හෝ ආයතනයක ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳව උපාධියක් හෝ ඩිප්ලෝමාව, මේ සඳහා අඩුම වශයෙන් පහත සඳහන් කරුණු සම්පූර්ණව තිබිය යුතුය. එනම්—

(i) එක් අවුරුදු තේවාසික පශ්චාත් උපාධි පාඨ මාලාවක් හෝ,

(ii) එවැනි ආයතනයක අඩු ගණනේ අවුරුදු 2 ක තේවාසික පාඨමාලාවක් අනුගමනය කර තිබීම සහ ශාරීරික අධ්‍යාපන ගුරුවරයෙකු වශයෙන් හෝ ශාරීරික අධ්‍යාපන පාඨශාලා පරීක්ෂකයෙකු වශයෙන් අවුරුදු දෙකක පළ පුරුද්දක් ලබා තිබීම හෝ,

(ඊ) ක්‍රීඩා හා මල්ලව ක්‍රීඩා පිළිබඳව විශිෂ්ඨ වාර්තා ලබා ඇති පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධාරියෙකු වීම සහ යටත් පිරිසෙයින් වර්ෂ පහක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම. (ක්‍රීඩා හා මල්ලව ක්‍රීඩා සංවිධානය කිරීම හා පැවැත් වීම පිළිබඳ පුරුද්ද සමග); හෝ

(ඊ) ගුරු විද්‍යාලවල ශාරීරික අධ්‍යාපන හා පුහුණුව පිළිබඳ කමිකා වාසීවරයෙකු වශයෙන් අඩුගණනේ අවුරුදු 8 ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ඇති ද්විතියික පුහුණු පළමුවන පෙළ ගුරුවර/ගුරුවරියක් හෝ පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධාරියෙකු වීම;

(එෆ්) (i) සිංහලෙන් වැඩ කිරීමට හොඳ හැකියාවක් තිබීම, හෝ රු ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් විද්‍යාලයේ සියලුම ක්‍රීඩා පිළිබඳ කටයුතු භාරව සිටීම අවශ්‍ය වේ;

(ii) ඔවුන්ට සිංහල භාෂාවෙන් දේශන පැවැත්වීමට හැකියාවක් තිබීම,

(ජී) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා මනා ශාරීරික සකීපයෙන් යුක්ත බවට.

5. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කරන ලදුව, නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත්, එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දින හෝ ඊට පෙර ලද බව හා ප්‍රමාදවීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් ඒවා පිළිගත් බව නිර්දේශ නොකළහොත් එම අයදුම් පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ල ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි විට අපේක්ෂකයින් විසින් ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය වනු ඇත:—

(ඒ) උප්පැත්ත සහතිකය. (සැ. සු.—බෞතීස්ම සහතික හෝ උපකෘත පාසැල් සඳහා නියමිත අධ්‍යාපන ව්‍යවස්ථා පරිදි නිකුත් කරන ලද උප්පැත්ත සහතික හෝ භාරගනු නොලැබේ.);

(බී) උපාධි සහතික පත්‍ර හෝ උසස් ම අධ්‍යාපනික සහතික පත්‍ර;

(සී) මේ තනතුරුවලට පත් කිරීමට යෝග්‍ය බවටත්, වර්තය සම්බන්ධවත්, අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳවත්, ශ්‍රේණි ලබා ගන්නා ලද සහතික තුනක් (දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන්ගෙන් මෙහි සඳහන් ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීම අත්වශ්‍යය.)

සංලක්ෂ්‍යය:—

- (1) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලි පිටපත් නො ඇමිණිය යුතුයි.
- (11) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත්‍ර සලකා බලනු නොලැබේ.

7. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් පළමුවෙන්ම මහරගම රජයේ ශූරා විද්‍යාලයට අයත්ව සේවය කරන තමුත් මාරුකර ගැනීමට ඉඩ ඇත.

8. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්ත මේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු තමට පෞද්ගලිකව නො එවිය යුතුයි.

9. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවෙනි කොටසේ දෙවෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි 4 බලනු මැනවි.

10. අයදුම් පත්‍ර සියල්ලම ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට දින 7 ක් ඇතුළත තම අයදුම් පත්‍රය ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නො ලත් අයදුම්කරුවෙක් වේ නම් ඔහු විසින් ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත වහාම දන්විය යුතුයි. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරීමෙන් තම අයදුම් පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

සී. ජේ. සේරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 මැයි මස 11 වැනි දින,  
කොළඹ 1, ගාඵමුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
කා. පෙ. 500

8-432/2-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව**

**සිංහල භාෂා පරිවර්තක තනතුර**

රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුවේ සිංහල භාෂා පරිවර්තක තනතුරක් සඳහා අයදුම් පත් එවන ලෙස හුදු සන්ධි මෙයින් ආරාධනය කරමි. මෙහි පහත දැක්වෙන ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුදම පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් වම් 1964 මැයි මස 29 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

2. වැඩුප.—මේ තනතුරට නියමිත වැඩුප් ක්‍රමය, රුපියල් 3,900—රුපියල්. 180 ක රුපියල් 240—රුපියල්. 6,540.

3. සේවයේ කොන්දේසි.—(i) මේ තනතුර ස්ථිරය, විශ්‍රාම වැඩුප් සහිත ය; මේ තනතුරට තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා තුන් අවුරුද්දක ආවුතික කාලයක් සහිතව පත් කරනු ලැබේ.

(ii) සුළු කාලයක් ඇතුළත දී තනතුරේ වැඩ බාර ගන්නා ලෙස තෝරාගත් අපේක්ෂකයාට නියම කරනු ලැබේ.

(iii) තනතුරට අයත් කාර්ය කම්, ලිපි ලේඛනාදිය ඉංග්‍රීසියෙන් සිංහලට පරිවර්තනය කිරීම, සිංහලයෙන් ඉංග්‍රීසියට පරිවර්තනය කිරීම, අනෙක් දෙපාර්තමේන්තුවලින් එවන සිංහල පරිවර්තනයන් ප්‍රතිශෝධනය කිරීම සහ දෙපාර්තමේන්තුවෙන් නියම කෙරෙන වෙනත් කටයුතු කිරීමද වේ. භාෂා පිළිබඳ විශේෂ ප්‍රවීණත්වයක් ඔවුන්ගෙන් බලාපොරොත්තු වනු ලැබේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—ගැම අයදුම්කරුවකුට—

(අ) සිංහලය විෂයයක් වශයෙන් ඇති උපාධියක්, පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලැබූ අයකු බවට; නැතහොත්

(ආ) සිංහල භාෂා පරිවර්තකයකු වශයෙන්, දහ අවුරුද්දක් පමණුරු කම් ඇත්තාවූ හෝ තමා යටත් පිරිසෙයින් උපාධිධරයන්ට සමාන ප්‍රවීණතාවක් ඇති උගතකු බව නේපිම් සභාවට ඒත්තු යන සේ කරුණු ඉදිරිපත් කළ හැකි ලේඛනයකු නොහොත් හුන්ඵ කිරිතාවරයකු වූ හෝ බවටත්, ඉංග්‍රීසිය පිළිබඳ ඉතා හොඳ දැනුමක් ඇත්තා වූ අයකු බවටත්;

(ඇ) 1964 මැයි මස 29 වැනිදාට තමාගේ වයස අවුරුදු 25 ට නො අඩු බවටත් 50 ට නො වැඩි බවටත් (දැනට ආණ්ඩු වේ සේවයේ යෙදී සිටින අයට මේ වයස් සීමාවන් අදාළ නොවේ.);

(ඈ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බවටත් ඇගෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ගැම අයදුම්කරුවකුට විසින් පහත පෙනෙන සහතික වල පිටපත් (මුල් ලිපි නොවේ) තම අයදුම්පතට අමුණා එවිය යුතු ය:—

(අ) උප්පාත්ත සහතිකය හෝ (උප්පාත්ත සහතිකය ලියාපදිංචි කර නැති අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙන් නම්) රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද වයස් පිළිබඳ විශේෂ සහතිකය. (බෞද්ධිම සහතික පත්‍ර හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ සඳහන් කටයුතු සඳහා දෙන සහතික පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.);

(ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ ලැබූ සහතික පත්‍රය;

(ඇ) අයදුම්කරුගේ සුදුසුකම්, චරිතය, මේ තනතුරට ඇති යෝග්‍යතාව යන මේවා සම්බන්ධයෙන් මැනවි ලබාගන්නා ලද සහතික තුනක් (රාජ්‍ය සේවාවෙහි සිටින අයදුම්කරුවන්ගෙන් මේ බලාපොරොත්තු නොවේ).

සැලකිය යුතුයි.—සහතික පත්‍රවල හා වර්ත සහතික පත්‍රවල පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

6. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි නියුක්ත නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් නියමිත දිනයෙන් පසුව මෙහි ලැබුණොත්, ඒ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ ඒවා නියමිත දිනයට කලින් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාට ලැබී තිබුණහොත් ද, ඒවා ප්‍රමාද වීමට සැහෙන සේ තු දක්වමින් එම අයදුම් පත් භාරගන්නා ලෙස දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියා නිර්දේශ කළහොත් ද පමණකි.

7. අයදුම්පත් හා ඒ පිළිබඳ සෙසු ලිපුම් කියුම් එවිය යුත්තේ රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික තමට නොව රාජ්‍ය භාෂා කටයුතු පිළිබඳ කොමසාරිස් හටය.

8. ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි පළමුද රාජ්‍ය සේවාවේ තනතුරුවලට කෙරෙන පත් කිරීම පිළිබඳ වූද පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

9. එවන ගැම අයදුම්පතක් ම මෙහි ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. අයදුම්පත් බාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට තුන් දවසක් ඇතුළත එවැනි දන්වීමක් යම් අයදුම්කරුවකුට නොලැබුණොත් ඔහු විසින් ඒ බව රාජ්‍ය භාෂා කටයුතු පිළිබඳ කොමසාරිස් හට වහාම දන්වා එවිය යුතුය. එසේ නොකරන අයගේ හිමිකම් ගැන සලකනු නොලැබේ.

තනුදේව විජේසේකර,  
රාජ්‍ය භාෂා කටයුතු පිළිබඳ කොමසාරිස්.

1964 මැයි 15 වැනිදා,  
රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව,  
කා. පෙ. 598,  
22, පීඨ මාවත, කොළඹ 7.

**රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව**

**සිංහල භාෂා පරිවර්තක තනතුර පිළිබඳ ඉල්ලුම් පත්‍රය**

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : \_\_\_\_\_  
(අ) අතට යෙදෙන නම : \_\_\_\_\_  
(ආ) අතින් නම : \_\_\_\_\_
2. ලිපිනය : \_\_\_\_\_
3. (අ) වම් 1964 මැයි මස 29 වැනි දිනට සම්පූර්ණ වයස :—  
අවුරුදු \_\_\_\_\_, මාස \_\_\_\_\_, දවස් \_\_\_\_\_  
(ආ) උපන් දිනය හා ස්ථානය (උප්පාත්ත සහතිකයේ හෝ වයස පිළිබඳ විශේෂ සහතිකයේ පිටපතක් අමුණා එවිය යුතුයි) : \_\_\_\_\_
4. රටවැසිභාවය සහ එය කෙසේ හිමි වී ද යන බව : \_\_\_\_\_
5. (අ) පියාගේ සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_  
(ආ) පියා උපන් දින සහ ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
(ඉ) ඔහුගේ රටවැසිභාවය : \_\_\_\_\_
6. අයදුම්කරු විවාහක ද, අවිවාහක ද, කනවැන්දුම් ද යන බව (විවාහක නම් විවාහ වූ දිනයත් දරුවන් ගණනත් සඳහන් කළ යුතුයි) : \_\_\_\_\_

- 7. මූලික අධ්‍යාපනය ලත් පාඨශාලා සහ විද්‍යාල (ඒවාට ඇතුළත් වූ සහ අස් වූ දින සඳහන් කළ යුතුයි) :—
- 8. (අ) ශාස්ත්‍රාලය සහ වෘත්තීය සුදුසුකම් (ඒවා ලත් දිනත්, සාමාර්ථය ලැබූ පෙළක් සඳහන් කළ යුතුයි. සහතික පිටපත් ද අමුණා එවිය යුතුයි.) :—  
 (ආ) සිංහල සහ ඉංග්‍රීසි භාෂා විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව සාමාර්ථය ලත් උසස් ම විභාගය :—  
 සිංහල :—  
 ඉංග්‍රීසි :—
- 9. (අ) පරිවර්තක වැඩ සම්බන්ධයෙන් පළපුරුදු කම් නිසේ නම්, දින සමඟ විස්තර සඳහන් කරන්න :—  
 (ආ) සාහිත්‍ය කෘතීන් කර පළපුරුදුකම් නිසේ නම්, දින සමඟ ඒ වැද සඳහන් කරන්න :—
- 10. (අ) පාඨශාලාවෙන් හෝ විද්‍යාලයෙන් හෝ අස් වූ පසු නියුක්තව සිටි රක්‍ෂාවල ද, ඒ පිළිබඳව වකවානු ද, ලැබූ වැටුප් ද සඳහන් කරන්න :—  
 (ආ) රජයේ සේවයේ යෙදී සිටි නම්, තත්ත්වයන්, වාර්ෂික වැටුප් ද සඳහන් කරන්න :—
- 11. විශේෂ පළපුරුදු, පුහුණුවීම්, සුදුසුකම් සහ හිමිකම් :—

- 12. පෞද්ගලික ලෙස ආශ්‍රය කරන නිදෙනකුගේ නම් (තත්ත්වය සහ ලිපිනය සඳහන් කරන්න. මේ අය ඔබේ ඥාතීන් නොවිය යුතුයි.) :—  
 (i) :—  
 (ii) :—  
 (iii) :—
- 13. වරින් සහතික දී ඇති අයගේ නම් සහ තත්ත්ව (ඥාතීන් නොවිය යුතුයි. මෑතකදී ලත් වරින් සහතිකවල පිටපත් පමණක් අමුණා එවිය යුතුයි.) :—
- 14. මුදල් කරදර කැති වූවෙක් ද යන වග ; කැතීනම් ණය ප්‍රමාණය (ගණන් විස්තර කරන්න) :—
- 15. වෙනත් කරුණු :—  
 මෙහි සඳහන් කර ඇති යම්කිසි කරුණක් වැරදි හෝ අසත්‍ය බව හෝ පත්වීම දෙන්නට පෙර හෙළිවුවහොත් මගේ අපේක්‍ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ද, පත්වීම ලැබුවාට පසු හෙළිවුවහොත් කිසිම වන්දි හෙළිමක් කැති ව මා නිලයෙන් අස් කිරීමට ද යටත් වන බව මම දන සිටින බව ද, මේ අයදුම් පතෙහි දක්වන සියලු විස්තර සත්‍ය බව ද නිවැරදි බව ද මෙයින් සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

5-315-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ දෙපාර්තමේන්තුව**

බාහිර කටයුතු සහ සහකාර—ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය, කොළඹ

කොළඹ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ බාහිර කටයුතු සහ සහකාර අයදුම් පත් භාරගනු ලැබේ. පහත සඳහන් පාඨමාලා හා විෂයයන් සඳහා බාහිර කටයුතු වරුන් උවමනා කර තිබේ :—

පාඨමාලාව	වෘත්තීය අංශය	දිවාකාල හෝ සන්ධ්‍යා	විෂය
වෘත්තීය ධීවරාලාප (ඉංග්‍රීසි) . . . . .	දිවාකාල	...	1. වෘත්තීය නීතිය 2. දේශපාලන න්‍යාය 3. රජයේ මුදල් 4. කොස්ට් ගණකාධිකාරණය 5. ගණකාධිකාරණය 6. බදු ක්‍රම 7. වෘත්තීය භූගෝල විද්‍යාව
වෘත්තීය ධීවරාලාප (සිංහල) . . . . .	දිවාකාල	...	1. ආර්ථික ඉතිහාසය 2. ආර්ථික භූගෝලය 3. ආණ්ඩුක්‍රම මූලධර්ම 4. ගණන් කැබිම සහ ගණකාධිකාරණය 5. වෘත්තීය හා මුදල් 6. ආර්ථික මූලධර්ම 7. ව්‍යවහාරික අර්ථ ශාස්ත්‍රය 8. මහබලවතුන්ගේ ආර්ථික ඉතිහාසය 9. මූලික සංඛ්‍යාලේඛන ක්‍රම 10. ගිවිසුම් නීතියට විශේෂ වූ නීතිය පිළිබඳ සාමාන්‍ය මූලධර්ම 11. නවීන ලෝක ඉතිහාසය
කක්සේරු කිරීමේ ධීවරාලාප . . . . .	දිවාකාල හා සන්ධ්‍යා	...	1. කක්සේරු කිරීම 2. දේශපාලනය පිළිබඳ නීතිය 3. ප්‍රාදේශ පාලනය (මුදල්) 4. නගර නිර්මාණ ගිලිපය 5. කෘෂිකර්මය 6. ඉඩම් පිළිබඳ නීති
පොත් තබන්නන් හා ලඝුලේඛක යතුරු ලියන්නන්ගේ සහතික පත්‍රය (සිංහල) . . . . .	දිවාකාල හා සන්ධ්‍යා	...	1. සිංහල භාෂාව 2. සිංහල ලඝුලේඛනය 3. සිංහල යතුරු ලියනය 4. වෘත්තීය භූගෝලය 5. පොත් කැබිම
පොත් තබන්නන් හා ලඝුලේඛකයන් පිළිබඳ උසස් සහතික පත්‍රය . . . . .	දිවාකාල හා සන්ධ්‍යා	...	1. සිංහල භාෂාව 2. සිංහල ලඝුලේඛනය 3. සිංහල යතුරු ලියනය 4. වෘත්තීය විද්‍යාව හා මුදල් 5. පොත් කැබිම හා ගණකාධිකාරණය
පොත් තබන්නන් හා ලඝුලේඛන යතුරු ලියන්නන්ගේ සහතිකය (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය) . . . . .	දිවාකාල	...	1. ඉංග්‍රීසි භාෂාව 2. වෘත්තීය භූගෝලය
පොත් තබන්නන් හා ලඝුලේඛක යතුරු ලියන්නන්ගේ උසස් සහතිකය (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය) . . . . .	දිවාකාල	...	1. ඉංග්‍රීසි භාෂාව

පාඨමාලා	වෘත්තීය අංශය දිවාකාල හෝ සන්ධ්‍යා	විෂය
ලඝු ලේඛක යතුරු ලියන්නන්ගේ වාණිජ සහතිකය (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය)	සන්ධ්‍යා	1. ලඝුලේඛනය (ඉංග්‍රීසි)
ලඝුලේඛක යතුරු ලියන්නන්ගේ උසස් වාණිජ සහතිකය (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය)	සන්ධ්‍යා	1. ලඝුලේඛනය (ඉංග්‍රීසි)
ලඝුලේඛනය (අධික වේගය ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය) සහතිකය	සන්ධ්‍යා	1. ලඝුලේඛනය (ඉංග්‍රීසි)
<b>ගණකාධිකරණ අංශය</b>		
1. ගණකාධිකරණය ඩිජිටල් මා	සන්ධ්‍යා	1. ගණකාධිකරණය 2. උසස් ගණකාධිකරණය 3. වාණිජ පිළිබඳ සාමාන්‍ය දැනීම 4. වාණිජ හා මුදල් පිළිබඳ සාමාන්‍ය දැනීම 5. වාණිජ නීති මූලධර්ම 6. වාණිජ නීතිය 7. හවුල් සහ සමාගම් නීතිය 8. පොල්මිසකාර, අද්මිනිස්ත්‍රාත්කරුවන්, භාරකාරයන් වස්තු භංගත්වය, බෙරුම් කිරීම හා අධිනිර්ණය සම්බන්ධවූ නීතිය 9. අර්ථ ශාස්ත්‍රීය මූලධර්ම 10. ගණන් පරීක්ෂණය 11. මිල කිරීමේ මූලධර්ම 12. බදු ක්‍රම
2. ලේකම් දුර සඳහා පන්තිය	දිවාකාල හා සන්ධ්‍යා	1. ලේඛන හා පරිපාලන ක්‍රම 2. සමාගම්හි ලේඛන ක්‍රම 3. රාජ්‍ය පාලනය 4. ඉංග්‍රීසි වෙළඳ නීතිය 5. ඉංග්‍රීසි සමාගම් නීතිය 6. උසස් ගණකාධිකරණය 7. ඉංග්‍රීසි භාෂාව 8. ආර්ථික න්‍යාය 9. ආර්ථික ප්‍රතිපත්ති සහ ගැටළු 10. ලේඛන ක්‍රම (බදු)
3. බැංකු ක්‍රම	සන්ධ්‍යා	1. මුදල් න්‍යාය හා ප්‍රායෝගිකය 2. විදේශීය වෙළඳාම පිළිබඳ මුදල් හා විදේශ මුදල් හුවමාරුව 3. බැංකු ක්‍රියාකාරිත්වය 4. බැංකු කටයුතු වලට සම්බන්ධවූ නීතිය 5. නීතිය පිළිබඳ සාමාන්‍ය ප්‍රතිපත්තිය 6. ගණකාධිකරණය 7. වාණිජ භූගෝලය 8. ඉංග්‍රීසි භාෂාව 9. ගණන් කැබීම
4. ප්‍රවාහනය	සන්ධ්‍යා	1. ප්‍රවාහන මූලධර්ම 2. දේශීය ප්‍රවාහනය පිළිබඳ නීතිය 3. ප්‍රවාහනයට සම්බන්ධවූ මුදල් කටයුතු හා ගණකාධිකරණය 4. දේශීය ප්‍රවාහනයට සම්බන්ධවූ අර්ථ ශාස්ත්‍රය 5. දුම්රිය හෝ මංමාවත් ප්‍රවාහන ක්‍රියාකාරිත්වය 6. සාමාන්‍ය අර්ථශාස්ත්‍රය 7. ඉංග්‍රීසි භාෂාව 8. නවීන ප්‍රවාහන ක්‍රමයේ පරිණාමය 9. නීතිය පිළිබඳ සාමාන්‍ය මූලධර්ම 10. ප්‍රවාහනය සම්බන්ධිත භූගෝල විද්‍යාව 11. කලමනාචන පිළිබඳ මූලධර්ම ප්‍රවාහනය සම්බන්ධිත
<b>වෘත්තීය අංශය</b>		
යාන්ත්‍රික පුහුණුව-කුන් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	(අ) යාන්ත්‍රික වැඩ (ප්‍රායෝගික) (ආ) යාන්ත්‍රික වැඩ (සෛද්ධාන්තික)
හේන්කු වැද්දීම පුහුණුව-කුන් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	(අ) හේන්කු වැද්දීම (ප්‍රායෝගික) (ආ) හේන්කු වැද්දීම (සෛද්ධාන්තික)
වාත්කුමල් සැදීම-කුන් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	(අ) වාත්කුමල් සැදීම (ප්‍රායෝගික) (ආ) වාත්කුමල් සැදීම (සෛද්ධාන්තික)
ඉහත සඳහන් පාඨමාලා තුන සඳහා— මුද්‍රණ ශිල්පය-කුන් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	කාර්මික චිත්‍ර කර්මය (අ) වර්ණ යෝජනය (ආ) පොත් බැඳීම
ජලනල සවිකිරීම-එක් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	ජලනල සවිකිරීම
රේඩියෝ යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කිරීම-එක් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	රේඩියෝ යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියා කිරීම
විදුලි කම්බි සවිකිරීම-එක් අවුරුදු පන්තිය	සන්ධ්‍යා	විදුලි කම්බි සවිකිරීම
මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව	දිවාකාල	1. සිංහල භාෂාව 2. ඉංග්‍රීසි භාෂාව

කාල.—දිවා කාල පන්ති සතියේ දිනවල පෙරවරු 8.00 සිට පස්වරු 5.00 දක්වා පැවැත්වෙන අතර, සන්ධ්‍යා කාල පන්ති සතියේ දිනවල පස්වරු 5.00 සිට 7.00 දක්වා පැවැත්වේ.

ගාස්තු.—බාහිර කළුකාවාර්යවරුන්ට කෙරෙන ගෙවීම් පැයකට රු. 5/- සිට රු. 21/- දක්වා වෙයි. තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්ට භාණ්ඩාගාරයෙන් අනුමත කෙරෙන පාඨමාලා තත්වය අනුවත් ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් අනුවත් ගෙවීම් කරනු ලැබේ.

සේවා කොන්දේසි.—මෙම පත්වීම් කරනු ලබන්නේ අධ්‍යයන වර්ෂය වන 1964 ජූලි මාසය පටන් ඊළඟ වර්ෂයේ මාර්තු මාසය අවසානය දක්වා පමණය. එහෙත් මෙම පත්වීම් අධ්‍යයන වර්ෂය අතරතුර කවර වේලාවකදී වුවද හේතූන් නොදක්වා අවසන් කිරීමට පුළුවන.

බාහිර කළුකාවාර්යවරු, වාරය පටන් ගැනීමට පෙර තමන්ට දෙනු ලබන නිර්දේශ පත්‍ර අධ්‍යයන ඒකකය තුළදී පරීක්ෂණ කිරීම පිණිස යොදනට අදාළ කරන කාර්ය මාලාව වාරය පටන් ගැනීමට පෙර ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. එසේම අධ්‍යයන වර්ෂය අතරතුරදී ඔවුන් පවත්වන දේශන සම්මත කෙරුණු කාර්ය මාලාවට අනුව වියයුතුයි.

වර්ෂාවසාන පරීක්ෂණ වලට බාහිර පරීක්ෂකවරුන් පත් කෙරෙන අවස්ථාවලදී හැර අනිකුත් වාරවල පරීක්ෂණ හා වර්ෂාවසාන පරීක්ෂණ වලදී, තම තමන්ගේ පත්තිලල ශිෂ්‍යයන් කිසිදු ගෙවීමක් නොබලා පරීක්ෂා කිරීමට බාහිර කළුකාවාර්යවරු සතුටුරිය යුතුයි.

අයදුම්පත් බාරගන්නා අවසාන දිනය.—ලේඛි සහන දක්වන ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය අනුව පිළියෙල වූ ඉල්ලුම් පත් (පිටපත් දෙකක්) 1964 මැයි මස 30 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

ඇස්. ඇල්. ද සිල්වා,  
අධ්‍යක්ෂ.

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 10, 1964 මැයි 6 වෙනි දින.

ආකෘති ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_.
2. වයස : \_\_\_\_\_.
3. පුද්ගලික ලිපිනය (ටෙලිෆෝප්ස් අංකයක් ඇත්නම් එයද) : \_\_\_\_\_.
4. ව්‍යාපාර ලිපිනය (ටෙලිෆෝප්ස් අංකයද සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
5. වෘත්තීය හෝ රක්ෂාව : \_\_\_\_\_.
6. වෙනත් රක්ෂා තිබේ නම් ඒවා : \_\_\_\_\_.
7. ශාස්ත්‍රීය සුදුසුකම් (දින සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
8. වෘත්තීය සුදුසුකම් (දින සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
9. සිංහලෙන් පාඨ පැවැත්වීමට හැකි බව හෝ නොහැකි බව : \_\_\_\_\_.
10. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද කම් ඇත්නම් ඒවා : \_\_\_\_\_.
11. ප්‍රායෝගික සුදුසුකම් ඇත්නම් ඒවා : \_\_\_\_\_.
12. බාහිර කාර්මිකාවාර්යකු වශයෙන් සේවය කිරීමට බලාපොරොත්තුවන පාඨමාලා සහ විෂයයන් :—

පාඨමාලා	විෂයයන්	මාධ්‍යය
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....

13. සතියක් තුළදී ඔබ විසින් කළ හැකි උපරිම දේශනා ගණන : \_\_\_\_\_.
14. ඔබ රජයේ සේවකයෙක්ද? එසේ නම් කාර්යාල වේලාවලට පිටස්තරව පමණක් දේශනා පැවැත්වීමට සූදනම්ද? : \_\_\_\_\_.

.....  
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

5-298-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික ජ්‍යෙෂ්ඨතා සංස්ථාව

මේ 1964ක් වූ මැයි මස 29 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 දක්වා වෘත්ත සා විදුලිබල ඉන්ජිනේරු තනතුර සඳහා ලංකා විදුලිබල මධ්‍යස්ථානයේ අයදුම් පත් භාරගනු ලැබේ.

සුදුසුකම්.—එ. ඇම්. අයි. ඊ. ඊ. සහ වෘත්ත උපදේශක සම්බන්ධව සාහේන පළපුරුද්දක් සහ විදුලි මධ්‍යස්ථානයක හෝ විශාල ඉන්ජිනේරු විද්‍යා වැඩ සම්බන්ධව අඩු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.

වැටුප් ක්‍රමය.—මසකට රු. 1,000—රු. 50—රු. 1,500 සියළු දීමනා ඇතුළුව.

තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරුට, ඔහුගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව වැටුප් ක්‍රමයෙහි සුදුසු ස්ථානයකට පත්වීම දීම සලකා බලනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ වයස, අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ වෙනත් සුදුසුකම්ද, පාසැලෙන් අස්වූ පසු කළ රැකියාවන් සම්බන්ධව සම්පූර්ණ විස්තරද සඳහන් කළ යුතු අතර, අධ්‍යාපනික සහ වර්ත සහතිකයන්හි පිටපත්ද (මුල් පිටපත් නොව), ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

මෙම තනතුර සඳහා තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයාට, දැනට වේයන්ගොඩ රාජකාරි කිරීමට සිදුවන අතර, මතුමට සංස්ථාවේ ඕනෑම කොටසක වැඩ කිරීමට සිදුවනවා ඇත.

ආධාර ලබාගැනීමට හෝ අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීමට හෝ තැන් කිරීම නුසුදුසු කමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

ජාතික ජ්‍යෙෂ්ඨතා සංස්ථාව,  
32<sup>වැනි</sup>, බාත්ස් පෙදෙස,  
කොළඹ 7.

5-298-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

ගබඩා භාරකාර තනතුරු (ගොවිපලවලේ හා ව්‍යාප්ති මධ්‍යස්ථාන)

රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල තාවකාලික ගබඩා භාරකරුවන්ගෙන් කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ (ගොවිපලවල හා ව්‍යාප්ති මධ්‍යස්ථාන වල) ගබඩා භාරකරුවන් සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට අදාළ වැටුප් ක්‍රමය වර්ෂයකට රුපියල් 888—72—2,184ක් වේ. වැටුප් වර්ෂයකට රුපියල් 1,608 වීමට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙන් සමත් විය යුතුය.

- 3. සේවා කොන්දේසි :
  - (i) මෙම තනතුර සවිරය, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. පත්වීම අවුරුදු 3ක ආබුනික කාලයකට යටත් වේ;
  - (ii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් විසින් අවුරුදු තුනක සේවා කාලය තුළදී තමා සේවය කරන ප්‍රදේශයේ වැසියන් සමඟ සිංහලෙන් හා දෙමළෙන් රාජකාරි කටයුතු කිරීම සඳහා එකී භාෂාවන් ගෙන් ප්‍රවීණතාවයක් ලබාගත යුතුය.

4. සුදුසුකම්.—සෑම අපේක්ෂකයෙකුම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- (අ) (i) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ පිලිගත් ආයතනයක අඩු වශයෙන් තුන් අවුරුද්දක ගබඩා භාරකාර පළපුරුද්දක් හා ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත් වී සිටීම, අවුරුදු පහා අවශ්‍යවන භාණ්ඩ වර්ග ඇස්තමේන්තු කිරීම, අගය තක්සේරු කිරීම, භාණ්ඩ ඉල්ලුම් පත්‍ර සකස් කිරීම හා කාර්යාලීය වැඩ පිළිබඳ පළපුරුද්ද ආදී අතිරේක සුදුසුකම් තිබීම, හෝ
  - (ii) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක අවුරුදු 5කට නොඅඩු ගබඩා භාරකාර සේවයේ පළපුරුද්දක් හා කණිෂ්ඨ පාඨශාලා විභාගයෙන් සමත්වී සිටීම.
- (ආ) විශිෂ්ඨ වර්තමාන හා මනා ශාපිත සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත වීම.

5. සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුය:—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය (සැලකිය යුතුයි.—බවිනිස්ම සහතිකය හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ නීති සංග්‍රහය අනුව නිකුත් කළ උප්පැන්න සහතික පත්‍රය පිළිගනු නොලැබේ.)
- (ii) අධ්‍යාපන හා වෙනත් සුදුසුකම් පිළිබඳ උසස්ම සහතික පත්‍ර වල පිටපත්.

6. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි පළවී ඇති රූප සේවා තනතුරුවලට අදාළ පොදු කොන්දේසි ද කියවා බලන්න.

7. පහත දැක්වෙන ආකෘති පත්‍රයට අනුකූල වනසේ පිළියෙල කළ ඉල්ලුම් පත්‍ර 1964 මැයි 29 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ජේරුදෙණියේ කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත ලැබෙන ලෙස ඉල්ලුම්කරුගේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය. මොනම කරුණක් තිසා හෝ කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂගේ පුද්ගලික නමට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුතු නොවේ. මේ සඳහා විශේෂ ආකෘති පත්‍ර සපයනු නොලැබේ.

ඒ. ටී. ඇම්. සිල්වා,  
වැඩබලන කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ.

1964 මැයි මස 4 වැනි දින,  
ජේරුදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව—ජේරුදෙණිය

ගබඩා භාරකාර තනතුරු (ගොවිපල හා ව්‍යාප්ති මධ්‍යස්ථාන)

සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ආකෘතිය

- 1. සම්පූර්ණ නම :—
- 2. ලිපිනය :—
- 3. උපන් දිනය හා වයස :—
- 4. උපන් ස්ථානය :—
- (අ) අයදුම්කරුගේ :—
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ :—
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ පියාගේ :—
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ :—  
අයදුම්කරු ලංකාවේ උපත ලබා සිටීම නම්, (අ) වගන්තිය ඇතුළු (ආ) වගන්තිය හෝ (ඇ), (ඈ) වගන්ති දෙකද සිංහල විය යුතුය. අයදුම්කරු ලංකාවේ උපත නොලැබුනේ නම් (අ) වගන්තිය ඇතුළු (ආ) සහ (ඇ) වගන්තිය හෝ (ඇ), (ඈ) වගන්ති දෙක පිරවිය යුතුය.
- 5. අයදුම්කරු ලියා පදිංචි වීමෙන් හෝ පරම්පරාවෙන් ලංකාවේ පුරවැසි භාවය ලබා සිටීද? :—
- 6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—
- 7. අවුරුදු පහා අවශ්‍ය භාණ්ඩ වර්ග ඇස්තමේන්තු කිරීම හා අගය තක්සේරු කිරීමේ, භාණ්ඩ ඉල්ලුම් පත්‍ර සකස් කිරීම සහ කාර්යාලීය වැඩ පිළිබඳ පළපුරුද්ද :—
- 8. දැනට කරන රක්ෂාව :—
- 9. කලින් කල රක්ෂාවල හා ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

අයදුම්කරුගේ අත්සන

දිනය :—

මගේ අංකය :—

කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙතටය.

(දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය)

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන

දිනය :—

5-346/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

කාන්තා ප්‍රායෝගික කෘෂිකම් පාසැල්වල විද්‍යාලයාධිපති තනතුරු

කාන්තා ප්‍රායෝගික කෘෂිකම් පාසැල්වල විද්‍යාලයාධිපති තනතුරු සඳහා කාන්තාවන්ගෙන් පමණක් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 2,460—120×12 සහ 180×5—රු. 4,800.

- 3. සේවා කොන්දේසි :
  - (i) තනතුරු සවිරය, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය;
  - (ii) පත්වීම අවුරුදු 3ක ආබුනික කාලයකට යටත් වේ;
  - (iii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂිකාවන් දිවයිනේ කවර පළාතක වුවද සේවය කිරීමට සූදානම් විය යුතුයි.

4. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා වෙනත් සුදුසුකම් :

(අ) උද්භිද විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාව විෂයයක් වශයෙන් ගෙන කෘෂිකම්යෙන් හෝ විද්‍යාවෙන් හෝ පිලිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් ලබා තිබීම, හෝ

(ආ) කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකම් විද්‍යාලයේ සහතිකය හෝ කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකම් විද්‍යාලයේ ග්‍රාමීය ගෘහ පාලනය හා උසස් ගෘහ පාලනය පිළිබඳ සහතිකයක් හෝ ඊට සමාන පිළිගත් ආයතනයක සහතිකයක් හෝ සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකයක් හෝ ඊට සමාන සහතිකයක්, මෙයට අතිරේකව ඉගැන්වීම සම්බන්ධයෙන් සත් අවුරුද්දක පළපුරුද්ද තිබිය යුතුයි.

සහ

(ඇ) සිංහලෙන් දෙසූම් පැවැත්වීමේ දක්ෂ විය යුතුයි.

5. වයස සීමාව.—1964 ජූලි මස 1 වැනි දිනට අවුරුදු 22ට නොඅඩු සහ අවුරුදු 35ට නොවැඩි විය යුතුයි. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයට මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.)

6. සෑම අපේක්ෂිකාවක්ම පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුයි:—

(අ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රයේ පිටපත;



(ආ) මෑතකදී ලබාගත් වරිත සහතික තුනක පිටපත්.

7. පහත දක්වෙන ආකාරී පත්‍රයට අනුකූල වනසේ පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් 1964 ජූනි මස 10 වැනිදාට හෝ ඊට ප්‍රථම පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුයි. ඉල්ලුම්පත් බහලන කවරයේ වම් කෙළවරේ මුද්‍රණේ "විද්‍යාලයාධිපති තනතුරු" යන්න සඳහන් කර ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

8. අයදුම්පත් හෝ ඊට අදාළ සෙසු සෑම ලියකියවිලිලක්ම එවිය යුත්තේ කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙතය. මගේ හෝ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික තමට අයදුම්පත් හා ලියකියවිලි නොඑවිය යුතුයි.

9. අයදුම්පත් ලැබුණ බව දන්වනු නොලැබේ.

10. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල් පිටුවේ පළමු ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට අදාළ පොදු කොන්දේසි කියවා බලන්න.

ඒ. ඊ. එම්. සිල්වා,  
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ.

1964 මැයි මස 4 වැනි දින,  
පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

**අයදුම්පතේ ආකාරීය**

සාත්තා ප්‍රායෝගික කෘෂිකම් පාසැල්වල විද්‍යාලයාධිපති තනතුර

1. (අ) සම්පූර්ණ නම: \_\_\_\_\_
- (ආ) නම: \_\_\_\_\_
- ව්‍යවසාය: \_\_\_\_\_
2. ස්ථිර ලිපිනය: \_\_\_\_\_
3. 1964 ජූලි මස 1 වැනි දිනට වයස සහ උපන් දිනය: \_\_\_\_\_  
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි)
4. පියගේ නම සහ රක්ෂාව: \_\_\_\_\_

**කිසි මණ්ඩලය**

සහකාර ඉංජිනේරුවෙකුගේ තනතුර

කිරි මණ්ඩලීය සේවයේ සහකාර ඉංජිනේරුවෙකුගේ තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. පහතින් සඳහන් ආදර්ශ ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, 1964 ජූනි මස 5 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

2. මෙම තනතුර සඳහා නියමිත වැටුප් ක්‍රමය වර්ෂයකට රු. 4,080ක් පටන් ගෙන වර්ෂයකට රු. 360 බැගින් 12 වරක් වැඩිවී වර්ෂයකට රු. 8,400 දක්වා වැඩිවේ. රජයේ රෙගුලාසි අනුව විශේෂ ජීවනාධාර දීමනාව සහ ගෙවල් කුලී දීමනාවද මේ වැටුපත් සමග ගෙවනු ඇත. පලපුරුද්ද සහ සුදුසුකම් අනුව කිසියම් අනුග්‍රහයක් දිය යුතු නම් තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමයේ සුදුසු පියවරක තබනවා ඇත. මේ තනතුර සඳහා රජයේ සේවයේ කිලෝමීටර් 48 පත් කර ගනු ලැබුවහොත් මෙම පත්වීම භාරගැනීමට පෙර ඔහු දැනට රජයේ සේවයේ දරණ මුරය අත්හැරිය යුතුය. පත් කරනු ලබන නිලධාරියා ඔහු දැනට රජයේ සේවයේ දරණ තනතුර රජයේ අනුමැතිය ඇතිව අත්හැරිය හොත් ඔහු මණ්ඩලීය සේවයට බැඳෙන විට ඔහුට අයිතිවී තිබුණු විශ්‍රාම වැටුප් පහසුකම්, විශ්‍රාම වැටුප් සංග්‍රහයේ 48 ඒ ඡේදය යටතේ ආරක්ෂා කර ගතහැකිය.

පත් කරනු ලබන නිලධාරියාට සේවක අර්ථසාධක අරමුදල යටතේ අර්ථසාධක මුදල් පහසුකම් ලැබීමට අවකාශ ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අපේක්ෂකයෙකු විසින්ම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළයුතුය:—

- (අ) විශිෂ්ට වර්තමානීන් සහ මනා ශරීර සනීපයෙන් යුක්ත බව;
- (ආ) උප්පත්තියෙන් හෝ ලියා පදිංචි විමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියෙකු බව;
- (ඇ) 1964 ජූනි මස 5 වැනි දිනට වයසින් අවුරුදු 45 ට නොවැඩි බව;
- (ඈ) (i) පිලිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධිය ලබා ඇති බවට, හෝ
- (ii) උන්බනගේ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ආයතනයේ හෝ උන්බනගේ විදුලි කාර්මික ඉංජිනේරු ආයතනයේ, හෝ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය සඳහා අවශ්‍ය විභාගවලින් පලමුවැනි සා දෙවැනි කොටස් වලින් සාමාර්ථය ලබා ඇති බවට, හෝ

5. උපන් ස්ථානය:—

- (අ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා: \_\_\_\_\_
- (ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියා: \_\_\_\_\_

6. (අ) ජාතිය: \_\_\_\_\_

- (ආ) ඔබ ලාංකිකයෙක්ද? : \_\_\_\_\_
- (i) උප්පත්තියෙන්ද? : \_\_\_\_\_
- (ii) නැතහොත් ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන්ද? : \_\_\_\_\_

7. ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:—

- (අ) සිංහල: \_\_\_\_\_
- (ආ) දෙමළ: \_\_\_\_\_
- (ඇ) ඉංග්‍රීසි: \_\_\_\_\_

8. ලබා ඇති වෘත්තීය සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_

9. උගැන්වීමේ පළපුරුද්ද: \_\_\_\_\_

10. සිංහලෙන් දේශන පැවැත්වීමේ හැකියාවක් තිබේද? \_\_\_\_\_

11. වෙනත් විස්තර: \_\_\_\_\_

මෙහිින් මෙම අයදුම් පතෙහි සඳහන් කරන්නට යෙදුන විස්තර සත්‍ය හා නිවැරදි බවට මෙයින් සහතික කරමි. මේ අයදුම් පතෙහි කිසියම් අසත්‍ය හෝ වැරදි ප්‍රකාශයක් තිබෙන බව තෝරා ගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් මා එයින්ම නුසුදුසු වන බවත් තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව දැනගන්නට ලැබුහොත් කිසිම වන්දියක් නොගෙවා මා රාජකාරියෙන් පහකර දැමීමට යටත්වන බවත් මෙයින් දැන සිටිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: \_\_\_\_\_

පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙතටයි.

5-346/2—64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

(iii) පිලිගත් යාන්ත්‍රික විදුලි කාර්මික ආයතනයක පස් අවුරුදු ආධුනිකත්වයකට පසු යටත් පිරිසෙයින් විශාල වැඩපලක වර්ෂ 15ක ශිත කරණයක් තු, බොයිලේරු විදුලි උපකරණ සහ කිරි සම්පාදන යන්ත්‍රෝපකරණ පිළිබඳ කාර්මික පල පුරුද්දක් ලබා ඇති බවට හෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ වෙනත් පිලිගත් කාර්මික ආයතනයක යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ඩිප්ලෝමා විභාගයෙන් සාමාර්ථය ඇති බවට.

4. සේවා නොන්දේසි:

(අ) පත් කරනු ලබන නිලධාරියා දැනටමත් රජයේ සේවයේ ස්ථිර කර නොමැති නම් පත් කරනු ලබන දින සිට වර්ෂ 3ක පරික්ෂණ කාලයකට යටත්විය යුතුය;

(ආ) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහා විශේෂ යෙන්ම වර්ෂ 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථාවලට මෙන්ම මින්මතු පනවන ලබන ව්‍යවස්ථා වලටද අනුකූලව "නවප්‍රවේශක" නිලධාරීන් විසින් ක්‍රියා කළයුතුය;

(ඇ) පරීක්ෂණ කාලය ගතවී අවසන් වුවට සේවයෙහි ස්ථිර කරනු ලබන්නේ වෙනත් කරුණු අතර, සිංහල භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතා විභාගයෙන් සමර්ථවීම උච්චය. නියමිත කාලය තුලදී සිංහල භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය ලබා ගැනීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම ගෙවීම අත්හිටවීමට සිදුවනවා ඇත. පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී නියමිත පරිදි සිංහල භාෂාව පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවය ලබා නොගතහොත් පත් කරනු ලබන නිලධාරියා සේවයෙන් පහ කිරීමට සිදුවනවා ඇත.

5. ජෛව විභාගය.—මෙම තනතුර සඳහා පත් කරන නිලධාරියා පත්වීම භාරගැනීමට ප්‍රථමයෙන් රජයේ ජෛව විද්‍යා ආයතනයකදී ජෛව විද්‍යා පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය.

6. අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොව) ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) උප්පැන්නය ලියා පදිංචි කළ සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය හෝ උපකාරන පාඨශාලාවල කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතිකය හෝ බාර නොගන්නා බව සැලකිය යුතුය);
- (ආ) අපේක්ෂකයා ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සහ/හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික;

(ඇ) අපේක්ෂකයාගේ සුදුසුකම්, කල්තියාව සහ තනතුරට පත් කිරීමේ යෝග්‍යතාවය පිළිබඳව මැනදී ලබාගත් සහතික තුනක්.

මෙයින් එකක් අධ්‍යාපන පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂකගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ ගුරුවරයාගෙන් හෝ විශ්ව විද්‍යාලයේ මහාචාර්ය වරයාගෙන් හෝ විය යුතුය.

(දැනට රජයේ සේවයේ සිටින අයදුම්කරුවන් විසින් මෙම අනු ඡේදය අනුව සහතික ඉදිරිපත් කළයුතු නොවේ.)

සංලක්ෂ්‍ය.—මෙහි සහතික පිටපත් සහ වරිත සහතික පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

7. දැනට රජයේ සේවයේ හෝ රජයේ සංයුක්ත මණ්ඩලවල කිසුක් ත නිලධාරීන් ස්වකීය ඉල්ලුම් පත්‍ර එවිය යුත්තේ තම දෙපාර්තී මේන්තු/සංයුක්ත මණ්ඩලීය ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙනි.

8. අයදුම් පත්‍ර සහ ඒ හා සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම කිරි මණ්ඩලයේ සහාපතිවරයාට හැර මෙම මණ්ඩලීය සේවයේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට පෞද්ගලික නොඑවිය යුතුය.

9. සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයක්ම ලැබුණු බව දන්වා එවනු ඇත. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවීම අවසන් වන දින සිට දින තුනක් ඇතුළතදී යම් අපේක්ෂකයෙකුට තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණ බව නොඑවනු ලැබුවහොත් ඔහු වහාම ඒ බව කිරි මණ්ඩලයේ සහාපතිට දන්විය යුතුය.

10. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලබන අපේක්ෂකයින් විසින් තම විශදමෙන්ම කොළඹදී පවත්වන පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුවේ.

11. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීන් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බල පෑවැත් වීමකට හෝ උත්සාහයන් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේය.

12. මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

කිරි මණ්ඩලීය මූලස්ථානය,  
නා. පෙ. 1155,  
නාරාහේන්පිට,  
කොළඹ 5.  
1964 මැයි මස 7 වැනි දින,

ඉල්ලුම්පත්‍රය

කිරි මණ්ඩලයේ සහකාර ඉංජිනේරු තනතුර

1. සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_.
2. පෞද්ගලික ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. අපේක්ෂකයා උපන් දිනය සහ උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_.  
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිතිය යුතුය.)
4. අපේක්ෂකයාගේ පියා උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_.
5. අපේක්ෂකයා ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සහ වෘත්තීය සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.  
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිතිය යුතුය.)
6. සිංහල සහ/හෝ දෙමළ භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය : \_\_\_\_\_.
7. වර්තමාන රැකියාව සහ කලින් ලබා ඇති පලපුරුදුකම් පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.
8. අපේක්ෂකයාගේ වර්තය සම්බන්ධයෙන් සහතික කලහැකි අයවළුන් තිදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් : —  
1. : \_\_\_\_\_.  
2. : \_\_\_\_\_.  
3. : \_\_\_\_\_.  
(සහතිකවල පිටපත් ඇමිතිය යුතුයි.)

මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් දක්වා ඇති සියළු කරුණු නිවැරදි බව මම සහතික කරමි.

සහාපති,  
කිරි මණ්ඩලය.

අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.  
5-268-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුව

මානක විද්‍යාව පිළිබඳ උපදේශක තනතුර

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයීය දෙපාර්තමේන්තුවේ මානක විද්‍යාව පිළිබඳ උපදේශක තනතුර සඳහා සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘතිපත්‍රය අනුව පිළියෙල වූ ඉල්ලුම් පත් 1964 ජූනි මස 5 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත එවිය යුතුය.

3. මේ තනතුරට අදාල වැටුප් ක්‍රමය රු. 3,420 වාර්ෂික වැටුපෙන් පටන්ගෙන රු. 120 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 4 කින් හා අතතුරුව රු. 180 වේ වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 8 කින් පසුව රු. 5,340 වාර්ෂික වැටුප දක්වා වැඩි වේ. රු. 4,080 සහ රු. 4,800 කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සහිත වේ.

4. මේ තනතුර ස්ඵිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකි. පත්වීම් තුන් අවුරුදු ආධුනික කාල සීමාවකට යටත් වේ. දැනට ස්ඵිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරක් දරණ නිලධාරියකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් ඔහු පළමුවෙන් එක් අවුරුද්දක වැඩ බැලීමේ පදනම මත පත් කර ගනු ලැබේ.

5. මානක විද්‍යාව පිළිබඳ උපදේශක තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් කරන සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ම පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (i) 1964 ජූනි මස 5 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු 40 ට නොවැඩි විය යුතුය, (දැනට රජයේ සේවයේ සිටින නිලධාරීන්ට මෙය අදාල නොවේ);
- (ii) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා යහපත් සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්ත බව;
- (iii) (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන්, හෝ (ආ) දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව සහ අංක ගණිතය හෝ ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන්, හෝ

- (ඇ) ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතුය. සහ
- (iv) සර්වේ ජනරාල් තුමාගේ මැනීමේ සහ මට්ටම් කිරීමේ බල පත්‍රය;
- (v) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ මැනීම සහ මට්ටම් කිරීමේ සහතිකය;
- (vi) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ (සිවිල්) සහතිකය; හෝ
- (vii) සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම්.

සටහන.—(1) පත්කර ගනු ලබන්නා සැහෙන ප්‍රායෝගික සහ/හෝ ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද ලබා තිබිය යුතු අතර, අවුරුදු 5 කට අඩු පළපුරුද්දක් ඇති අයකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් ඔහු අවශ්‍ය පළපුරුද්ද ලබාගන්නා තෙක් වසකට රු. 3,420 ක නියමිත වැටුපක් මත වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත පත් කැරෙනු ඇත;

(2) (v) වෙති සහ (vi) වෙති සුදුසුකම් ලද්දවුන් විසින් රු. 4,800 කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙන් උසස් වීම සඳහා සර්වේ ජනරාල් තුමාගේ බලපත්‍ර විභාගයෙන් සමත් විය යුතුය.

6. රජයේ සේවයේ නියුතු සුදුසුකම් ලබා ඇති අයදුම්කරුවන් තම තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානීන් මගින් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉහත සඳහන් කළ දිනයට පසු එවන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ. එහෙත් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාට නියම අවස්ථාවේදී ලැබී ප්‍රමාදය සඳහා සැලකිය යුතු කාරණා ඉදිරිපත් කර නිර්දේශ කළහොත් පමණි යථෝක්ත ප්‍රමාදවී ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ.

7. අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දක්වෙන ලියවිලි පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඉල්ලුම් පත්‍රවලට අමුණා එවිය යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බෞතිස්ම සහතිකය හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථාවන්හි සඳහන් කටයුතු පිණිස නියුතු කර ඇති සහතික භාරගනු නොලැබේ);
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම ශාස්ත්‍රීය හා වෘත්තීය සහතිකය;

(ආ) අයදුම් කරුවන්ගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන සහ තනතුරට ඇති සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික තුනක්.

(ඇ) අයදුම් කරුවන්ගේ සේවයේ කිසිදු අයදුම් කරුවන් විසින් ඉහත (ආ) අනුඡේදය අනුව සහතික ඉදිරිපත් කිරීම නුච්චිතය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසෙහි (II) වැනි ඡේදයෙහි පවත් ගැන්වෙහි පළකර තිබෙන රාජ්‍යභාෂා තනතුරු සඳහා පත් කිරීම් වලට අදාළ පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කර වඩු ලැබේ.

ඇස්. ඇල්. ද සිල්වා,  
අධ්‍යක්ෂ.

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 10, 1964 මැයි 11 වෙනි දින.

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ දෙපාර්තමේන්තුව

මෝටර් කම්න්තය පිළිබඳ උපදේශක තනතුර  
සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : \_\_\_\_\_.
2. නිත්‍ය ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. වයස සහ උපන් දිනය (උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි) : \_\_\_\_\_.
4. ජාතිය : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය :—  
(අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_.  
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) අයදුම්කරුගේ සීයා : \_\_\_\_\_.  
(ඈ) අයදුම්කරුගේ සීයාගේ පියා : \_\_\_\_\_.

අයදුම්කරු උපතේ ලංකාවේ නම් (අ) වලට අමතරව (ආ) නැතහොත් (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම පිරවිය යුතුයි. අයදුම්කරු ලංකාවේ නොඋපතේ නම් (අ) වලට අමතරව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) වෙනම පිරවිය යුතුයි.

6. විවාහක හෝ අවිවාහක බව : \_\_\_\_\_.
7. දැන්වීමෙහි පළකර ඇති අන්දමට අධ්‍යාපන සහ අනිත් සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ විස්තර (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි) : \_\_\_\_\_.
8. ඉගෙනීම ලැබූ ස්ථානය සහ අස් වූ දිනය : \_\_\_\_\_.
9. පාසල හැරයාමෙන් පසු කළ රක්ෂාවල, ඒවායේ විස්තර : \_\_\_\_\_.
10. ඔබ රාජකීය හමුදාවක සේවය කර තිබේද? එසේ නම් ඒ සේවය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර : \_\_\_\_\_.
11. වර්තමාන පිළිබඳ සහතික ලබා ඇති අයගේ නම සහ තරුණිකම් (ඒවායේ පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි) : \_\_\_\_\_.
12. දැනට රක්ෂාවක් කරන්නේ නම් එය : \_\_\_\_\_.

මේ අයදුම් පතෙහි සඳහන් කොට තිබෙන සියළුම විස්තර කිවුරුදී, සත්‍ය කරුණු බව මෙයින් සහතික කොට ප්‍රකාශ කරමි. යම් හෙයකින් මෙහි සඳහන් කිසිවක් වැරදි බව හෝ අසත්‍ය බව හෝ ඔප්පු වුවහොත් මේ පදවියට මා පත්වීමට නුසුදුස්සතු වන බව හා පත්වීමෙන් පසුව ඉහතකී කරුණුවල අසත්‍ය තාවයක් ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන්දියකට මා අනිමි වී පදවියෙන් පහකර දමනු ලැබීමටද හේතුවන බවද, හොඳාකාර දන්තා බවද ප්‍රකාශ කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

5-423-64.5.15 දින අංක 14,045 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා බැංකුව

ලංකා බැංකු සේවය සඳහා කණිෂ්ඨ ලිපිකරුවන් හා සහායක කැමියර් වරුන් බඳවා ගැනීම පිළිබඳව ඉල්ලුම් පත්‍ර, 1964 ජූනි මස 6 වෙනි දින දක්වා භාරගනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර සඳහා විමසීම—

සහායක සාමාන්‍යාධිකාරී (මාණ්ඩලික),  
ලංකා බැංකුව, මධ්‍යම කායාරාලය,  
ලංකා බැංකු ගොඩනැගිල්ල,  
කොළඹ 1.

(ආ) වැටුප් හා දීමනා :

1. පරීක්ෂණ සමයේදී—රු. 106/-
2. පත්වීම ස්ථිර වීමේදී— $\frac{රු. 106/- \times 290}{18 \times 6, 4 \times 1 \times 8, සහ 4 \times 10}$
3. ලංකා බැංකුව මගින් සම්මත ජීවනාධාර.

(ඇ) සුදුසුකම් :

1. වයස : අයදුම්කරුවන් 1964 ජූනි මස 6 වෙනි දිනට, වයස අවුරුදු 20 ට නො අඩු 24 ට නො වැඩි විය යුතුයි.
2. ජාතිය : අයදුම්කරුවන් (ලාංකික) ලංකාවේ ලියා පදිංචි කරුවන් විය යුතුයි. "ලාංකික" යනුවෙන් උත්පන්නියෙන් හෝ ලියා පදිංචි වීමෙන් යනු අදහස් වේ.
3. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (මෙහි අංක i හෝ අංක ii) :  
i. පහත සඳහන් විෂයයන් සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය සමත් අය :—  
(ආ) සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව,  
(ඇ) අංක ගණිතය හෝ වාණිජ අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය.  
(ඊ) ඉංග්‍රීසි භාෂාව.

එකම වාරයකදී සම්මාන සාමාර්ථ 5 ක් ලබාගත් අයදුම්කරුවන් ගැන විශේෂ සැලකිල්ලක් යොමු කරනු ලැබේ. එසේ නැතහොත් :

- (ii) පහත සඳහන් විෂයයන් සමග අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගය විෂයයන් 6 කින් සමත් අය :—  
(ආ) සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව,  
(ඇ) අංක ගණිතය හෝ වාණිජ අංක ගණිතය හෝ මූලික ගණිතය,  
(ඊ) ඉංග්‍රීසි භාෂාව.

එකම වාරයකදී සම්මාන සාමාර්ථ 5 ක් ලබාගත් අයදුම්කරුවන් ගැන විශේෂ සැලකිල්ලක් යොමු කරනු ලැබේ.

(ඊ) අයදුම්කරුවන් ඉල්ලුම් පත්‍රයට පහත සඳහන් පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි (මුල් පිටපත් නොවේ) :—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය,
- (ii) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍ර,
- (iii) අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන හා හැකියාවන් පිළිබඳ ලඟදී ලබාගත් සහතික පත්‍ර 3ක්.

(උ) සේවා කොන්දේසි :—තෝරා ගත් අයදුම්කරුවන්,

- (ආ) පත්වීම ලැබීමට පෙර වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට භාජන විය යුතුයි.
- (ඇ) අවුරුදු තුනකට නොවැඩි අවුරුද්දකට නො අඩු පරීක්ෂණ සමයකට භාජන විය යුතුය. එනතුළ වුවත් අති විශේෂ අවස්ථා වලදී තම අභිමතය පරිදි පරීක්ෂණ සමය අවුරුද්දකින් දීර්ඝ කිරීමට බැංකුවේ පාලක පක්ෂයට අයිතියක් ඇත.
- (ඊ) බැංකුවේ විශ්‍රාම නඩත්තු ක්‍රමවලින් එකකට බැඳිය යුතුයි.
- (උ) පරීක්ෂණ සමය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.
- (ඌ) ඇපය :—(සහායක කැමියර්වරුන් සඳහා පමණකි).  
තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් රු. 2,500/- ක ඇපයක් තැබිය යුතුයි. ඉන් රු. 1,500/-ක් මුදලින්ද, ඉතිරි රු. 1,000/- ඇප ඔප්පුවකින්ද විය යුතුයි.

අයදුම්කරුවන් කොළඹදී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පැමිණිය යුතුයි. මග වියදම් හෝ වෙන කිසිම මුදලක් මේ සඳහා ගෙවනු නො ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අයදුම් පත් ලියා පදිංචි කළ නැපුලෙන් එවිය යුතුයි. අයදුම් පත් ලැබුණ බව දැන ගැනීමට කැමති අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ ලිපිනය සඳහන් මුද්දර සහිත ලිපුම් කවරයක් අයදුම් පත සමග බහා එවිය යුතුයි.

සුදුසුකම් පරිදි "සහායක කැමියර්වරුන් සඳහා අයදුම්පත" හෝ "කණිෂ්ඨ ලිපිකරුවන් සඳහා අයදුම් පත" යනුවෙන් අයදුම් පත බහා එවන කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ පිරිසිදුව ලියා එවිය යුතුයි.

අවධාන සුදුසුකම් නොමැති අය ඉල්ලුම් පත් නො එවන්න.

64.2.15 හා 64.3.28 යන දිනයන්හි ශ්‍රී ලංකා පත්‍රයෙහි පළකරන ලද දැන්වීම් අනුව ඉල්ලුම් කළ හවතුන් නැවත වරක් ඉල්ලුම් කළ යුතුය.

ඒස්. සමරසිංහ,  
සහායක සාමාන්‍යාධිකාරී (මාණ්ඩලික)

1964 මැයි 4 වෙනි ද.

5-270-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා රාජ්‍ය කාර්මික නීතිගත සංස්ථාව  
අතීත ලිපිකරු තනතුරු

1. වැටුප් ක්‍රමය: රු. 210-10x14-350 (සියලු දිනවන ඇතුළුව.)
2. සුදුසුකම්: සෑම අයදුම් කරුවෙක්ම පහත සඳහන් කරුණු සහතික කිරීම සඳහා සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.  
(අ) 1964 මැයි 26 වෙනි දිනට වයස අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතු බව.  
(ආ) සිංහල හා ඉංග්‍රීසි ඇතුළුව විෂයයන් 3 කින් සම්මාණ සාමාර්ථය සහිත ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ, ඊට සමාන සුදුසුකම්.  
(ඇ) පොත් තැබීම පිළිබඳ සහතික හෝ පලපුරුද්ද ඇති අය සඳහා විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ.
3. පහත සඳහන් ලියවිලි වල පිටපත් අයදුම් පත් බලට අමුණා එවිය යුතුය:—  
(අ) උප්පැන්න සහතිකය.  
(ආ) උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍රය.  
(ඇ) වර්ග සහතික දෙකක්.
4. පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රයේ අයදුම් කරුවන්ගේ අත් අකුරින්ම පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත් 1964 මැයි 26 වෙනිදාට ප්‍රථම කොළඹ 2, අංක 48, ශ්‍රී ජනරතන පාරේ පිහිටි ලංකා රාජ්‍ය

කාර්මික නීතිගත සංස්ථාවේ ගණකාධිකාරී තන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.  
1964, 5. 11,  
සා. පෙ. 194,  
කොළඹ 2.

ලංකා රාජ්‍ය කාර්මික නීතිගත සංස්ථාව  
අතීත ලිපිකරු තනතුරු සඳහා අයදුම් පත

1. සම්පූර්ණ නම: \_\_\_\_\_
  2. ජාතිය: \_\_\_\_\_
  3. ලිපිනය: \_\_\_\_\_
  4. උපන් දිනය සහ ස්ථානය: \_\_\_\_\_
  5. වයස: \_\_\_\_\_
  6. විවාහකද අවිවාහකද යන වග: \_\_\_\_\_
  7. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
  8. අධ්‍යාපනය ලැබූ ස්ථානය හා සාසාලික අස්ථි දිනය: \_\_\_\_\_
  9. පලපුරුද්ද: \_\_\_\_\_  
(දින වකවානු සහිත සම්පූර්ණ විස්තර)
  10. වෙනත් විශේෂ සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
- ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.  
දිනය: \_\_\_\_\_  
5-413-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය: ශ්‍රී/391.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය  
ජර්මන් පෙබරල් සම්මාණයේ ශ්‍රී ජනරතන — 1964/65

1964-65 අධ්‍යයන වර්ෂය තුළ බටහිර ජර්මනියේ විශ්ව විද්‍යාලයන්හි යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ශිල්පය හැදෑරීම සඳහා ජර්මන් අධ්‍යයන සේවය විසින් පිරිනමන ශ්‍රී ජනරතන දෙකක් සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

ශ්‍රී ජනරතන සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු ආපසු පැමිණීමේදී මෙරට ජීවයට සැලකිය යුතු සේවයක් ඉටුකරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු විය හැකි මනා බුඛිමතුන් සඳහා මේ ශ්‍රී ජනරතන දෙකක් කෙරේ.

සංලක්ෂ්‍යය: පහත සඳහන් අයගෙන් අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ:—

- (අ) රජයේ සේවකයන්.
- (ආ) මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයන්.
- (ඇ) දැනටමත් ලංකාවේ විශ්ව විද්‍යාලයක පාඨශාලාවක් අනුගමනය කරන ශ්‍රී ජනරතන.

2. ශ්‍රී ජනරතන කාලය: ශ්‍රී ජනරතන කාලය සාමාන්‍යයෙන්, 1.10.1964 සිට 30.9.1965 දක්වා වර්ෂයක් වන්නේය.

එහෙත්, අයදුම් හැසිරීම, අනුමත පැමිණීම, බලධාරීන්ගේ අවසරය රහිතව විද්‍යාලයට හෝ ශ්‍රී ජනරතන නිවාසයට නොපැමිණ සිටීම, ඉදහැර දැමූ අයදුම් නොදක්වීම හෝ විභාගවලින් සමත් විය නොහැකි වීම නිසා හෝ බටහිර ජර්මන් බලධාරීන්ගේ අභිමතය පරිදි ශ්‍රී ජනරතන කාලය තුළ ඕනෑම අවස්ථාවක ශ්‍රී ජනරතන අවසන් කරනු ලැබීමට පුළුවන. එවැනි අවස්ථාවකදී ශ්‍රී ජනරතන වධාරීතාව නැමැත්තේ වියදමින් ලංකාවට ආපසු පැමිණීමට නියෝග කිරීමට ඉඩ ඇත්තේය.

3. සුදුසුකම්: අයදුම් කරුවන් විසින් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතුයි:—

- (අ) ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතු යි.
- (ආ) 1964.10.1 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 18 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ඇ) ඉංග්‍රීසි භාෂාව සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළුව, ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයේ විෂයයන් 6 කින් සාමාර්ථය ලබා සිටිය යුතුයි.
- (ඈ) උසස් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේදී අත් වියදම් විද්‍යාල ප්‍රවේශ විභාගයේදී හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගයේදී හෝ පහත සඳහන් විෂයයන් සමත් වී සිටිය යුතුයි:—  
(i) භෞතික විද්‍යාව,  
(ii) රසායන විද්‍යාව,  
(iii) ඉඩ ගණිතය,  
(iv) ව්‍යවහාරික ගණිතය.

4. ප්‍රදානයට අයත් ප්‍රතිලාභයන්: ශ්‍රී ජනරතන ප්‍රදානයට පහත සඳහන් ප්‍රතිලාභයන් ඇතුළත්ය:

(අ) මසකට මාර්ක් 350 බැගින් (දළ වශයෙන් රු. 450) ගැපීම් දීමනාවක්.

(ආ) ශ්‍රී ජනරතන ආරම්භයේ අමතර වියදම් සඳහා මාර්ක් 300 ක (දළ වශයෙන් රු. 360 ක) තනි දීමනාවක්.

(ඇ) ඇතුළත් වීමේ ගාස්තු හා ඉගැන්වීමේ ගාස්තුවලින් නිදහස් කිරීම හෝ ආපසු ගෙවීම.

(ඈ) ලංකාවේ සිට ජර්මනියට ගාමේ සහ ආපසු පැමිණීමේ ගමන් වියදම්.

5. සම්මුඛ පරීක්ෂණය: සුදුසුකම් ලත් අයදුම් කරුවන්, නිර්මිත ස්ථානයක හා නියමිත වේලාවක කොළඹදී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණය සම්බන්ධයෙන් ගමන් ගේ වෙනත් වියදම් පිළිබඳ ගාස්තුවක් නොගෙවනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා පැමිණෙන විට තමන්ගේ අධ්‍යාපනික සහතික, උප්පැන්න සහතිකය හා සුදුසුකම් පිළිබඳ වෙනත් ලියවිලිවල මුල් පිටපත් රැගෙන ඒමට සූදානම් වී සිටිය යුතුය.

6. ශිවිසුම්: තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් බටහිර ජර්මනිය බලා සිටින්නට ගාමට පෙර—

(අ) අනෙකුත් කරුණු අතර, නියමිත අධ්‍යයන පාඨශාලාව අවකාශ හා අනලස්ව හදාරා සතුටුදායක ලෙස එය සම්පූර්ණ කිරීමට හා ශ්‍රී ජනරතන සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු අවශ්‍ය වුවහොත්, රජය විසින් නියම කරනු ලබන සම්බන්ධ කාලසීමාවක් තුළ රජය සටහන් සේවය කිරීමට ද,

(ආ) තමාගේ ශිවිසුමේ සඳහන් කොන්දේසි හා නියමයන්ට අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට නොහැකි වන අවස්ථාවකදී, ශ්‍රී ජනරතන සම්පූර්ණ වර්තමාන (එනම්, සම්පූර්ණ ශ්‍රී ජනරතන සම්බන්ධයෙන් ලංකා රජයට හා ප්‍රදාන අධිකාරීන්ට දරන්නට සිදු වූ සියලු වියදම්) ලංකා රජයට ආපසු ගෙවීමට ද,

පොරොත්තු වන ශිවිසුමකට අත්සන් කළ යුතුය.

7. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය: තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් බටහිර ජර්මනියේ අධ්‍යයන පාඨශාලාවක් අනුගමනය කිරීමට සුදුසු ශාරීරික හා මානසික සේව්‍යතාවක් ඇති බවට, රජය විසින් පත් කරනු ලබන විශේෂ වෛද්‍ය මණ්ඩලයක් මගින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුයි.

8. ශ්‍රී ජනරතන සම්පූර්ණ කොට ආපසු පැමිණීමෙන් පසු ශ්‍රී ජනරතන වධාරීතාව රක්ෂා ලබාදීමට රජය පොරොත්තු දීම නොවන්නේය.

9. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි වැරදි ප්‍රකාශයක් කර ඇති බව තෝරාගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් අයදුම්කරු එයින් නුසුදුසු බවට පත් වේ. තෝරාගැනීමෙන් පසුව ඒ බව අනාවරණය වුවහොත් ප්‍රදානය අවලංගු කරනු ලැබේ.

10. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් ශ්‍රී ජනරතන ප්‍රතික්ෂේප කළහොත්, අවුරුදු දෙකක කාල පරිච්ඡේදයක් ගතවන තුරු, අත් කවර ශ්‍රී ජනරතන ප්‍රදානයක් සඳහා හෝ ඔහු සලකා බලනු නොලැබේ.

11. කිසියම් අපේක්ෂකයකු ලංකා අධිකාරීන් විසින් නාමයෝජනා කරනු ලැබීම ඒකාන්තව ප්‍රදානයක් සඳහා නමා පිළිගනු ලැබීමක් ලෙස නොසිතිය යුතු බව පැහැදිලිව අවබෝධ කටයුතුය. ඒකාන්තව ප්‍රදානය කිරීම, සම්පූර්ණයෙන්ම, නාමයෝජනා ඉදිරිපත් කරනු ලබන ප්‍රදාන අධිකාරීන්ගේ අභිමතය පරිදීම සිදු වන්නක් හෙයිනි.

12. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් හෝ අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපෑමක් එල්ල කිරීමට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම එම අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

13. මේ නිවේදනයේ අවශ්‍යතාවන් සියල්ල සෑම ආකාරයෙන්ම සම්පූර්ණ නොකෙරෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන්නේය.

14. මේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත යුතු විෂය ආකෘතියක පිළියෙලු කළ යුතු අයදුම් පත්, 1964.5.30 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර ලැබෙන සේ, කොළඹ 3, "සිරිමත්පායේ", අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික

අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත එවිය යුතුය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

15. සියළුම අයදුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. අයදුම් පත් භාරගනු ලබන අවසාන දින සිට දින 7 ක් ඇතුළත අයදුම් පත් ලැබුණු බවට දන්වීමක් නොලදහොත්, ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත වහාම දැනුම් දිය යුතු ය. එසේ නොකිරීමේ හේතුවෙන් අයදුම් කරු ගැන සලකා බැලීමට ඇති අයිතිවාසිකම් ඔහුට අහිමි වන්නේය.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1964 මැයි මස 11 වැනිදා, කොළඹ 3, "සිරිමත්පායේ"

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

5-402-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ශ්‍රී ලංකා ජාතික කලායතනය**

**උඩරට නැටුම් පිළිබඳ බාහිර උපදේශක තනතුරු**

ශ්‍රී ලංකා ජාතික කලායතනය දෙපාර්තමේන්තුවේ උඩරට නැටුම් පිළිබඳ බාහිර උපදේශකවරියන්ගේ තනතුරු හා බාහිර උපදේශකවරියන්ගේ තනතුරු සඳහා සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙලු වූ ඉල්ලුම් පත් 1964.5.30 දිනට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. රජයේ සේවිකාවන් හා සේවකයින් තම ඉල්ලුම් පත් තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුරු හුදු තාවකාලික පදනමක් මත රඳා පවතී. කිසිදු දැන්වීමක් නොමැතිව තනතුරු හවුල්වීමට ඉඩ ඇති අතර, මෙම සේවය හේතුකාරකව මෙම ආයතනයේ ඇති වන කිසිම පුරප්පාඩුවක් සම්බන්ධයෙන් විශේෂ අයිතිවාසිකමක් තෝරා ගත් අයදුම්කරුවන්ට හිමි නොවේ.

**4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්—**

- (අ) සෑම අයදුම්කරුවකුම 1963.5.30 දිනට වයස අවුරුදු 20 කට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 40 ට වැඩි නොවිය යුතුය.
- (ආ) විශිෂ්ඨ වර්තමානයේ හා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්ත විය යුතුය.
- (ඇ) සිංහල භාෂාවෙන් ඉගැන්වීමට සහ වාර්තා තැබීමට අවශ්‍ය දැනුමක් තිබිය යුතුය. යටත් පිරිසෙයින් පාඨශාලා කණිෂ්ඨ පන්තියෙන් සමත් වී සිටිය යුතුය.
- (ඈ) ශ්‍රී ලංකා ජාතික කලායතනයේ උඩරට නැටුම් පිළිබඳ සහ අවුරුදු සහතිකය අවශ්‍යය. පහතරට නැටුම් හා ඉන්ද්‍රිය නැටුම් ගැන දැනීමක් ඇති අයට විශේෂ සැලකිල්ලක්

දක්වනු ලැබේ. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද ඇත්නම් වඩා හොඳයි.

5. අයදුම්කරුවන් සිය අයදුම්පත්වලට පහත සඳහන් ලියකියවිලි වල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුය.

- (අ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන, ශාස්ත්‍රීය හා වෘත්තීය සහතික.
- (ආ) අයදුම්කරුවන්ගේ චරිතය පිළිබඳව මෑතක දී ලබා ගත් සහතික දෙකක්. (දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන් එවැනි සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.)

6. අයදුම්කරුවන් යම්කිසි නියමිත ස්ථානයක දී සහ වේලාවක දී සුදුසු පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටීම අවශ්‍ය වනු ඇත. ඉල්ලුම් පත්වලට අමුණා එවන සහතික වල මුල් පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පරීක්ෂණ සඳහා ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් දීමනා හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

7. මෙම තනතුරට අදාළ ගෙවීම් ක්‍රමය පසුව දැනුම් දෙනු ලැබේ.

8. අයදුම් පත් මගේ නමට හෝ මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ නමට නොව "වැඩ බලන අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලංකා ජාතික කලායතනය, හෝට්ටන් පෙදෙස, කොළඹ 7" කියා එවිය යුතු ය. තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කිසිදු අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමට ප්‍රයත්න දැරීම එහි අයදුම්කරුගේ අයදුම් පත ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතු වේ.

ගාමිණී විජයවර්ධන, වැඩ බලන අධ්‍යක්ෂ.

කොළඹ 7, හෝට්ටන් පෙදෙසේ, ශ්‍රී ලංකා ජාතික කලායතනයේ දී ය.

5-403-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

අංකය : 1/23/6/6/1(ඒ).

**මධ්‍ය ලිපිකාර විභාගය—1962 සැප්තැම්බර්**

අංක 13,806 සහ 1963 නොවැම්බර් මස 1 වෙනි දින දරන ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද 1963 ඔක්තෝබර් මස 25 වෙනි දින දරන නිවේදනයට වැඩිමනක් වගයෙහි. 1962 සැප්තැම්බර් මස පවත්වන ලද මධ්‍ය ලිපිකාර විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත සඳහන් අපේක්ෂකයින් ද තැපැල් ලිපිකාර සේවයේ සාමාන්‍ය පන්තියට පත් කිරීම සඳහා කෝරා ගෙන ඇති බැව් මෙයින් නිවේදනය කෙරේ:—

නම	ලිපිකාර
අබේගිරිවර්ධන, ඩී. පී.	කලහතමවඩුව, වලස්මුල්ල
අධිකාරි, ඒ. ඒ. ඇල්.	රුශ්ශහවිල, වෙයන්ගොඩ
ආරියසේන, ඇම්. ඩී.	"විල්සන්", ලගුම්ව, කඩුගන්නාව
ඒකනායක, පී.	කඩුවලමුල්ල, ඇල්ගිරිය, තෙලිප්පවිල
කරුණාරත්න, කේ. ඩී.	22, මෝලපාර, කඩුබැද්ද, මොරටුව
කරුණාරත්න, පී. ජී.	පින්නගොඩ, තෙලිකඩ, ගිනිමැල්ලපහ
කුලතිස්ස, ආර්. ඒ.	මොට්ටුන්න, වෙයන්ගොඩ
ඉසෙසේකර, ජේ. ඒ.	නො. 112, කොටහැර, අවිස්සාවේල්ල
ඉසෙසේන, ඩී. ඩී.	කප්පුගොඩන්න, පිටකොරටුව, කුඹිල්ගමුව, දෙවිකුටර
ජයසිරි, ඒ. ඇම්.	121/30, මායාදන්න, උහන
ජයසේකර, ඩී.	"ජයසිරි", උක්වන්න, ගිංතොට
දිසානායක, ඩී. එම්. එස්.	590/1, ඉහළ බියන්විල, කඩවත
පියදාස, ආර්. එම්	සපුගහලන්ද, මිරියබැද්ද, පස්සර
පෙරේරා, යූ. ඇල්. ඩී. පී.	කර්ටල්ල, උඩුබද්දව
ප්‍රනාන්දු, එච්. ඇල්.	සාන්ත මරියා විද්‍යාලය, ඇල්පිටිය
ප්‍රනාන්දු, ඇම්. ඒ.	"විජයන්ති", කද්දව, තෙලිප්පවිල
ලියනගේ, සී.	දොලිස් ස්ථානය, ගන්දර

වනිගසුන්දර, ඩී. ටී.	පෝස්ටමාස්ටර් ජනරාල් කායාලය, කොළඹ
විමලසේන, ඒ. ජී. පී.	"රත්නවිලා", ගොඩැල්ලවෙල, තංගල්ල
විජේවර්ධන, එච්. ආර්.	කුරුණෑගොඩ, කොට්ඨාසකුඹුර
විජේසුන්දර, කේ.	හබක්කල, ඉදුරුව
වීරසේන, ඇන්. ජී.	කලාවැව් පාර, ගල්ලේවෙල
සමරනායක, ඇස්.	කම්කරු කායාලය, මාතර
සමරසේන, කේ. ජී.	නො. 1, පන්සල මාවත, නාවල පාර, රාජගිරිය

සිමියෝන් සිංඤ්ජ, ජී.	44, උරුම්වල ජනපදය, බුලත්කොහුපිටිය
සිරිපාල, ඒ.	හරුමල්ගොඩ, කළුගල, හබරාදුව
සිරිවර්ධන, ආර්. ආර්.	පුවක්වන්න, අකුරුස්ස
සුමනසේන, කේ. ඩබ්ලිව්.	සරප් ආශය, ප්‍රධාන තැපැල් කායාලය, කොළඹ

සේනානායක, ජී. ඇම්. පී. ... අන්ගාගොඩ, ඔක්තෝට

2. මෙම අපේක්ෂකයින්ට විභාග තනතුරු සැපයීමට ආණ්ඩුව භාර නොගනී. එහෙත් ඇබරුකු ඇතිවන විට ඔවුන්ට පත්වීම දෙනු ඇත. සියළුම පත්වීම් කුන් අවුරුදු කාලයක ආධුනික තත්ත්වයේ වන අතර, වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට සහ තැපැල් ලිපිකාර සේවයේ කොන්දේසි වලටද යටත්වනු ඇත.

3. පෝස්ටමාස්ටර් ජනරාල් විසින් අපේක්ෂකයින් වෙත ලියා දන්වනු ඇත.

කීර්ති විරක්කොඩි, භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම් වෙනුවටය.

1964 මැයි මස 9 වන දින, කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

5-468-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

භාණ්ඩාගාර අංකය : 1/23/7/11 (ජී).

1964 මැයි මස 23 වැනි දින නොව 1964 ජූනි මස 13 වැනි දින වූ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

යතුරු ලේඛක සේවයට බඳවා ගැනීමේ සිංහල විභාගය 1964 මැයි

1964 මාර්තු මස 26 වැනි දින අංක 13,996 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි, මෙම විභාගය සම්බන්ධයෙන් පළ කරන ලද, 1964 මාර්තු මස 20 වැනි දින දරණ නිවේදනයේ 1 වැනි ඡේදයේ දැක්වූ පරිදි විභාග කොමසාරිස් විසින් මෙම විභාගය පවත්වනු ලබන්නේ

කීර්ති විරක්කොඩි,

භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම් වෙනුවට

1964 මැයි මස 9 වැනි දින, කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

5-433/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

භාණ්ඩාගාර අංකය : 1/23/7/11 (ජී).

යතුරු ලේඛක සේවයට බඳවා ගැනීමේ සිංහල විභාගය 1964 මැයි

ඉහත සඳහන් විභාගය සම්බන්ධයෙන් 1964 මාර්තු මස 26 වැනි දින අංක 13,996 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි පළ කරන ලද 1964 මාර්තු මස 20 වැනි දින දරණ නිවේදනය පහත දක්වා ඇති පරිදි මෙයින් සංශෝධනය කෙරේ.

7 වැනි ඡේදයේ (IV) අනුඡේදයට පසුව මෙම අළුත් ඡේදය යොදන්න.

7 (V) අනියම් සේවකයෝ.—1964 මැයි මස 1 වැනි දිනට පෙරාතුව වූ අවුරුදු පහ තුළ අඩුම ගණනේ මාස හයක් එක දිනටම නොවුවත්, සේවය කොට ඇති පහත සඳහන් (අ) සහ (ආ) වර්ග වලට අයත් නිලධාරීන් ව, වයස් සීමාව නොතකා මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(අ) ස්වීර යතුරු ලේඛකයන් පත්වීම සේතුකොට ගෙන 1964 මැයි මස 31 වැනි දින හෝ ඉන් පසුව හෝ සේවය තබා වන ලද අනියම් යතුරු ලේඛකයෝ.

(ආ) දැනට සේවයෙහි නියුක්ත අනියම් යතුරු ලේඛකයෝ.

2. විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් තුවොත් ලබාගත හැකි ආකාරී පත්‍ර වල සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම් පත් 1964 මැයි මස 27 වැනි දිනට පෙර විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන සේ, අපේක්ෂකයන් සේවය කළ/කරන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතු ය. අයදුම් පතෙහි 8 වැනි කොටුවේ (ඉ) සහ (ඒ) කොටස් කපාහැර මෙහි නිවේදනය පරිදි අවශ්‍ය නොවනු ලැබේ.

3. අයදුම් පතෙහි 6 වැනි පිටෙහි ඇති සහතිකය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් සම්පූර්ණ කොට එවිය යුතු ය.

කීර්ති විරක්කොඩි,

භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම් වෙනුවට

1964 මැයි මස 9 වැනි දින, කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

5-433/2-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

1963 අප්‍රියෙල් මස පවත්වන ලද කොළඹ ප්‍රාචීන භාෂෝපාකාර සමාගමේ විභාග ප්‍රතිඵල ලේඛනය

පහත පෙනෙන ලේඛනයෙහි යොදා තිබෙන සී, පා, සා, දෙ, හී, ඉ, ග යන අකුරු වලින් ප්‍රකාශ වන්නේ පිළිවෙලින් සිංහල, පාලි, සංස්කෘත, දෙමළ හින්දි, ඉංග්‍රීසි සහ ගණිතය යන කාණ්ඩයන්ය. අකුරු අගට 1 යොදා ඇති තැන්හි එය පළමු වැනි පන්තියේ සාමාර්ථයක් බව සලකන්න.

මෙම ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් නොවන අපේක්ෂකයෝ තම නමින් ගත් විභාග වලින් අසමර්ථය හ.

අවසාන විභාගය

පසුගිය වර්ෂයන්හි විභාගයට පෙනී සිට එක් එක් කාණ්ඩයන් සමර්ථවීමේ වර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ

(මෙවර සමත්වූ කාණ්ඩ නම අඟිත් දක්වා ඇත.) :-

විභාග අංකය	නම	කලින් සමර්ථ වූ කාණ්ඩ	ලිපිනය
සී 29	හුලද්දුවේ සුමනසිරි (සා)	සී පා	ශ්‍රී වර්ධනාරාමය, කලුඅග්ගල, වග
සී 46	හුරිකඩුවේ ධම්මවීරාය (සා)	සී පා	ශ්‍රී විවේකාරාමය, එගොඩනිට්ටුඹව, නිට්ටුඹව
සී 66	කදුරුපොකුණේ ධම්මවරාය (සා)	සී පා	අගෝකාරාමය, නානියාදෙනිය
සී 70	බුළුන්කොහුපිටියේ ඤාණාලංකාර (පා)	සී සා	සුධර්මාරාමය, කදුරුපේ, බුස්ස
සී 74	කහඳ වණරතන (සා)	සී පා	ශ්‍රී පුර්වාරාමය, කහඳ, අඟුළුගහ
සී 103	හාපාන ඉන්දරතන (පා)	සී සා	ශ්‍රී නිවාස පිරිවෙන, කඩුගන්නාව
සී 128	මුද්දේගම ජිනෝදය (පා, සා)	සී සී	ශ්‍රී පුෂ්පවනාරාමය, මාපේගම, මාස්පොත
සී 156	බුජ්ජම්පොළ ධම්මපරායණකීස්ස (සා)	සී පා	විද්‍යාබන්ධු පිරිවෙන, කිරිමැටියාන, පුනුවිල
සී 183	ගබ්බෙල ධම්මපාල (පා)	සී සා	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, අම්බලන්ගොඩ
සී 192	ලෙවන්ගම සරනංකර (සා)	සී පා	සංඝරාජ විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මහනුවර
සී 195	වරාගොඩ ජේමරතන (සා)	සී පා	ශ්‍රී සුධර්මන විද්‍යාලය, කඩිකාවිල

පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයෝ තම නම් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති කාණ්ඩ වලින් පමණක් සමර්ථය හ :-

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
සී 4	කෝන්ගල බෝධිසිංහ (සා, හී 1)	පක්කුකුලකාරාමය, මහරගම
සී 15	දෙමුවාවත පේමාලෝක (සී)	පරිවේණාරාමය විද්‍යාලය, පිරිවෙන පාර, ගල්කිස්ස
සී 36	කිරිදිව්ව විජීරඤාණ (සී)	ඉඹුලන්වල ශ්‍රී සුමංගලාරාමය, ඉඳිපරපේ, මිරිගම
සී 39	උඩුගල විපස්සි (සී)	ශ්‍රී සුධර්මනාරාමය, මෙන්නිරිපිටිය, පරකඩුව
සී 53	මාමුණුවේ සිරිනිවාස (පා)	කදුරුගල විහාරය, වාරියපොල
සී 58	වතුරුගමපක්කුසේසර (සා)	සිරි තන්දන පිරිවෙන, සරික්කාමුල්ල, මොරටුව
සී 62	දුඤ්චිල සුගතානන්ද (පා)	එම
සී 73	පොහොද්දරමුල්ලේ ප්‍රඥමුර්ති (සී)	වාළකාරාම මහා විහාරය, කොරළුවැල්ල, මොරටුව
සී 91	පොරවගම ඉසානාන්ද (සී)	සංඝාරාමය, පේරාදෙණිය
සී 100	පුවක්පිටියේ පෝමානන්ද (සී)	ශ්‍රී බෝධිරාජාරාමය, පුවක්පිටිය, ගලේවෙල
සී 109	තුන්කිරිපිටියේ ඤාණාරාම (සී)	ශ්‍රී සුමන විද්‍යාලය, රත්නපුර
සී 110	ගම්පොල පේමරතන (සී)	පුරාණ විහාරය, පැල්මුල්ල
සී 113	හල්දෙල විමලකීර්ති (පා)	මහින්දාරාමය, රණාල
සී 130	තෙල්ලේකේ කවිස්සර (සී)	සිරි පැරකුම්බා පිරිවෙන, කල්පොත, පොළොන්නරුව
සී 151	ගලනිහේ ඉන්දපෝති (සී)	ශ්‍රී පියතිස්ස පිරිවෙන, විදුරපොල, කැප්පිටිපොල
සී 155	බදුල්ලේ සුගතඤාණ (සී)	ශ්‍රී සුධර්මාරාමය, මයිලගස්තැන්න, බදුල්ල
සී 161	ගම්පහ පක්කුසේසර (සා)	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, කොළඹ 10
සී 185	වරායායේ සුමනාසාර (පා)	විද්‍යාතුංග විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැවුරුකන්නල, දික්වැල්ල

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
සී 187	බෙලිකුඹුරේ ආනන්ද (පා)	සිරි මංගල පිරිවෙන, මාතර
සී 188	බලබෝවේ විමලකීර්ති (සී)	සිරි සුනන්ද ත්‍රිපිටක විද්‍යාලය, මිරිස්සා
සී 198	යායමුල්ලේ දයානන්ද (සා)	ශ්‍රී භාරතී පිරිවෙන, ජේරාදෙනිය
සී 199	තිබ්බදුගොඩ ඥාණිස්සර (පා)	ඥාණෝදය පිරිවෙන, වටද්දර
සී 205	වලස්වැවේ ඉන්දරත්න (සී)	ශ්‍රී විද්‍යානිලක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැකන්ද, වැට්ටි
සී 206	කන්දේපොල ධම්මනිලක (සී)	විද්‍යා විනෝද පිරිවෙන, කුඹුණිපිටිය
සී 209	මහකන්දේගම සායනවංශ (පා)	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැදදේගම, වැල්ලව
සී 210	හන්වැල්ලේ ධම්මානන්ද (සී)	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
සී 214	මුදියල විමලඥාණ (පා)	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, දියතලාව

**ත්‍යාග හිමි හවතුන් :—**

1. උභයශෙඛර ස්වර්ණ මුද්‍රිකාව—සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයයෙන් ගෞරව සහිතව කිසිම ශිෂ්‍යයෙකු සමර්ථව නැති බැවින් මෙවර උභයශෙඛර ස්වර්ණ මුද්‍රිකාව ප්‍රදානය කරනු නොලැබේ.
2. ස්ටිෂ් න්‍යාගය—ලංකා ඉතිහාසය හා පුරා විද්‍යාව විෂයයෙන් වැඩියෙන්ම ලකුණු ලැබ සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම ස්ටිෂ් න්‍යාගය විභාග අංක සී. 46 දරණ හුරිකඩුවේ ධම්මවිලාස හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
3. වෛද්‍යශෙඛර න්‍යාගය—සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම වෛද්‍යශෙඛර න්‍යාගය විභාග අංක සී 156 දරන බුද්ධපාල ධම්මපරායනානිස්ස හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
4. රාජගුරු ශ්‍රී සුභති න්‍යාගය—පාලි කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම රාජගුරු ශ්‍රී සුභති න්‍යාගය විභාග අංක සී 156 දරන බුද්ධපාල ධම්මපරායනානිස්ස හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
5. මාපා ගුණරත්න න්‍යාගය—තර්ක ශාස්ත්‍රය විෂයයෙන් වැඩියෙන්ම ලකුණු ලැබ සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම මාපා ගුණරත්න න්‍යාගය විභාග අංක සී 103 දරන හැපන ඉන්දරත්න හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
6. අභයවික්‍රම න්‍යාගය—සිංහල කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම අභයවික්‍රම න්‍යාගය විභාග අංක සී 46 දරන හුරිකඩුවේ ධම්ම විලාස හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
7. පී. ඒ. ඔදිරිස්නාමි න්‍යාගය—විනය ග්‍රන්ථයකින් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම පී. ඒ. ඔදිරිස්නාමි න්‍යාගය විභාග අංක සී. 128 දරන මැදදේගම ජිනෝදය හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
14. ශ්‍රී ඥාණවිමල න්‍යාගය—විභාගත්‍රයයෙන් කවර විභාගයකදී හෝ විනය ග්‍රන්ථයකින් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම ශ්‍රී ඥාණවිමල න්‍යාගය විභාග අංක සී. 183 දරන ගබ්බෙල ධම්මපාල හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

**මධ්‍යම විභාගය**

**සම්පූර්ණ සාමාර්ථය ලැබූ අපේක්ෂකයෝ :—**

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
බී 14	බෙන්තර සුවච්ච	සුනේත්‍රා මහා දේවි පිරිවෙන, පැපිලියාන, බොරැල්ලගමුව
බී 16	ලියන්වෙල විමලධම්ම	බොද්ධ මධ්‍යස්ථානය, දෙහිවල
බී 99	පස්ගොඩ ඥාණනිලක	ශ්‍රී රේවත විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුඹුල්වැල්ල, ගාල්ල
බී 101	ඌරැගමුවේ ආනන්ද	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
බී 104	වැකුඹුරේ රාහුල	එම
බී 156	මොට්ටපෙත්තුවේ සිරිනිවාස	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල

**1961, 1962 යන වර්ෂයන්හි උණූ සාමාර්ථය ලබා මේ වර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ :—**

බී 4	හදපාන්ගොඩ ධම්මාවාස	සුසිලෝධය පිරිවෙන, දෙහිඹවිට
බී 46	ජේරවැල්ලේ නන්දරත්න	ශ්‍රී බෝධිරුක්කාරාමය, ජේරවැල්ල, මැදවෙල, උඩුපිල
බී 60	පුලියන්කුලමෙ ගුණසෝඝ	ශ්‍රී ධර්මෝධය පිරිවෙන, කොළඹ 6
බී 61	ගෝනගල ආනන්ද	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය කොළඹ 10
බී 63	ගින්නොට ඥාණසිරි	එම
බී 69	බලපිටියේ විමල	එම
බී 109	මොලිගමුවේ ධම්මවිමල	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, අම්බලන්ගොඩ
බී 112	වේරගම උපරත්න	ශ්‍රී සුදර්ශන විද්‍යාලය, කඩකාවල
බී 113	උඩගම ඥාණාලෝක	එම
බී 148	ගැටුලාවේ අභයනිස්ස	ශාස්ත්‍රෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, සඳලංකාව
බී 150	මැදදේගම ධම්මාලංකාර	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැදදේගම, වැල්ලව
බී 155	ගනේගොඩ පඤ්ඤානන්ද	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලයේ පිරිවෙන, කුරුණෑගල
බී 164	බටුගමමන බෙමානන්ද	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, දියතලාව
බී 166	ඉඹුල්මල්ලේ සිරිනිවාස	එම

**පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයෝ තම නම් ඉදිරියෙන් දක්වෙන කාණ්ඩවලින් පමණක් සමත්වී සිටින්නෝ :—**

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
බී 1	හදුගල ආසුපාල (පා)	පරිවෙනාවරිය විද්‍යාලය, රත්මලාන, ගල්කිස්ස
බී 3	වේරගල ධම්මසිරි (සා)	ශ්‍රී ජිනේන්ද්‍රාරාමය, උඩුවැල්ල, උඩහේන්තැන්න
බී 6	උඩුකුටුර ධම්මනිලක (සී)	පරිවෙනාවරිය විද්‍යාලය, රත්මලාන, ගල්කිස්ස
බී 8	වාගුරැජ්ජේ ඥාණසිරි (සී)	විමලාරාමය, නුගේගොඩ
බී 9	හැලව ජනානන්ද (පා)	ශ්‍රී ධර්මරත්නෝදය පිරිවෙන, අස්වාන, මිණුවන්ගොඩ
බී 10	කොස්ගම කස්සප (පා)	1, බෙස්ලයින් පාර, කොළඹ 9
බී 15	තිඹිරිවැව පෝභිත (පා)	සුනේත්‍රා මහා දේවි පිරිවෙන, පැපිලියාන, බොරැල්ලගමුව
බී 30	ශාස්ත්‍රවෙල්ලියේ ජේමාලෝක (සී)	ශ්‍රී විද්‍යාධාර විද්‍යාලය, කලාකරඹුව, ඉපලෝගම
බී 31	උඩගම විපුලසාර (සී, පා)	දෙහිපෙ, පදියපැලැල්ල
බී 33	පැල්මඩුල්ලේ වීරඤ්ඤාණ (පා)	වේනියාරාමය, පුස්පැල්ල, පරකඩුව

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
බී 35	කඳුන ලියනගේ ඇල්බට් ධර්මසිරි ජයසේන (සා)	සිරියර, ඇකිරියගල, හෙට්ටිමුල්ල
බී 36	ජයබාහු තෙන්නැහැල්ලාගේ කරුණාරත්න (සී)	ආදයම් පාලක නිලධාරී කාර්යාලය, කුලුමේ
බී 37	ඇකිරියගල සුමනි (සී)	විද්‍යානිවාර්ය පිරිවෙන, ඇකිරියගල, හෙට්ටිමුල්ල
බී 39	මාතර වන්දනා (සී)	පාණ්ඩුකඩවල රජයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාසැල, පාලියපුර, අනුරාධපුර
බී 40	පහලගම ගුණරත්න (සී)	ශ්‍රී සුගතරත්න රාමය, හේනමුල්ල, කුරුණෑගල
බී 41	අංකුඹුල්ලේ ආචාර්ය (සී, පා)	එම
බී 43	කහදෙනිගම ගුණරත්න (සී, පා)	ශ්‍රී සුදර්ශන රත්කොත් විහාරය, ගනේගොඩ, නාරම්මල
බී 47	ඉඹුල්ගොඩ පක්කොලෝක (සී, පා)	බෝධිරත්න රාමය, ඉඹුල්ගොඩ, බදුල්ල
බී 48	තට්ටුවේ රත්නසාර (සී, පා)	ශ්‍රී සුදර්මා රාමය, ඕබොඩඇල්ල, බණ්ඩාරවෙල
බී 51	ගලපිටිමුල්ලේ ධම්මාරාම (සී)	විද්‍යෝදය පිරිවෙන, කොළඹ 10
බී 52	අමුණුපුර පියරත්න (සී, පා)	එම
බී 55	නාමචුන්දනේ සෝමරත්න (සී)	එම
බී 57	නල්ලමුදුවේ ආචාර්ය (සී, පා)	සුභද්‍රාරාම විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගංගොඩවිල, තුණගොඩ
බී 58	මාවතවැව දේවානන්ද (සී)	එම
බී 64	භාල්පන්විල පක්කොලෝක (පා)	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, කොළඹ 10
බී 65	මාබොවුටු පාලික (සී, පා)	එම
බී 68	ගොරකොත් සාරද (පා)	එම
බී 70	මඩලගම විමල (සී)	එම
බී 71	කැබිල්ලේවෙල ධම්මවංශ (සී, පා)	එම
බී 73	පෙරහෙට්ටියේ නන්ද (පා)	එම
බී 76	පානේගම ඥාණප්පිය (පා)	පේතවන පිරිවෙන, කොළඹ 14
බී 79	පනාවල විජිතසිරි (සී)	විද්‍යානන්ද පිරිවෙන, නිව්ට්ටුව
බී 80	අටබාගේ අස්සජි (සී)	විද්‍යාසාගර පිරිවෙන, ගනේගොඩ, පල්ලේවෙල
බී 81	දෙහිගම ආනන්ද (පා)	විද්‍යාරාජ ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, ගොරකොපොල, පානදුර
බී 88	රහළ මේන්තාජීව (පා)	සිරිනන්දන පිරිවෙන, සරිකකාමුල්ල, මොරවුව
බී 92	ඇත්තලපිටියේ වන්දනා (පා)	ප්‍රච්චන්දන විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මොල්ලිගොඩ, වාද්දුව
බී 93	පොල්ගහඅන්ගේ වන්දනා (සී, පා)	එම
බී 94	ගලදොබොක්කේ ඥාණාලෝක (පා)	එම
බී 96	ඇත්තලපිටියේ නන්දසාර (සී, පා)	එම
බී 97	තලගුනේ බුද්ධරත්න (සී, පා)	එම
බී 100	කංකානම්මල රේවත (පා)	ශ්‍රී රේවත විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුඹල්වැල්ල, ගාල්ල
බී 102	කිඹිලියේ කිලකානන්ද (පා)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
බී 105	මිල්ලව සම්බසි (සී, පා)	එම
බී 106	ඌරල සම්බසි (සී)	එම
බී 107	මින්නේරියේ සුභසුමනි (පා)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
බී 108	විලේගොඩ ධම්මසිරි (පා)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, අම්බලන්ගොඩ
බී 110	පල්ලාවෙල ධම්මාවාස (පා)	විද්‍යානිකේත විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, සපුගොඩ, කුඹුරුපිටිය
බී 115	මිරිහානේගම සෝමවංශ (පා)	ශ්‍රී සුධර්ශන විද්‍යාලය, කසිකාවල
බී 117	හිදේගම බුද්ධප්පිය (පා)	ශ්‍රී සංඝානන්ද විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හේනේගම, හරත්කහව
බී 118	දිඹුල්කුඹුරේ නාගික (පා)	එම
බී 119	බොකලවෙල සම්බසි (පා)	එම
බී 121	තල්ගම ගුණරත්න (සී, පා)	ශ්‍රී නිවාස ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, කඩුගන්නාව
බී 122	කොටදෙහියේ පියසිරි (පා)	එම
බී 123	කුරුණෑගල විමලානන්ද (පා)	එම
බී 124	තල්ගම සුමංගල (පා, සා)	එම
බී 126	රදව සිද්ධන්ත (පා)	ශ්‍රී ජයසුමන පිරිවෙන, පමුණුව, පිළිමතලාව
බී 130	කිඹිලියේ විජිත (සී)	සිරි සුමනපේති විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, රත්තැටිය, ගම්පොල
බී 131	අලවකුචල සෝමරත්න (සී, පා)	එම
බී 132	උඩවත්තේ වන්දනා (සී, පා)	ඥාණෝදය පිරිවෙන, වටද්දර
බී 133	බැදිගම මහින්ද (සී, පා)	එම
බී 135	තෙජපනාවේ නාගික (සී, පා)	ශ්‍රී සුමන පිරිවෙන, මුද්දුව, රත්නපුර
බී 136	පුහුල්වැල්ලේ පියරත්න (සී)	එම
බී 137	රත්නපුරේ මෙමුච්චි (පා)	එම
බී 146	අඹගස්පිටියේ පංඥාලෝක (සා)	ශ්‍රී විද්‍යානික විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැකන්ද, වැඳව
බී 149	කුරුණෑගල ආනන්ද සාගර (සී)	ශ්‍රී මහින්ද විද්‍යාලය, කුරුණෑගල
බී 152	මැද්දේගම පංඥාසාර (පා)	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැද්දේගම, වැල්ලව
බී 153	දැලිවල සේමරත්න (සී, පා)	එම
බී 157	මඩවල සරනාකර (පා)	වන්දනා විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, පොකුහර
බී 160	අනුරාධපුර ඥානන්ද (පා)	බොද්ධාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
බී 161	මඩබාවිට් සුමනවංශ (පා)	එම
බී 162	බෙරුවැවේ සුගතඥාණ (පා)	එම
බී 167	පෙතිසාගොඩ ධම්මානන්ද (පා)	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, දියකලාව

**ත්‍යාග හිමි භවතුන් :-**

8. සිංහල ත්‍යාගය :- සිංහල කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම බී. ජයසේකර ත්‍යාගය විභාග අංක බී.99 දරන පස්ගොඩ ඥාණකිලක හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
9. ඥාණකිලක ත්‍යාගය :- පාලි කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම ඥාණකිලක ත්‍යාගය විභාග අංක බී. 99 දරන පස්ගොඩ ඥාණකිලක හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
10. ශ්‍රී ප්‍රඥානන්ද ත්‍යාගය :- සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම ශ්‍රී ප්‍රඥානන්ද ත්‍යාගය ලැබීමට විභාග අංක බී. 99 දරන පස්ගොඩ ඥාණකිලක හිමි පුද්ගලයෙකු වී සිටී. එහෙත් එක් අයකුට ත්‍යාග දෙකකට වඩා ලැබීමට හිමිකමක් නැති බැවින් එම ත්‍යාගය සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයයෙන් දෙවැනි කැනට ලකුණු ලබා සමර්ථවන ලැබූ විභාග අංක බී. 101 දරණ උරුමයේ ආනන්ද හිමිට ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.



ප්‍රාරම්භ විභාගය

අමුදුරුණ සාමාර්ථය ලැබූ අපේක්ෂකයෝ (එක් එක් අයදුම්කරුවන් සමර්ථවූ අතිරේක කාණ්ඩයන් නම් අගින් සඳහන් කර ඇත.) :-

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඒ 14	අලුවිසල ජනරතන	ශ්‍රී ලෝකනන්ද පිරිවෙන, වැකන්ද, වැවගම
ඒ 20	දෙමටපිටියේ අරියධම්ම (ග)	නාරාච්චි විහාරය, කොස්වත්ත
ඒ 24	කැන්දලියද්දපාලුවේ ධම්මස්සර	ශ්‍රී වජිරඤ්ඤ ධර්මායතනය, මහරගම
ඒ 26	කන්දරපන්ගමුවේ ධම්මසිරි	කෝට්ටේ රජමහා විහාරය, කෝට්ටේ
ඒ 27	මෙරිඤ්ඤගේ රිචින් ප්‍රනාන්දු	138/1, ගාලු පාර, දෙහිවල
ඒ 28	විදියවත්තේ ඤාණෝභාස	ශ්‍රී වජිරඤ්ඤ ධර්මායතනය, මහරගම
ඒ 44	ගලවැව විමලජෝති	සුනේත්‍රා මහා දේවී පිරිවෙන, පැපිළියාන, බොරැල්ලගමුව
ඒ 50	කිරිවිතාගම දේවානන්ද	ආණ්ඩුවර්ධනාරාමය, කොරළුවැල්ල, මොරටුව
ඒ 54	භේරන් මුදියන්සේලාගේ ගාමිණී කීලකරත්න	අබේරාජ පිරිවෙන, නාරාච්චි, මතුගම
ඒ 57	නාගොඩවිතාන කුමාරසිරි	විද්‍යාභානි පිරිවෙන, වැයිහේන, මත්තක
ඒ 69	පහළ අඹනලේ ආචාර්ය	ශ්‍රී විද්‍යාධාර විද්‍යාලය, කලාකරඹුව, ඉපලෝගම
ඒ 76	මන්කිලක මුදියන්සේලාගේ විකිරි බණ්ඩා	මාදන්වෙල රජමහා විහාරය, හතුරන්කෙත
ඒ 82	කලපිටියේ උපතිස්ස	සධධම්මාලංකාර පිරිවෙන, රත්නපුර
ඒ 83	බුන්ගිරියගේ වන්දුලතා කමලසීලි රත්නපාල	14/1, කෙළින් විදිය, රත්නපුර
ඒ 96	ආණ්ඩුවේ අකුණේරල	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙන දෙමටගොඩ
ඒ 105	අළුදෙණියේ පඤ්ඤාසාර	එම
ඒ 106	උඩුවේවෙල මෙධානන්ද	එම
ඒ 109	කිඹුල්පැටියාවේ සීලානන්ද	එම
ඒ 116	බඩුවත්තේ ආනන්ද	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙන, කොළඹ 10
ඒ 123	නැලව් ජනරතන	එම
ඒ 128	මුවගම ඤාණසීත	එම
ඒ 142	වෙරළගස්නැන්නේ පඤ්ඤානන්ද	එම
ඒ 147	අත්තුවාවේ පියරතන	එම
ඒ 161	කුඩගමමන රත්නපාල	එම
ඒ 168	විජේගොච්චාගොඩ විමලබුද්ධි	එම
ඒ 169	අලුවල විමලරත්න	එම
ඒ 175	එලකලව සීලරතන	එම
ඒ 188	රයිගම සෝමාලංකාර	එම
ඒ 189	පනාවල භේමසිරි	එම
ඒ 190	බුද්දියාගම භේමාලෝක	එම
ඒ 202	පාලිප්පනානේ රත්නපාල	සුභද්‍රාරාම විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගානොඩවිල, කුණේගොඩ
ඒ 203	කඩුවන භේමාරාම	එම
ඒ 206	පල්ලේගම පියරතන	එම
ඒ 213	මැදගම රේවත	ශ්‍රී ධර්මානන්ද පිරිවෙන, මිරිස්වත්ත, බලංගොඩ
ඒ 215	ඉඹුල්ගොඩ වන්දානන්ද	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, කොළඹ 10
ඒ 218	තහකඩියේ නන්ද	එම
ඒ 220	යටිකුවර ඤාණකීලක	එම
ඒ 250	ගිණිමැල්ලගම උත්තරඤ්ඤ	එම
ඒ 251	කණමපැල්ලේ රාහුල	එම
ඒ 253	මාපලගම උපාලී	පේකවන පිරිවෙන, කොළඹ 14
ඒ 254	සුරිකඩුවේ වන්දුසිරි	එම
ඒ 255	බෙරුවැවේ ඤාණවංස	එම
ඒ 256	බැරගම පඤ්ඤාරාම	එම
ඒ 263	හෙට්ටිමුල්ලේ සිවලී	මංගලගිරි පිරිවෙන, වාරණ රජමහා විහාරය, කළගෙඩිහේන
ඒ 270	වතුලියද්දේ විමලජෝති	විද්‍යානන්ද පිරිවෙන, නිට්ටමුව
ඒ 271	කොස්ගොල්ලේ අනුරුද්ධ	සරස්වතී විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, බලගල්ල, දිවුලපිටිය
ඒ 272	මාඋස්සාගොල්ලේ ධම්මවංස	එම
ඒ 273	අස්වැන්නවත්තේ මංගල	එම
ඒ 274	හොරම්පැල්ලේ මෙමුච්චි	එම
ඒ 275	භිස්සැල්ලේ රත්නසීත	එම
ඒ 277	මඩම්පැල්ලේ පාලිත	එම
ඒ 283	හොරම්පැල්ලේ විජිත	එම
ඒ 284	වෙළභානේ වජිරඤ්ඤ	එම
ඒ 323	රහල කරුණාචාර්ය	සිරිනන්දන පිරිවෙන, සරික්කාමුල්ල, මොරටුව
ඒ 334	වැකඩ වන්දානන්ද	ශ්‍රී නිවාස විද්‍යාලය, වලගෙදර
ඒ 337	ඉත්තෑපාන වජිරඤ්ඤ	එම
ඒ 339	බදුල්ලගමමන සුමනසාර	එම
ඒ 349	බුළුගමමන පඤ්ඤාලෝක	විද්‍යාරතන විශ්ව විද්‍යාපීඨය, හොරණ
ඒ 359	සුලමපිටියේ පියතිස්ස	ආනන්ද පිරිවෙන, කිතුලමපිටිය, ගාල්ල
ඒ 388	පින්තලුවේ නාරද	ශ්‍රී රේවත පිරිවෙන, කුඹල්වැල්ල, ගාල්ල
ඒ 397	නින්දනේ සිවලී	ශ්‍රී රත්නසාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගණේගම, බද්දේගම
ඒ 402	පොරවගම ඤාණසිරි	විද්‍යාකාන්ති විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හීනට්ටල, කල්පේ
ඒ 415	හරමල්ගොඩ කස්සප	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
ඒ 419	දූපනේ ධම්මරත්න	එම
ඒ 422	අම්බල නන්දලෝක	එම
ඒ 429	ගම්මැද්දේගොඩ සරණාකර	එම
ඒ 438	දෙඩම්පහල යසස්සි	විද්‍යානුග විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැවුරුකන්නල, දික්වැල්ල
ඒ 448	ගිගුමමුවල ලියනගේ ජිනදාස	ශ්‍රී පරමානන්ද පිරිවෙන, බෝපාගොඩ, අකුරැස්ස
ඒ 450	කුඩාගොඩ වන්දුසිරි	සිරි රත්නජෝති පිරිවෙන, ලාරාපොල, කිහගොඩ
ඒ 452	දේවැලගම බෝධිසීත	එම
ඒ 466	දෙකිපිටියේ සෝමඤ්ඤ	ශ්‍රී සුදර්ශී විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මාකර
ඒ 471	කැකුණේවල විජිතවංශ	සිරි සුනන්ද ත්‍රිපිටක විද්‍යාලය, මිරිස්ස
ඒ 472	මාවැල්ලේ විජයකිත්ති	එම

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඒ 489	වත්තල ගුණසිරි	ශ්‍රී සුද්ධින විද්‍යාලය, කයිකාවල
ඒ 491	වෙරළගස්තැන්නේ ධම්මරත්න	එම
ඒ 509	දලිවල අංගීරිය	ශ්‍රී ජයසුමන පිරිවෙන, පවුණුව, පිළිමකලාව
ඒ 535	කොක්මඩුවේ රත්නපෝති	ශ්‍රී සංඝානන්ද විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හේනේගම, හරන්කහව
ඒ 536	රඹුකේවෙල සන්න	එම
ඒ 537	ඉඩන්ගාපොල උපාලි	එම
ඒ 541	කොනකලගල දුනුකේපනේගෙදර සුමනදාස	එම
ඒ 542	රාජකරුණා විමලරත්න	එම
ඒ 548	කන්දේගම බුද්ධරක්ඛිත	ශාස්ත්‍රාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හැරමිහල, පිළිමකලාව
ඒ 551	ඇඹිල්මුවල විමලකිත්ති	එම
ඒ 557	මුරුක්කේවෙල විජයවිමල	සංඝරාජ විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මහනුවර
ඒ 560	මැදුබැද්දේ පඤ්ඤාලංකාර	එම
ඒ 568	හල්පේ සරණංකර	එම
ඒ 592	කන්කානම්ගෙදර බැමිණිහැන්දරලාගේ එඩමන්ඩ් (ඉ)	ඇලෙක්සැන්ඩර් ජයරත්නපාය පිරිවෙන, වටදේර
ඒ 594	කොළඹපේ ධම්මපෝති	නිග්‍රෝධ බෙත්ත විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කෙළඹුගල, ගෙලිමය
ඒ 597	නුගලියද්දේ පඤ්ඤානන්ද	එම
ඒ 604	උඩමාදුර ගුණානන්ද	සිරි සුමනපෝති විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, රන්කැටිය, ගම්පල
ඒ 612	ජඟුල්ලේ විජයපෝති	එම
ඒ 616	රූපහ සුමංජල	විද්‍යාවිලාස පිරිවෙන, රූපහ
ඒ 623	බාදුරාදෙනියේ ආරච්චිගේ ජිනදාස	ශ්‍රී ඤාණෝභාස විද්‍යාලය, මල්වල හන්දිය, රත්නපුර
ඒ 624	රණසිංහලාගේ ප්‍රමෝරත්න	එම
ඒ 629	මොරහැල දුමනසාර	ශ්‍රී හේමති පිරිවෙන, කළුගල, බුළුතොට
ඒ 635	හොරහින්ඇල්ලේ ගුණරත්න	සිරි සුමන පිරිවෙන, මුද්දුව, රත්නපුර
ඒ 637	ඉඹිල්පිටියේ විපුලසාර	එම
ඒ 639	ගම්පොල විජයසිරි	එම
ඒ 642	දිඹුල්ගමුවේ ධම්මරත්න	බෝධිරාජ පිරිවෙන, දිවෙල, පල්ලේගම
ඒ 647	මේල්පිටියේ පුඤ්ඤසාර	සදරනෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, ඇදුරාපොත, කැගල්ල
ඒ 657	පිටවල ධම්මකිත්ති	ශ්‍රී ශිලානන්ද ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නාපේ, නෙළුන්දෙනිය
ඒ 660	මුරුද්දෙනියේ පඤ්ඤානන්ද	එම
ඒ 661	හෙට්ටිමුල්ලේ සිද්ධත්ත	එම
ඒ 666	කොස්වත්තේ ඤාණාලෝක	ශාස්ත්‍රෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, සඳලංකාව
ඒ 667	අකුටුක ධම්මවංශ	ශාස්ත්‍රෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, සඳලංකාව
ඒ 669	කන්දේගෙදර පේමානන්ද	එම
ඒ 670	පහළ දිඹුල්වැවේ රත්නසාර	එම
ඒ 671	වැල්හැල්ලේ රත්නසීහ	එම
ඒ 674	එගොඩඋයනේ ප්‍රමෝරත්න	වීරකේතනාචාර්ය පිරිවෙන, නුවරවැව, අනුරාධපුරය
ඒ 677	වැවගම සුමනසාර	විද්‍යාර්ථලංකාර පිරිවෙන, දම්පාලස්ඝ, නාරම්මල
ඒ 689	කැටියාපනතේ පේමානන්ද	ශ්‍රී විද්‍යාතිලක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැකන්ද, වැඳුටු
ඒ 695	කොරලමළුපොත්තේ පඤ්ඤාසීහ	බොද්ධාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 697	මහලකොටුවේ රේච්ච	එම
ඒ 698	නුවරවැවේ සද්ධාභාරතී	එම
ඒ 705	මානපහ රත්නසාර	බෝධිඉප්පන පිරිවෙන, දෙනගමුව, පොල්ගහවෙල
ඒ 716	මාරතුගොඩ ධම්මානන්ද	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 718	මඩහපොල මංගල	එම
ඒ 727	නාගොල්ලාගොඩ මෙන්කපී	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැද්දේගම, වැල්ලව
ඒ 728	ආරගොඩ නන්දරාම	එම
ඒ 729	ජයකඩුව ඤාණරත්න	එම
ඒ 733	කරුණාපේඨගේ සිරිසේන	එම
ඒ 738	කිහව පේමරත්න	රත්නපොල විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, උහුම්ය
ඒ 741	ගල්වැන්නේ ගුණානන්ද	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙන, අන්ගංගල, කුරුණෑගල
ඒ 744	වටගලතැන්නේ මේධානන්ද	එම
ඒ 749	දේවතාපේජ්ජලාගේ සිරිවර්ධන	ශ්‍රී මහින්ද විද්‍යාලය, කුරුණෑගල
ඒ 765	කරමැටියේ සුමනවංශ	ධර්මනිකේතන පිරිවෙන, ගලඋඩ, හාලිඇල
ඒ 781	හපුනලේ සුගතවංශ	ශ්‍රී අර්ථදර්ශී විද්‍යාලය, කදුරුගොඩ, දියකලාව
ඒ 795	විදුරාපොල පඤ්ඤරාම	ශ්‍රී පියතිස්ස පිරිවෙන, විදුරාපොල, කැප්පිටිපොල

1962 වර්ෂයේදී ලංකා සාමාර්ථය ලබා මෙවර විභාගය සම්පූර්ණ කළ අපේක්ෂකයෝ :—

ඒ 1	තිරිවැවේ අස්සඪී	ශ්‍රී විජය වර්ධනාරාමය, කට්ටපිටිය, කොබෙට්ටිගොනේ
ඒ 13	ඒකල චිත්තරත්න	විදුද්ව සරසවි පිරිවෙන, මාබිම, මාකේවිට, ජාඇල
ඒ 22	ගම්මන වන්දනන්ද	407, ධර්මරත්න ඇවුනිව, කොළඹ 10
ඒ 29	හතරලියද්දේ මහින්ද	පොල්වත්ත, කොල්ලපිටිය
ඒ 47	කෝන්ගස්දෙනියේ විජයවංශ	ගුණවර්ධනාරාමය, කොළඹ 2
ඒ 52	මොරොන්කුඩුවේ සීලරත්න	ශ්‍රී පුස්පාරාමය, යාලගල, හල්තොට
ඒ 55ඒ	දිබැද්දේ ධම්මරත්න	ගංගාරාමය, අළුබෝමුල්ල, පානදුර
ඒ 58	ගාල්ලේ නන්දන	ජයසිංහාරාමය, නාගොඩ, ගාල්ල
ඒ 65	අපරාක්කේ නන්දසාර	සුර්වාරාම පිරිවෙන, කිරින්ද, සුඹුල්වැල්ල
ඒ 95	කිඳුගල්ලේ විමලරත්න	සුභද්‍රාරාමය, පාචගම, කැප්පිටිපොල
ඒ 101	උඩගේනේ ධම්මානන්ද	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙන, දෙමටගොඩ
ඒ 107	රම්බුවේ රත්නපෝති	එම
ඒ 117	කෙහෙල්ඇල්ලේ ආනන්දසාගර	විද්‍යෝදය පිරිවෙන, කොළඹ 10
ඒ 130	වැගන්තලේ ඤාතිස්සර	එම
ඒ 135	සුරියගොඩ ධම්මානන්ද	එම
ඒ 201	කහට්ටියේ පඤ්ඤසාර	සුභද්‍රාරාම විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගංගොඩවිල, නුගේගොඩ
ඒ 222	හට්ටිගල පියනන්ද	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, කොළඹ 10
ඒ 235	පල්ලවැව සධ්ධානන්ද	එම

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඒ 259	ගිණිමැල්ලගම විමලසිරි	ජේතවන පිරිවෙන, කොළඹ 14
ඒ 317	ලක්පළුරේ අමරවංශ	සද්ධම්මාකර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, පිත්තන, පානදුර
ඒ 321	කහඳ ධම්මෝදය	එම
ඒ 345	මුණගම වන්දනේති	විද්‍යාරතන විශ්ව විද්‍යාපීඨය, හොරණ
ඒ 351	කැල්ලේ විමලධම්ම	එම
ඒ 364	බලවිටියේ නන්දරතන	ශික්ෂාලංකාර විද්‍යාලය, රන්දෙණි, අම්බලන්ගොඩ
ඒ 385	නුවර ධම්මවංශ	ශ්‍රී.ජේවන විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුඹල්වැල්ල, ගාල්ල
ඒ 400	ගෝතලගොඩ උපසේන	විද්‍යානිලක පිරිවෙන, මාපලගම, තල්ගස්වල
ඒ 426	කිස්සපත්තමුවේ ජේමානන්ද	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
ඒ 443	කඹුරුගමුවේ සිරිනන්ද	සිරි මංගල පිරිවෙන, මාතර
ඒ 449	දිවිතුරෙගමගේ පියදස	ශ්‍රී පරමානන්ද පිරිවෙන, බෝපාගොඩ, අකුරැස්ස
ඒ 482	වීරතුංග ආරච්චිගේ දෙන් අන්දිවිස් වීරතුංග	සුඵරාම පිරිවෙන, කිරින්ද, පුහුල්වැල්ල
ඒ 488	මුලටියන සුඤ්ඤසර	ජිනරාජ පිරිවෙන, පොත්තේවෙල, හක්මන
ඒ 490	දන්කන්දේ ජිනෝරස	ශ්‍රී සුදර්ශන විද්‍යාලය, කසිකාවල
ඒ 505	උඩුරාවන සුමනරතන	මහා විහාර පිරිවෙන, අස්ගිරිය, මහනුවර
ඒ 511	නාගොල්ලාගොඩ පුණේණී	ශ්‍රී ජයසුමන පිරිවෙන, පවුණුව, පිළමතලාව
ඒ 514	ඉඩන්ගාපොල සාරද	ශ්‍රී නිවාස ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, කටුගන්නාව
ඒ 521	දුනුමඩලාවේ මහින්ද	ශ්‍රී රත්නාලෝක පිරිවෙන, රුවන්එළිය, නුවරඑළිය
ඒ 524	මාකුරේ පඤ්ඤසර	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙන, රත්නේපිටිය, මැණික්දෙවෙල
ඒ 526	හෙට්ටිමුල්ලේ සධ්ධානන්ද	එම
ඒ 543	කුරුන්දෙණියේ සේසත්ගෙදර ජයසිංහ	ශ්‍රී විද්‍යායතන පිරිවෙන, මහයාය, මහනුවර
ඒ 545	ඇරඳුල සෝමරතන	සිරි වලගම්බා පිරිවෙන, දඹුල්ල
ඒ 579	මිණිපේ වන්දනාසර	විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය, කැටවල, ලෙවල
ඒ 581	දෙරලියද්දේ සුගතසාර	එම
ඒ 587	මඩලහින්නේ කිස්ස	ඤ්ඤෝදය පිරිවෙන, වටද්දර
ඒ 600	වැලිවිට විජේසිරි	නිශ්‍රොධ බෙත්ත විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, තෙළඹුගල, ගෙලිඹය
ඒ 675	කිරිමැටියාවේ විමල ඤ්ඤ	වීරක්කොඩි පිරිවෙන, නුවරවැව, අනුරාධපුරය
ඒ 676	ලුණුඅඹුලාවේ සිලසෝභන	එම
ඒ 700	අකුරුවෙල සෝමනන්ද	බොද්ධාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 706	මහපිටියේ සිද්ධන්ත	වන්දනෙල විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, පොකුහැර
ඒ 719	බොලගම සෝමරතන	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 731	පොල්ගහවෙල පඤ්ඤාරාම	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැදදේගම, වැල්ලව
ඒ 732	මීතැන්වල රතනජෝති	එම
ඒ 746	කුරුණෑගල මහින්ද	ශ්‍රී මහින්ද විද්‍යාලය, කුරුණෑගල
ඒ 747	කොත්මලේ සිවලී	එම
ඒ 760	බොකන්මරුවේ ජිනානන්ද	ධම්ම නිබේතන පිරිවෙන, ගලඋඩ, භාලිආල
ඒ 761	බොකන්මරුවේ විජිතනන්ද	එම
ඒ 770	බදුලුවෙල ආනන්ද	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, දියතලාව
ඒ 771	පැල්වත්තේ ඉන්දරතන	එම
ඒ 792	භාල්අඹුකැන්තේ වන්දවිමල	ශ්‍රී පියකිස්ස පිරිවෙන, විදුරුපොල, කැප්පිටිපොල
ඒ 796	ඇන්තලගෙදර සුමන	එම

ලාභ සාමාර්ථය ලත් අපේක්ෂකයෝ (ඒ ඒ අයදුම්කරුවන්ගේ නමට අගින් වරහන් තුළ යොදා ඇති අකුරු වලින් ලාභ සාමාර්ථය ලත් කාණ්ඩය දක්වේ.) :

ඒ 11	වැලිවෙහෙර ධම්මකීර්ති (සං)	ශ්‍රී ලෝකානන්ද පිරිවෙන, වැකන්ද, වැවගම
ඒ 15	හසුආරච්චිල්ලාගේ පියදස (සං)	පොත්තේමුල්ල, මිහිරිගම
ඒ 21	අට්ඨාගේ ආර්යවංශ (සං)	සුනේත්‍රා මහා දේවි පිරිවෙන, පැපිළියාන, බොරලැස්ගමුව
ඒ 32	වෙලේගොඩ පියසිරි (ස)	ශ්‍රී වජිරඤ්ඤ ධම්මායතනය, මහරගම
ඒ 35	බමුණුගම සද්ධානිස්ස (සං)	ශ්‍රී සුධර්මාරාමය, දෙහිවල
ඒ 48	මහකව්වකොඩියේ වන්දවිමල (සං)	ශ්‍රී සුනන්දරාමය, උඩුව, කුඩා උඩුව, හොරණ
ඒ 51	මානාවේ සද්ධානන්ද (සං)	ශ්‍රී සුනන්දරාමය, ඉන්තපාන
ඒ 55	මැද්දේගම වජිරවංශ (සං)	දම්සෙවන, මොරහැල, උඩවෙල, බලන්ගොඩ
ඒ 61	තල්අරණේ සුදස්සි (සං)	විවේක සේනාසනය, තළකුඩාව, කෝගල, හබරාදුව
ඒ 72	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ කුඩාබණ්ඩා (සං)	ධර්මෝදය, මාදන්වෙල රජමහා විහාරය, හඳුරන්කෙක
ඒ 73	රබබිභිගල මේධානන්ද (සං)	නාපේ, නෙළන්දෙණිය
ඒ 78	කෝරළ කංකානමලාගේ දෙන් ආර්යදස ජයලත් (සං)	මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය, හදුනාව
ඒ 80	පරණගම නාරද (සං)	ශාස්ත්‍රාලෝක පිරිවෙන, බෝතලපිටිය, ගම්පොළ
ඒ 85	ගිලිමලේ විමලධම්ම (ස)	සධ්ධම්මාලංකාර පිරිවෙන, රත්නපුර
ඒ 90	කඩගමුවේ ධර්මජෝති (ස)	උඩගම ශ්‍රී සුනේත්‍රාරාමය, යටගම, රඹුක්කන
ඒ 93	කොත්මලේ ඉමෙත්‍රිනන්ද (ස)	ශ්‍රී විජයවර්ධනාරාමය, රම්බගම, රම්බව
ඒ 94	මාරුවේ පඤ්ඤානන්ද (සං)	බෝධිරුක්ක රාමය, ඉඹුල්ලගොඩ, බදුල්ල
ඒ 112	යටගම සුමනජෝති (සං)	විද්‍යාලංකාර පිරිවෙන, දෙමටගොඩ
ඒ 114	නිතලුව අර්යඤාන (සං)	විද්‍යෝදය පිරිවෙන, කොළඹ 10
ඒ 118	පනාගොඩ ඉන්දසිරි (සං)	එම
ඒ 124	වැලිගේනේ ජෝතිරතන (ස)	එම
ඒ 131	ගල්කිස්සේ ධම්මක (සං)	එම
ඒ 132	වත්තේනේනේ ධම්මන්ද (ස)	එම
ඒ 153	ලාරල පුණේනජෝති (ස)	එම
ඒ 159	වැල්ලාවේ මහින්ද (ස)	එම
ඒ 165	ගැටමානේනේ ලංකානන්ද (ස)	එම
ඒ 174	පොල්වත්තේ සිරිවිමල (සං)	එම
ඒ 191	මැදගොඩ වන්දරතන (සං)	එම
ඒ 198	පි. වීරතුංග (ස)	එම
ඒ 200	පංචල්ලේ ඤ්ඤස්සර (සං)	සුභද්‍රාරාම විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගංගොඩවිල, නුගේගොඩ
ඒ 208	තලහගම සෝඤ්ඤකර (සං)	ශ්‍රී ඤ්ඤෝදය පිරිවෙන, හුණුපිටිය, කොළඹ 2

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඒ 227	හිරණ සිලානන්ද (සං)	ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාලය, කොළඹ 10
ඒ 228	කෙතෙල්පත්තල සුගතවංශ (සි)	එම
ඒ 230	කිරිදිවෙලේ සුමනානන්ද (සි)	එම
ඒ 240	ගස්පේ විජිතවංශ (පා)	එම
ඒ 242	බෝමිරියේ විජයානන්ද (පා)	එම
ඒ 245	වලානේ ජීවනන්ද (පා)	එම
ඒ 258	හුරිකඩුවේ මුනිත්දානන්ද (සං)	පේනවන පිරිවෙන, කොළඹ 14
ඒ 260	මඩිනියවල සෝමාලෝක (පා)	එම
ඒ 261	හල්මයේ සුමන (සි)	එම
ඒ 264	අදිකාරි ලයනල් (සි) ...	මංගලගිරි පිරිවෙන, වාරණ රජමහා විහාරය, කළුගෙඩිහේන
ඒ 266	කිරිබත්ගල පඤ්ඤාසීත (සං)	විද්‍යානන්ද පිරිවෙන, නිවටඹුව
ඒ 279	අස්වැන්නවත්තේ සාරද (සං)	සරස්වතී විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, බලගල්ල, දිවුලපිටිය
ඒ 281	පොතානේ සිරිනන්ද (සං)	එම
ඒ 286	නැනආග ලියනගේ පුවානිස් (සං)	විද්‍යාසාගර පිරිවෙන, ගනේගොඩ, පල්ලේවෙල
ඒ 288	රදවානේ ජේමරතන (සං)	ශ්‍රී ධම්මරත්නෝදය පිරිවෙන, අස්වාන, මිනුවන්ගොඩ
ඒ 298	මාලිගාතැන්නේ පඤ්ඤාරත්න (සං)	ශ්‍රී ප්‍රඥදීප පිරිවෙන, එළවැවපිටිය, වෙයන්ගොඩ
ඒ 300	කළුච්ඡේදයේ විමලසිරි (සං)	විද්‍යාකර පිරිවෙන, බණ්ඩාර බටවල, බෙම්මුල්ල
ඒ 305	බොන්දුපිටියේ උපාලි (සං)	අභයරාජ පිරිවෙන, නාරාවිල, මතුගම
ඒ 311	ගලෙන්බිඳුකුවාවේ රාහුල (සං)	ප්‍රච්චින්නෝදය විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මොල්ලිගොඩ, වාදදුටු
ඒ 314	මරළුවානේ විජිත (සං)	එම
ඒ 315	ඕමත්තේ හේමාරාම (සං)	එම
ඒ 320	සිලෝගම ගුණසිරි (සං)	සද්ධර්මාකර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, පින්වත්ත, පානදුර
ඒ 329	සුනාවේ සුමනපේති (පා)	ශ්‍රී විජයසෞභග විද්‍යාලය, වලාණ, පානදුර
ඒ 332	කෙසෙල්පත්තලේ වාචිස්සර (සං)	ශ්‍රී ධර්මපාල පිරිවෙන, බෙල්ලුන
ඒ 340	බෝකොට පොරක (සං)	විද්‍යාරාම විශ්වවිද්‍යාලය පිරිවෙන, මහනැන්න
ඒ 372	අන්තෙට්ටිගම සුගතවංශ (සං)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, අම්බලන්ගොඩ
ඒ 380	ඉළඹකන්දේ සිරිසුමන (සං)	ශ්‍රී ප්‍රියරත්න පිරිවෙන, බෝපො, ගාල්ල
ඒ 398	පේනානායක ගමගේ මුනිදාස (සං)	ශ්‍රී රත්නසාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගනේගම, බද්දේගම
ඒ 405	මිදිගම පුඤ්ඤරතන (සි)	විද්‍යාකාන්ති විශ්වවිද්‍යාලය පිරිවෙන, හිනට්ටල, තල්පො
ඒ 406	පෝද්දිවෙල මහානාම (සං)	එම
ඒ 417	පල්ලේබාගේ වන්දසිරි (සං)	විද්‍යාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, ගාල්ල
ඒ 420	යාලේගම ධම්මරංසි (සි)	එම
ඒ 427	රත්ගම මේධාවි (සි)	එම
ඒ 431	ආදර්ශගොඩ සෝමාරාම (සි)	එම
ඒ 432	කුඹල්වැල්ලේ සෝමාලෝක (පා)	එම
ඒ 433	වෙසකඉර පෝමාලෝක (සං)	එම
ඒ 441	වීරපානේ මහානාම (සං)	සිරි මංගල පිරිවෙන, මාතර
ඒ 442	තල්අරඹේ සිරිරතන (සං)	එම
ඒ 444	සියඹලාගොඩ ඤාණවිමල (සි)	ශ්‍රී පරමානන්ද පිරිවෙන, බෝපොගොඩ, අකුරැස්ස
ඒ 446	උරුමුත්තේ හේමන්ද (සි)	එම
ඒ 456	සිටිනාමළුවේ ගුණරතන (සං)	ශ්‍රී සුධර්ශී විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මාතර
ඒ 457	දේවාලමුල්ලේ ජිනානන්ද (සං)	එම
ඒ 470	හානාගල ධම්මකිත්ති (සං)	සිරි සුනන්ද ක්‍රිස්ටක විද්‍යාලය, මිරිස්ස
ඒ 473	මිහමුවේ ඤාණාධාර (සං)	ශ්‍රී දීපන්කර පිරිවෙන, දෙඹරවැව, කිස්සමහාරාමය
ඒ 474	මා වැල්ලේ නන්ද (සි)	එම
ඒ 487	උරුගමුවේ වංගීය (සං)	ජයමහා විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කිතුලේවෙල, මාතර
ඒ 494	වලිමුනිකන්දේ සෝමානන්ද (සං)	ශ්‍රී සුදර්ශන විද්‍යාලය, කසිකාවල
ඒ 499	තලගුණේ ධම්මාලෝක (සි)	මහාවිහාර පිරිවෙන, අස්ගිරිය, මහනුවර
ඒ 504	මැට්ටේදේ රත්නපේති (සං)	එම
ඒ 506	කොත්මලේ විජිත (සි)	එම
ඒ 507	එන්. ජී. විකිරි බණ්ඩා (සං)	එම
ඒ 508	විදියවත්තේ සීලරතන (සං)	ශ්‍රී භාරතී පිරිවෙන, පේරාදෙණිය
ඒ 510	යාලේගොඩ උදය (සං)	ශ්‍රී ජයසුමන පිරිවෙන, පමුණුව, පිළිමතලාව
ඒ 513	නාගොල්ලාගොඩ සංකිච්ච (සි)	එම
ඒ 517	අඹලියද්දේ ධම්මානන්ද (සං)	ශ්‍රී රත්නාලෝක පිරිවෙන, රුවන්එළිය, නුවර එළිය
ඒ 518	හාල්අඹුනැන්නේ නන්දසිරි	එම
ඒ 525	කොළඹල වන්දනන්ද (සං)	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙන, රත්නේපිටිය, මැණික්දිවෙල
ඒ 534	උඩවෙල ඤාණසිරි (පා)	ශ්‍රී සංඝානන්ද විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හේනේගම, හරත්තකව
ඒ 539	හිඳෝගම විපස්සි (සං)	එම
ඒ 544	රත්මුල්ල සීලරතන (සං)	ශ්‍රී විද්‍යායතන පිරිවෙන, මහයාය, මහනුවර
ඒ 547	පොළොම්මානේ ධම්මානන්ද (සං)	ශාස්ත්‍රාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, හැරමිවිල, පිළිමතලාව
ඒ 556	වවපාන වන්දනන්ද (සං)	සංඝරාජ විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, මහනුවර
ඒ 582	හුරිකඩුවේ සුමනසිරි (සං)	විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය, කැටවලලෙවිල
ඒ 595	කුරදෙනියේ ධම්මසාර (සං)	නිග්‍රොධබෝධ විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, තෙලුඹුගල, ගෙලිමිය
ඒ 596	ඉපලෝගම නන්දසිරි (සං)	එම
ඒ 601	දෙරුවාදෙනියේ ඉන්දරතන (සි)	සිරි බුවනෙකබා ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, ගම්පොල
ඒ 610	රත්මලවිත්තේ පුඤ්ඤානන්ද (සං)	සිරි සුමනපේති විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, රත්නැටිය, ගම්පොල
ඒ 617	කිරිමැටියානේ විමලධම්ම (සං)	රූපඅරුණ විද්‍යෝදය විශ්වවිද්‍යාලයානුබද්ධ පිරිවෙන, රජමහා විහාරය, පැල්මඩුල්ල
ඒ 620	කලවානේ ඤාණාවාස (පා)	ශ්‍රී ඤාණෝභාස විද්‍යාලය, මල්වල හන්දිය, රත්නපුර
ඒ 630	හන්ගමුවේ ධම්මකිත්ති (සි)	ශ්‍රී සුධර්මෝදය පිරිවෙන, පැල්මඩුල්ල
ඒ 633	ගෝනගල සුසිරි (සි)	ශ්‍රී සුමන විද්‍යාලය, තෙස්පනාව, කුරුවිටි
ඒ 655	හකුරුගමුවේ විමලරතන (සි)	ශ්‍රී සුදර්ශනාරාම පිරිවෙන, පොල්අඹේගොඩ, අරණායක
ඒ 658	මාරපන ධම්මානන්ද (සි)	ශ්‍රී ශිලානන්ද ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නාපේ, තෙළුන්දෙණිය
ඒ 672	අදිකාරි මුදියන්සේලාගේ කුරුණාරත්න (පා)	ශාස්ත්‍රෝදය ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, සදලංකාව

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඒ 679	අඛණ්ඩවේ නාහිත (සී)	විද්‍යානන්ද පිරිවෙන, නාගොල්ලාගොඩ, කුරුණෑගල
ඒ 680	නාගොල්ලාගොඩ වජීර (සී)	එම
ඒ 681	වෙන්තරුවේ සෝම (සී)	එම
ඒ 682	උඩගම ආනන්ද මෙන්තෙයා (සී)	ශ්‍රී විද්‍යානිලක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, වැකන්ද, වැට්ට
ඒ 688	පල්ලේවෙල ජේමරතන (සං)	එම
ඒ 692	බෙලිගල සුදර්සි (සී) ...	එම
ඒ 696	බදුල්ලේ පියදස්සි (සං)	බෞද්ධාලෝක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 702	පිටතමන සිංඤ්ජලාගේ ජයවිත් (සා)	එම
ඒ 704	තෙළුන්දෙහිගේ වන්දනන්ද (සා)	බෝධිගුප්ත පිරිවෙන, දෙණගමුව, පොල්ගහවෙල
ඒ 710	කොටුවැල්ලේ විමලධම්ම (සා)	ධම්මරාජ පිරිවෙන, නැදලගමුව, වඩුමුත්තේ ගෙදර
ඒ 712	අන්දමපහුවේ ඉන්දරතන (සී)	මලියදේව විද්‍යාරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, කුරුණෑගල
ඒ 720	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ මුතුබණ්ඩා (සං)	එම
ඒ 721	නිකවැට්ටේගේ විමලරතන (සං)	ප්‍රචචනාලංකාර ජ්‍යෙෂ්ඨ පිරිවෙන, නාරම්මල
ඒ 724	පිදුරුවැල්ල ආනන්ද සාගර (සං)	රත්නෝදය පිරිවෙන, මැද්දගම, වැල්ලව
ඒ 739	නාරත්තොගොඩ සංඝානන්ද (සං)	රතනසෙල විශ්ව විද්‍යාල පිරිවෙන, උහුමිය
ඒ 743	මනාපහ පුඤ්ඤසාර (සං)	ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පිරිවෙන, අන්ගන්ගල, කුරුණෑගල
ඒ 745	ගල්කුලමේ සිලානන්ද (සා)	එම
ඒ 748	දේවපක්ෂ ගාමිණී කුමාරරත්න (සා)	ශ්‍රී මහින්ද විද්‍යාලය, කුරුණෑගල
ඒ 750	කීර්තිකුලම වන්දනන්ද (සං)	ශාස්ත්‍රාරවින්ද පිරිවෙන, පොල්වෙල, ගොකඩල්ල
ඒ 752	කැටුවල ධම්මරතන (සා)	ධර්ම විජය පිරිවෙන, බණ්ඩාරවෙල
ඒ 763	ගෝඩුන්තේ ගුණරතන (සී)	ධම්මනිකේතන පිරිවෙන, ගලඋඩ, භාලිආල
ඒ 764	කහන්තේවෙල වජිරඤ්ඤ (සී)	ධර්මනිකේතන පිරිවෙන, ගලඋඩ, භාලිආල
ඒ 767	පොල්වත්තේ ඤාණනිලක (සං)	එම
ඒ 769	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ අජිත්භාමි (සං)	එම
ඒ 772	නාරංචිට ඤාණානන්ද (සී)	සුධර්මාලංකාර විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, දියතලාව
ඒ 777	විජයසුර විජයසෝම (සං)	ශ්‍රී අර්ථදර්ශී විද්‍යාලය, කසුරුගොඩ, දියතලාව
ඒ 778	නාවෙල විජයවංශ (සං)	එම
ඒ 789	ඇකිරියන්කුඹුරේ සෝමරතන (සං)	ශ්‍රී සුධර්මාවාස විශ්ව විද්‍යාලය පිරිවෙන, උඩුවර, භාලිආල

**කෘත ගිම් හවතුන් :-**

- අමරසූරිය කෘතය :- සිංහල, පාලි හා සංස්කෘත යන භාෂාත්‍රයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම අමරසූරිය කෘතය විභාග අංක ඒ 128 දරණ මුට්ටම ඤාණසිහ ගිම්ම ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
- කරුණානිලක කෘතය :- පාලි කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම කරුණානිලක කෘතය විභාග අංක ඒ 106 දරණ උඩුවෙවෙල මෙධානන්ද ගිම්ම ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.
- පියරතන කෘතය :- සංස්කෘත කාණ්ඩයෙන් ප්‍රමුඛයාව සමර්ථවන ශිෂ්‍යයාට නියම පියරතන කෘතය විභාග අංක ඒ 128 දරණ මුට්ටම ඤාණසිහ ගිම්ම ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.

හ. ල. විමලසූරිය,  
වැඩබලන විභාග කොමසාරිස්.

1964 අප්‍රියෙල් මස 9 වැනි දින,  
කොළඹ 2 මැලේ විදියේ  
විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.  
5-343-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව**

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයේ යෙදී සිටින වෛද්‍ය නිලධාරීන්, දත්ත ශල්‍ය වෛද්‍යවරුන් හා ආරෝග්‍යශාලා ලේකම්වරුන් සඳහා 1964 ජූලි මස පැවැත්වෙන ත්‍රෛමාසික විභාගය

1964 ජූලි මස මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයේ යෙදී සිටින වෛද්‍ය නිලධාරීන්, දත්ත ශල්‍ය වෛද්‍යවරුන් හා ආරෝග්‍යශාලා ලේකම්වරුන් සඳහා ත්‍රෛමාසික විභාගය පැවැත්වෙන බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1964 ජූලි 3 වැනි දින } රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා රෙගුලාසි  
හා 4 වැනි දින. } සහ ජාලන නීති සංග්‍රහය, ආරෝග්‍යශාලා හා බෙහෙත් ශාලා පරිපාලනය ගණන් පත්‍රය.

2. සිංහල/දෙමළ වාචික පරීක්ෂණය, ලිවීමේ පරීක්ෂණය පවත්වන දිනට ප්‍රථම දිනකදී පවත්වනු ලැබේ.

3. මෙම විභාගයට ඇතුළත් වීම සඳහා ඉල්ලුම් පත් විමධ්‍යගත අංශ ප්‍රධානියාගෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍ර ප්‍රකාර විය යුතුයි.

4. මෙම විභාගය මෙහෙයවනු ලබන්නේ විභාග කොමසාරිස් තැන විසින් ය. ඔහු විසින් මෙම විභාගය මෙහෙයවනු සඳහා පත්වනු ලබන නීති විනි සම්බන්ධයෙන් ආධුනිකයන් යටත් විය යුතුයි.

5. ඉල්ලුම් පත් තම කොට්ඨාශ භාර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි භාරේ, කොළඹ, මැලේ විදියේ, විභාග කොමසාරිස් කුමා වෙත 1964 ජූනි 5 වැනි දාට ප්‍රථමයෙන් යැවිය යුතුයි. සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් විසින් එම ඉල්ලුම් පත් 1964 ජූනි මස 5 වැනි දිනට විභාග කොමසාරිස් කුමා වෙත ලැබීමට සලස්වනු පිණිස 1964 ජූනි 3 දිනට ප්‍රථමයෙන් සෑම ආධුනිකයෙකුම විසින් ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත් සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් වෙත එවිය යුතු බව දැන ගත යුතුයි.

6. 1964 ජූනි මස 3 වැනි දිනට පසු ලැබෙන සෑම ඉල්ලුම් පතක්ම ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

වී. ඩී. එච්. ගුණරත්න,  
වැඩ බලන සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ.

5-278-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය



විභාගයට පහත සඳහන් විෂය මාලාව ඇතුළත් වේ:—

ලකුණු

- (1) භාෂාව හා රචනය (සිංහල, දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි) පැය 1 1/2 ... 150
- (2) සාමාන්‍ය හා ප්‍රාදේශීය දැනීම (සිං., දේ., හෝ ඉං.) පැය 1 සි ... 100
- (3) සාමාන්‍ය බුද්ධි පරීක්ෂණය (සිං., දේ., හෝ ඉං.) විනිත්තු 45 සි ... 100

සංලක්ෂ්‍යය—අයදුම්කරුවන් විභාගයට පෙනී සිටිය යුත්තේ මෙහි 2 ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි මෙම විභාගයට ඇතුළත් වීමේ සුදුසුකම්ලත් (සිංහල, දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි) භාෂා මාධ්‍යයෙනි.

- (අ) යම්කිසි අයදුම්කරුවකු සුදුසු සකු කෙරෙන විභාගයේ දී නානා විෂයයන් නානා භාෂා මාධ්‍යයන්ගෙන් උගෙන ඇත්නම්, මෙම විභාගයේ දී ද එම විෂයයන්ට පිළිතුරු සැපයිය යුත්තේ ඒ භාෂා මාධ්‍යයන්වලිනි. එහෙත් අන් විෂයයන්ට පිළිතුරු සැපයිය යුත්තේ (1) වැනි (භාෂාව හා රචනය) ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයූ මාධ්‍යයෙනි.
- (ආ) සුදුසුකම් වීමේ විභාගය දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සමත් වී හෝ ඒ සඳහා දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි භාෂා මාධ්‍යවලින් අධ්‍යාපනය ලබා හෝ ඇත්නම් අයට ද මෙම විභාගය සිංහල මාධ්‍යයෙන් ගැනීමට ඉඩ තිබේ.
- (ඇ) සම්මුඛ පරීක්ෂණය.....ලකුණු 100 සි.

අයදුම්කරු විසින් (1) වැනි ප්‍රශ්න පත්‍රය (භාෂාව හා රචනය) සඳහා පිළිතුරු සැපයෙන භාෂා මාධ්‍යයෙන් සම්මුඛ පරීක්ෂණය පැවැත්වේ.

පෙනී සිටින සෑම විභාගයක දී ම විභාගයට ඉදිරිපත් වී සිටින්නේ නියම අයදුම්කරු බව විභාග ශාලාව පාලක නිලධාරීවරයාට ඒත්තු ගත හැකි පරිදි ඔප්පු කළ යුතු ය. මේ සඳහා පහත දැක්වෙන ලිය කියවීමට ලක් එකක් ප්‍රමාණවත් වෙයි:—

- (1) තැපැල් පති විසින් නිකුත් කරනු ලබන හඳුනාගැනීමේ පත්‍රයක්.
- (2) විභාගය පැවැත්වෙන දිනට අවුරුදු තුනක් ගත නොවූ පෘෂ්ඨව බලපත්‍රයක්.
- (3) විභාගය පැවැත්වෙන දිනට තුන් අවුරුද්දක් ගත නොවූ අධිකාරියේ ඡායා රූපය සහිතව රජයේ දෙපාර්තමේන්තු වසින් නිකුත් කළ සහතිකයක්, බලපත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිල්ලක්.

විභාගයට ඇතුළත් වීමේ අවසර පත්‍රයට අමතර වශයෙන් ඉහත සඳහන් ලියවිල්ලක් (හඳුනා ගැනීමේ පත්‍රයක්) උගෙන නො පැමිණියොත් විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

- (ඉ) සම්මුඛ පරීක්ෂණය ඒ සඳහා පත් කෙරෙන මණ්ඩලයක් මගින් කෙරෙනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන වේලාව හා දිනය කල් ඇතිව දැනුම් දෙනු ලැබේ. මේ පරීක්ෂණය සඳහා පැමිණෙන අයට දෙපාර්තමේන්තුව මගින් ගමන් ගාස්තු ගෙවීම් ආදියක් නොකරනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති සහතික පත්වල මුල් පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.
- (ඊ) විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ පරිපාලනය යටතේ පැවැත්වෙන මෙම විභාගය පවත්වන ස්ථානය අයදුම්කරුවන්ට කල් ඇතුළු දැනුම් දෙනු ලැබේ.
- (උ) ආධුනිකයින් පුහුණු කරවීමේ පන්තියට ඇතුළත් කරනු ලබන්නේ තරඟ විභාගයේ දී ලබා තිබෙන ලකුණු පිළිවෙල හා පන්තියේ ඇති පුරප්පාඩු අනුව ය. පුහුණු වීමේ පන්තියට බඳවා ගත් ආධුනිකයන්ගේ නම් යථා කාලයේ දී පුවත් පත් නිවේදනයක් මගින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

5. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරා ගනු ලැබූ ආධුනිකයන් දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයේ සේවය කිරීමට සුදුසු දැයි බැලීම සඳහා වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට ඉදිරිපත් විය යුතු ය.

6. කළු පුහුණුවීමේ පන්තියෙහි පුහුණුවීම.—

- (අ) පුහුණුවීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබූ ආධුනිකයන් විසින් සෞඛ්‍ය පිළිබඳ රාජකීය සංගමයේ විභාග මණ්ඩලයට රුපියල් 150 ක මුදලක් ගෙවිය යුතු ය. තවද පහත සඳහන් උපකරණ තමාගේ විදායමින් සපයා ගත යුතු ය:—
- (1) බයිසිකලයක්,
- (2) ඇඳීමේ උපකරණ කට්ටලයක්,
- (3) ටේප් එකක් හා අභිකේන්ද්‍රවක්,
- (4) වෙනත් අවශ්‍ය දේවල්. ගැන ආධුනිකයන් පුහුණුවීමේ පන්තියට ඇතුළුවීමට පෙර දැනුම් දෙනු ලැබේ.

රුපියල් 150 ක මුදල බැඳීමෙන් යම්කිසි ආධුනිකයකු අසතිපයක් නිසා පුහුණුවීමේ පන්තියට ඇතුළු නොවුවහොත් ඒ බවට ලියාපදිංචි වූ සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍යවරයෙකුගෙන් වෛද්‍ය සහතිකයක් ඉදිරිපත්

කළ විට ඒ මුදලින් 4/5 ක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ. වෙනත් කිසිම හේතුවක් නිසා මේ මුදල ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

- (ආ) සෑම අයදුම්කරුවෙකුට—
- (1) පුහුණුවීමේ පන්තියට ඇතුළත් වීමේ පත්වීම ලැබීමෙන් පසු පුහුණුවීම අවසන් කිරීමට පෙර සිය කැමැත්ත පිට ඉල්ලා අස්වුවහොත් හෝ පුහුණුවීමේ සම්පූර්ණ කාල සීමාව ගත නොකළහොත්, ඔහු පුහුණුවීමේ කාලය තුළ දී දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ඇති දීමනාවන් ආපසු ගෙවන බැව් ප්‍රකාශ කෙරෙන මේ සඳහා නියමිත පෝරමයෙහි වූ ගිවිසුමකට අත්සන් කළ යුතු ය.
- (2) පුහුණුවීම සතුටුදායක අන්දමින් සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු රක්ෂාවට කැඳවුවහොත් තුන් මසක් ගතවීමට පෙර පත්වීම භාර ගන්නා බවත්, පත්වීම භාරගැනීමෙන් පසු මාස 36 ක් ගතවන තුරු අස්වීමට හෝ සේවයෙන් නිදහස් කිරීමට ඉල්ලා නොසිටින බවත් ප්‍රකාශ කෙරෙන (මේ සඳහා නියමිත පෝරමයෙහි වූ) රුපියල් 1,000 ක ඇප ඔප්පුවකට අත්සන් කළ යුතු ය.
- (ඇ) කළු පුහුණුවීමේ කාලය මාස 12 ක් පමණකි.
- (ඈ) ආධුනික පිරිසෙන් කොටසකට ප්‍රදර්ශක පන්ති පැවැත්වීම.
- (ඈ) ආධුනික පිරිසෙන් කොටසකට ප්‍රායෝගික පන්ති පැවැත්වීම. සෞඛ්‍ය සේවා දින පෙරවරුයෙහි සම්මන්ත්‍රණ හා උසාවිවල වැඩකටයුතු පිළිබඳ පුහුණුවක් දීම.
- (ඈ) සෑම ආධුනිකයකුට පුහුණු වන කාලය තුළ දී දේශන, ප්‍රායෝගික වැඩ සහ ප්‍රදර්ශක වැඩ යනාදී වශයෙන් පොත් තබා වර්ගයක් තබා ගත යුතු ය. අවශ්‍ය වූ විටෙක ඒවා පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.
- (ඉ) පුහුණුවන කාලය තුළ මාසික පරීක්ෂණ පවත්වනු ලැබේ. අවසාන පරීක්ෂණයේ දී මේ ලකුණු ගැන ද සලකා බලනු ලැබේ.
- (ඊ) සෞඛ්‍ය මධ්‍යස්ථානයේ නේවාසිකාගාරය—පුහුණු වීමේ කාලය තුළ දී ආධුනිකයන්ට මැනවින් සැලකිලි නොවූ සෞඛ්‍ය සේවා සහ සාමාන්‍ය පහසුකම් සපයනු ලැබේ. පුහුණුවීමේ කාලය තුළ දී මසකට රු. 50 දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.
- (උ) පන්තියෙන් පහ කිරීමේ බලය—පුහුණුව ලබමින් සිටින කිසියම් ආධුනිකයකුගේ පැමිණීම, ඉගෙනීම හා හැසිරීම යනාදී කරුණු අයහපත් යැයි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂවරයාට ඒත්තු ගියහොත් පුහුණුව ලබමින් සිටින කවර අවස්ථාවකදී වුවද, පන්තියෙන් පහ කිරීමට ඉඩ තිබේ. මෙසේ පහකළ ආධුනිකයකුට ඔහුගේ ගාස්තු ආපසු ගෙවීමක් නොමැත. තවද, ඔහු ඊට පසු කිසි දිනක පුහුණුවීම සඳහා නැවත තෝරා ගනු නොලැබේ. සිය කැමැත්තෙන් අස්වියන ආධුනිකයකුට ගාස්තු ආපසු නොලැබෙනවා පමණක් නොව, ඔහු පුහුණුවන කාලය තුළ දී ලැබූ දීමනා දෙපාර්තමේන්තුවට ආපසු ගෙවීමට සිදුවන්නේ ය.
- (ඌ) යෝග්‍යතා විභාගය—දස මස පුහුණුව අවසානයේ දී, ලංකා තුවර රාජකීය සෞඛ්‍ය සමාජයේ මෙරට පිහිටි විභාග ශාඛාව විසින්, ප්‍රමේය (න්‍යායයන්ට අදාළ) විභාගයක් පවත්වනු ලැබේ. මින් අනතුරුව, කළු පුහුණුව දී දේ මාසයක ක්ෂේත්‍ර වැඩ සටහනක් වෙයි. ප්‍රායෝගික සහ සම්මුඛ පරීක්ෂණ පවත්වනු ලබන්නේ, මෙම කාලසීමාව අවසානයේ දී ය.
- (එ) පත්වීම—සෞඛ්‍ය පිළිබඳ (ලත් බන්) රාජකීය සංගමයේ පරීක්ෂකවරයින් විසින් පැවැත්වෙන පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූවන් පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරයින් වශයෙන් පත් කරනු ලැබේ.

7. වැටුප් දීමනා හා සේවා කොන්දේසි.—සෑම පත්වීමක් ම කරනුයේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක සේවයේ II වැනි පෙළට ය.

වැටුප් ක්‍රමය—ම.සෞ.ප. II වැනි පෙළ රු. 1,140—120×13 රු. 2,700, වාර්ෂික වැටුප රු. 1,980 දී කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් වේ.

ම.සෞ.ප. I වැනි පෙළ වාර්ෂික වැටුප රු. 2,820—120×9 හා 180×1 රු. 4,080, වාර්ෂික වැටුප රු. 3,420 දී කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් වේ.

ම.සෞ.ප. විශේෂ පෙළ වාර්ෂික වැටුප රු. 4,260—180×6 හා 240×1 රු. 5,580, වාර්ෂික වැටුප රු. 4,980 දී කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් වේ.

8. දීමනා.—ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ජීවන වියදම්, විශේෂ ජීවන වියදම් හා ගෙවල් කුලී දීමනා ගෙවනු ලැබේ. දෙපාර්තමේන්තුවේ රෙගුලාසි අනුව පරිවර්තන ගමන් ගාස්තු දීමනාව, නිවාස දීමනාව, හා කාර්යාල දීමනාව, නිල ඇඳුම් ගෙලීමට හා වැහිකඩ දෙනු ලැබේ.

9. (1) රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහය රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු මට්ටමේ විධාන සේ රෙගුලාසි සහ ආණ්ඩුව මගින් කලින් කලට තිබුණු කරනු ලබන සෞඛ්‍ය විධානවලට හෝ රෙගුලාසිවලට ඔබ යටත් වෙනවා ඇත. සෑම පත්වීමක් ම සරි වන්නේ අවුරුදු 3 ක පරීක්ෂණාත්මක කාලසීමාවකින් පසුව ය.
  - (2) මුළු විභාගයටම සිංහල භාෂා මාධ්‍යයෙන් පෙනී නොසිටි ආධුනිකයින් පත්වීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවහොත් පරීක්ෂණාත්මක කාලය තුළ දී ඔවුන් සිංහල භාෂාව ඉගෙනගත යුතු ය. පරීක්ෂණාත්මක කාලසීමාව අවසාන සේදීමේදී අයදුම් කරුවන්ගේ පත්වීම් සඳහා තරුණ ලබන්නේ, අන් කරුණු ද ඇතුළුව, සිංහල භාෂා ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත් පමණකි.
  - (3) පරීක්ෂණාත්මක කාලය තුළ දී සිංහල භාෂා විෂයෙහි ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයකට එළඹිය නොහැකි වුවහොත් සේවය නවතාලීමට ඉඩ තිබේ. එහෙත් රාජ්‍ය භාෂාව ඉගෙනීමෙහි ලා නිර්වෘත්ත ප්‍රයත්නයක් දරා ඇතැයි සොයා සේවා අධ්‍යක්ෂවරයාට පෙනී ගියහොත් එසේ සේවාව නවතාලීම කල් දමනු ඇත. ඉන් පසු සාහේන කාලසීමාවක් තුළ දී ආධුනිකයින් එම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත් ඒ පිළිබඳ වගකීම උසුලන නිලධාරියාගේ අභිමතය පරිදි ජ්‍යෙෂ්ඨත්වයෙන් පහළ යාමද වෙනස් කරනු ලැබිය හැක.
  - (4) රජයේ සේවයට පත් කරනු ලබන සෑම "නව ප්‍රවේශකයකුම" ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහාත් විශේෂයෙන් ම වර්ෂ 1956 සේ 33 වැනි අංකය දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ වගන්තීන් ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පනවා ඇත්තාවූ, මතු වට පනවනු ලබන්නාවූත් ව්‍යවස්ථාවලට අනුකූලව ඔබ විසින් ක්‍රියා කළ යුතු ය.
  - (5) අවුරුද්දක් සතුටුදායක ලෙස සේවය කළ පසු නිලධාරීන්ගේ ප්‍රථම වැටුප් වර්ධකය ගෙවනු ලබන්නේ එන්නත් කිරීම සහ කොකු පණු ප්‍රතිකාරය කිරීම පිළිබඳ ප්‍රවීණතා සහතිකය ලැබුවහොත් පමණකි. පත්වීම ලැබූ මුල් වර්ෂය තුළ දී එන්නත් කිරීම සහ කොකු පණු ප්‍රතිකාරය දීම පිළිබඳ ප්‍රවීණතා සහතිකය ලබා ගැනීමට අසමත් වුවහොත් ප්‍රථම වැටුප් වර්ධකය නතර කරනු ලැබේ. ඉන් පසුව එම අසමත් වීම නිසා වැටුප් වර්ධකය විලම්බනය කිරීමට ද හේතු වේ. එහෙත් ප්‍රවීණතා සහතිකය නොලබන නිලධාරීන්ගේ සේවය නතර කිරීමේ බලය සොයා සේවා අධ්‍යක්ෂවරයා සතු වන්නේ ය.
10. රාජකීය සොයා සංගමයේ සහතික ප්‍රදානය කිරීම.—සොයා සද්පාර්තමේන්තුවට බැඳී අවුරුද්දක් සතුටුදායක අන්දමින් සේවය කළ මහජන සොයා පරීක්ෂකයින්ට ලත්බිත් රාජකීය සොයා සංගමයේ සහතික පත්‍ර ප්‍රදානය කරන සේ නිර්දේශ කරනු ලැබේ.
11. සේවය පරීක්ෂණයෙන් වරක් අසමත් වූ අයදුම්කරුවකුට පුහුණුවීමට හෝ පරීක්ෂණයකට හෝ කැඳවනු ලබන්නේ රාජකීය සොයා සංගමයේ ප්‍රාදේශීය විභාග මණ්ඩලය මගින් කෙරෙන ඉල්ලීමකට සොයා අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අනුමැතිය ලැබුවහොත් පමණකි.
12. මෙහි ඉහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් සියල්ල සම්පූර්ණ නොවූ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
13. අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබුවහොත් ඒ සඳහා යොදනු ලැබූ මුද්දරවල වටිනාකම ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. අයදුම්කරුවකුට අසතිපයක් නිසා විභාගයට ඉදිරිපත්වීමට නොහැකි වුවහොත් ඒ බවට ලියාපදිංචි වූ සුදුසුකම් ඇති වෛද්‍යවරයකුගේ වෛද්‍ය සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ විට මුද්දර භාණ්ඩුවලින් 3/5 ක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.
14. මෙහි පහත දැක්වෙන ආකාරයට අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1964 ජූනි 1 වැනි දිනට පෙර සොයා සේවා අධ්‍යක්ෂවරයාට ලැබෙන සේ එවිය යුතු ය.

බී. කේ. ද සිල්වා,  
 නියෝජ්‍ය (මහජන සොයා සේවා) අධ්‍යක්ෂ,  
 සොයා සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1964 මැයි මස 11 දින,  
 කොළඹ දී ය.

අයදුම් පත්‍රයේ ආකාරය  
 ආධුනික මහජන සොයා පරීක්ෂකයින්ගේ විභාග

1. නම (මුලකුරු සහිතව) : \_\_\_\_\_  
 නාමය : \_\_\_\_\_  
 පෙළපත් නාමය : \_\_\_\_\_
  2. ලිපිනය : \_\_\_\_\_
  3. වයස හා උපන් දිනය : \_\_\_\_\_
  4. ජාතිය : \_\_\_\_\_
  5. විවාහක ද, අවිවාහක ද යන වග : \_\_\_\_\_
  6. පුරවැසි භාවය :—  
 (අ) පරම්පරාවෙන් ද? : \_\_\_\_\_  
 (ආ) ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද? : \_\_\_\_\_
- පුරවැසි භාවය ලැබුවේ පරම්පරාවෙන් නම් පහත සඳහන් තොරතුරු සැපයිය යුතුය :—  
 (අ) අයදුම්කරු උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
 (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
 (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ ආත්තා උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
 (ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පස මුත්තා උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_

අයදුම්කරු උපන්නේ ලංකාවේ නම් (අ) සමග (ආ) හෝ (ඉ) (ඊ) යන දෙක හෝ පිරවිය යුතු ය. අයදුම්කරු උපන්නේ ලංකාවේ නොවේ නම් (අ) සමග (ආ) (ඉ) යන දෙකින් එකක් හෝ (ඉ) (ඊ) යන දෙකින් එකක් හෝ පිරවිය යුතුය.

7. අවසාන වශයෙන් සමත්වූ විභාග හා ඉගෙනීම ලත් පාඨශාලාව : \_\_\_\_\_
8. විභාගයට ඉදිරිපත් වනුයේ කවර භාෂා මාධ්‍යයකින් ද? සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_
9. දෙමව්පියන්ගේ ලිපිනය හා ඔවුන්ගේ පුරවැසි භාවය : \_\_\_\_\_  
 (පරම්පරාවෙන් ද, ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද, යන වග)
10. ක්‍රීකව, පාපන්දු හා බැලදක්ෂ වැනි පාඨශාලා කටයුතු වලට සහභාගි වී තිබේ ද? : \_\_\_\_\_
11. අයදුම්කරු දැනට කරන රක්ෂාව : \_\_\_\_\_
12. රක්ෂාවක නියුක්ත නම් ඔබේ ස්වාමියා ඔබට පුහුණුවීමට යාහැකිවන පරිදි නිදහස් කරයිද : \_\_\_\_\_
13. ඔබ මීට පෙර පුහුණුවීම් පත්තියට ඇතුළු වී තිබේද? : \_\_\_\_\_  
 (උල්පත්ත සහතිකයේ සහ වර්ත සහතිකවල පිටපත් එවිය යුතු නොවේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී සහතිකවල මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එම සහතික සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් නොකරන අය ක්‍රියාත්මක කරනු ලැබේ.)

මම අකාර්යක්ෂම භාවය නිසා රාජ්‍ය සේවයෙන් විශ්‍රාම ලබා සේ අස් කරනු ලබා හෝ නොමැති බවත් ක්‍රිමිනල් වරදකට ලක්වියත් මගින් දඬුවම් ලබා නොමැති බවත් ප්‍රකාශ කරමි. තවද මේ සම්බන්ධයෙන් අසත්‍ය ප්‍රකාශයක් කළහොත් ඊට දඬුවම් වශයෙන් රාජ්‍ය සේවයෙන් වසා පහකරනු ලබන බවත් මම දනිමි. (අයදුම්කරු විසින් රුපියල් 20 ක මුද්දර අලවා ඒ මත අත්සන් කළ යුතු ය.)

දිනය : \_\_\_\_\_  
 අයදුම්කරුගේ අත්සන.  
 5-456-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දත්විම

සුදු හමුදා මූලස්ථානය

1964 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1965 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ පහත සඳහන් සේවාවන් කරදීම සඳහා, 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවර 9.30 දක්වා කොළඹ 1, සෙනෙවි ගොඩනැගිල්ලේ රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ :—

- (1) කොළඹ, පනාගොඩ, ත්‍රිකුණාමලේ, සාපතේ, අම්පාරේ, මන්නාරම, පිදියගම, අයිසකවිටි සහ සිලවතුරෙයි යන ස්ථානවල පිහිටා ඇති සුදු හමුදා කඳවුරුවලට එලවළු සහ පලතුරු සැපයීම.

(2) දියතලාවේ පිහිටා ඇති සුදු හමුදා සහ ගුවන් හමුදා කඳවුරුවලට එලවළු සහ පලතුරු සැපයීම.

සුදු හමුදා සේවාවන් සඳහා එකිනෙකට රු. 75 බැගින් ටෙන්ඩර් මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසුව, මේ සම්බන්ධව සම්පූර්ණ විස්තර දැන ගත හැකි, කොළඹ පහළ වැව පාරේ තැ. පො. 553 සුදු හමුදා මූලස්ථානයෙන් 1964 ජූනි 4 දින දාවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගත හැකිය.

ඒ. ආර්. ජයසිංහ,  
 මේජර්,  
 1964 මැයි මස 8 වැනි දින,  
 සුදු හමුදා මූලස්ථානයේ දී ය. සුදු හමුදා ආඥාපති වෙනුවට.  
 5-354-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය



**කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාව**

**රෙදි සේදීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම**

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිතුමා විසින් 1964 මැයි මස 28 වැනි බ්‍රහස්පතින් දා පස්වරු 2.30 දක්වා නාවික නියමු සාකච්ඡාවේ, ප්‍රධාන මුර සංවරක්ෂක නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ, ඇපොතිකරී දෙදෙනාගේ කාර්යාලවල, ලේඛනාගාරයේ සහ "කකුළුවා" මඩ භාරන ආශ්‍රායේ විවිධයන් තුළ රෙදි සේදීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ. 1964 මැයි මස 28 වැනි බ්‍රහස්පතින් දා පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටින්නට අවසර දෙනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ ලේඛන කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කළ හැක. රු. 50 ක මුදලක් කොළඹ වරාය

කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ තැන්පත් කොට ඒ බවට කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළවිට ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි වලට අනුව ඇප මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

3. ඉහත සඳහන් අන්දමට ලබාගත් ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 1964 මැයි 27 වැනි බදාදා දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති නිකුත් කරනු ලැබේ. පිළිගත් ටෙන්ඩරය සඳහා ඇපකරුවන් අවශ්‍ය වේ නම්, ඔවුන් සැපයීමට ටෙන්ඩර්කරු සූදානම්ව සිටිය යුතුය. ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් දින 60 ක් හැම ටෙන්ඩරයක්ම වලංගු පවතී.

එම්. චන්ද්‍රසේන,  
වරාය කොමසාරිස්.

5-340-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

නැගෙනහිර පළාතේ මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කයේ වෙන්කලි අඩි උප කොටසේ වැලිගහකන් සිය වැවට ප්‍රතිකර්ම විධිවිධාන සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන ටෙන්ඩර් අයදුම් පත්‍ර කොළඹ 1, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ අංක 355 දරණ කාමරයෙහි කාමිකර්ම, ඉබ්මී, වාරිමාර්ග හා විදුලිබල පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1964 ජූනි මස 9 වැනි දින අඟහරුවාදා පූ. හා. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 1,00,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වූ පස්වැඩ කිරීමට සේග්‍ය යන්ත්‍ර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් මේ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. මඩකලපුවේ නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ ප්‍රදේශික වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ම අනුපිටපතක් සමඟ පුරවා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

රු.පියල් 200ක ටෙන්ඩර් ඇප මුදලක් වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ඒ බවට කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් කාර්යාලයේ වෙලාවත් තුළදී 1964 ජූනි මස 5 වෙනි සිකුරාදා හෝ ඊට පෙර ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගතහැක.

මේ ගැන වැඩි විස්තර මඩකලපුවේ නැගෙනහිර කොට්ඨාශය භාර ප්‍රදේශික වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ඇස්. පෙරියතමිනි,  
වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1964.5.2,  
කොළඹ.

5-245-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**මහියංගන උප කොට්ඨාශය**

මහියංගන වාරිමාර්ග කඳවුරට ජලය සැපයීමේ ක්‍රමය (එස්ලෝන් පයිප්ප යොදා) සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1964 ජූනි මස 10 වන දින පෙරවරු 10 දක්වා බණ්ඩාරවෙල, උරාව කොට්ඨාශයේ ප්‍රදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවෙලේම එහිදී සිදු කෙරේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු.පියල් 16,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් මේ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

3. 1964 ජූනි මස 6 වෙනි සෙනසුරාදා වන තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාල වේලාවන් තුළදී මහියංගන උප කොට්ඨාශය භාර නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත්

සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා උප කොට්ඨාශය භාර නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු.පියල් 25ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් උප කොට්ඨාශය භාර නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ ටෙන්ඩරය ගැන සියළුම වැඩි විස්තර, හිඬුම, වැඩ සිලිබඳ සැලසුම්, විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාල වෙලාවන් තුළදී මහියංගන උප කොට්ඨාශය භාර නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකිය.

එම්. ඩී. සී. ශුභවර්ධන,  
මහියංගන උප කොට්ඨාශය භාර නිලධාරී තැන.

1964 මැයි මස 5 වන දින,  
වාරිමාර්ග කාර්යාලය, මහියංගනය.

5-274-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**හසලක උප කොටස**

හසලක උප කොට්ඨාශයේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1964.6.10 වැනි බදාදා පෙරවරු 10 දක්වා මහනුවර ප්‍රදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවෙලේදීම සිදුකෙරේ:—

කාර්ය විස්තර	ලියාපදිංචි ඇති ප්‍රමාණය		තැන්පත් මුදල් ගණන
	රු.	ශ.	
(1) ප්‍රධාන ඇලේ සැ. 23 දම්. 17 දරණ ස්ථානයේ අඩි 130ක් දිග වාන සහිත පැන්තුව පාලම සෑදීම	50,000	0	50 0
(2) හසලක කුඩා වැවේ ඇතුළුවන පොරොච්චි වට පොරොච්චි දෙරටු සැපයීම	35,000	0	50 0
(3) හසලක කුඩා වැවේ පිටවන පොරොච්චිවට දෙරටු සැපයීම	35,000	0	50 0

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහත සඳහන් ප්‍රමාණවලට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් මේ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. 1964.5.8 වැනි සඳු දින පෙරවරු 9 සිට 1964.6.8 වැනි දින දවල් 12 දක්වා හසලක උප කොටස භාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් හා දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම ඉහත සඳහන් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මෙම වැඩ ගැන සියළුම විස්තර යනාදිය කාර්යාලය වෙලාවන් තුළ දී වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

ජේ. ඒ. ජේ. ජයසූරිය,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන, හසලක උ. කො.

වාරිමාර්ග කාර්යාලය, හසලක  
පල්ලේවත්ත, 1964.4.27 දින.

5-193-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—පුත්තලම උප කොට්ඨාශය**

1. වයඹ කොට්ඨාශය භාර කැරණිගල ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී ඇයදුම් පත්‍ර 1964 ජූනි මස 2 වෙනි අභ්‍යන්තරවාර්ෂික පෙ. ව. 10.00 දක්වා භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවෙලේම එහි දී සිදු කෙරේ:—

වැඩෙහි නම	කොන්ත්‍රාත්කරු ලියාපදිංචි විය යුතු ගණන රු.	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රු.
(1) පහරිය වැව යටතේ ඇති ඉඩම්වලට වාරිමාර්ග සැපයීම සඳහා ව. ඉවුරේ ප්‍රධාන ඇලේ 1 වැනි සැකැස්ම සහ 2 වෙනි සැකැස්ම	49,000	50
(2) පහරිය වැව යටතේ ඇති ඉඩම්වලට වාරිමාර්ග පහසුකම් සැපයීම සඳහා ව. ඉ. ප්‍රධාන ඇලේ 1 වෙනි හා 2 වෙනි බෙදුම් ඇලවල් හා ප්‍රධාන ඇලේ නිර්මාණයන්	19,000	25

2. ඉහත දැක්වෙන එක් එක් වැඩ සඳහා පෙන්වුම් කරන ගණන්වලට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඒ ඒ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. වර්ෂ 1964 මැයි මස 29 වෙනි සිකුරාදා වන තෙක් එදින ඇතුළුව කායඹාලිය වෙලාවන් තුළදී පුත්තලම උප කොට්ඨාශය භාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැනගේ කායඹාලියෙන් ලබාගත් පෝර්ට්වල ටෙන්ඩර් අයදුම්පත් සකස් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ට් නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම ඉහත සඳහන් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැනගේ කායඹාලියේ හෝ ඕනෑම කවචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුචිතාන්ධිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ ටෙන්ඩර් ගැන සියළුම වැඩි විස්තර, ගිවිසුම්, වැඩ පිළිබඳ සැලසුම්, විශේෂ විස්තර යනාදිය කායඹාල වෙලාවන් තුළ දී වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැනගෙන් ලබාගත හැක.

එම්. එම්. සිව්ප්‍රගාසම්,  
පුත්තලම උප කොට්ඨාශය භාර  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැන.

වාරිමාර්ග කායඹාලය, පුත්තලම,  
1964 මැයි මස 7 වැනි දින.

5-359-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**අල්ලේ ව්‍යාප්ති ව්‍යාපාරය**

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ, අල්ලේ ව්‍යාප්ති ව්‍යාපාරයේ අල්ලේ-කන්තලේ පාරේ පහත සඳහන් කොටස් වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා ත්‍රිකුණාමලයේ "ඕර්ස්හිල්" හි ත්‍රිකුණාමල කොට්ඨාශය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කුමා විසින් 1964 ජූනි මස 9 වන කුප් දින පු. හා. 10.00 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

සැකැස්ම	ලියාපදිංචි මුදල රු.	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රු.
(1) සැ. 14, අඩි 2,400 සිට සැ. 15 දක්වා	21,000 සහ වැඩි	25
(2) සැ. 15 සිට සැ. 16 ,,	40,000 ,, ,,	50
(3) සැ. 16 සිට සැ. 17 ,,	40,000 ,, ,,	50
(4) සැ. 17 සිට සැ. 18 ,,	40,000 ,, ,,	50
(5) සැ. 18 සිට සැ. 19 ,,	40,000 ,, ,,	50
(6) සැ. 19 සිට සැ. 19, අඩි 2,400 දක්වා	15,000 ,, ,,	25

2. ඉහත සඳහන් කොටස් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ගණන්වලට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුස්සන් වෙති.

3. 1964.5.22 සිට 1964.6.4 දක්වා කායඹාල වෙලාවන් තුළදී අල්ලේ ව්‍යාප්ති ව්‍යාපාරයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කායඹාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ට් වල ටෙන්ඩර් සකස් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද, නැද්ද, යනු සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ට් ලබා ගැනීමට ප්‍රථම ඉහත සඳහන් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල තැන්පත් කොට ඊට කුචිතාන්ධියක් ලබාගත යුතුය.

4. මේ ටෙන්ඩර් ගැන සියලු වැඩි විස්තර අල්ලේ ව්‍යාප්ති ව්‍යාපාරයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කායඹාලයෙන් ලබාගත හැක.

ප. සිව්ප්‍රඉමණියම්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කැන,  
අල්ලේ ව්‍යාප්ති ව්‍යාපාරය.

වාරිමාර්ග කායඹාලය,  
සෝමපුර, 1964.5.8.

5-401-63.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව—අනුරාධපුර උප කොට්ඨාසය**

අනුරාධපුර උප කොට්ඨාසයේ ඒ. එල්. 3, බෙලිගමුව-නිලානම-දේවහුව පාරේ ගල් සහ තාර දැමීම සඳහා වැන්ඩර් පන් 1964 ජූනි මස 9 වැනි අඟහරුවාදා පෙරවර 10 දක්වා උතුරු මැද කොටසේ අනුරාධපුර ප්‍රදේශය වාරිමාගී ඉන්ජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. වැන්ඩර් විවෘත කිරීම එහිදී එදිනම කරනු ලැබේ.

2. වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 44,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණන් වලට ලියා පදිංචිවූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් මෙම වැඩ සඳහා වෙන් කිරී අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

3. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා වනතෙක් (එදින ඇතුළුව) කායාලයේ වෙලාවන් තුළදී අනුරාධපුර වාරිමාගී ඉන්ජිනේරු තැන ගේ කායාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ටවල පමණක් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වෙන්ඩර් පෝර්ට කොළ සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ඒ සඳහා ඉදිරිපත්වන ඉල්ලුම් කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ

**කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව  
කරදියන් ආරු ගොවිපලේ වි විකිණීම**

වවුනියාවේ ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන පිළිබඳ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ වෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් කරදියන් ආරු ගොවිපලේ බැත අභියෝග වී මුසල් 968ක් (දෙවෙනි වර්ගය) විකිණීම සඳහා සිල් තබන ලද වෙන්ඩර් පත්‍ර පහත සඳහන් කොන්දේසි අනුව 1964 මැයි මස 27 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

මෙම වි සියල්ලම තෝරාගනු ලබන වෙන්ඩර්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්තුව අත්සන් කර සතියක් ඇතුළත මුළු මුදල ගෙවා ඉවත් කර ගත යුතුයි.

2. වවුනියාවේ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා. නි.) ගෙන් ගන්නා ලද පෝර්ටවල වෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

සෑම වෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම දෙපිටපතකින් යුක්ත විය යුතු අතර කිසි ලෙස අත්සන් කොට මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහා, වවුනියාවේ, කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ (ගො. පා. හා. නි.) වෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තමම ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කවරයෙහි ඉහළ වම් කෙළවරෙහි "කරදියන් ආරු ගොවිපලේ වි විකිණීම" කියා සඳහන් කළ යුතුයි.

3. එක් එක් වෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 10ක් තැන්පත් කළ බවට පිසිව පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වෙන්ඩර් පෝර්ට ලබා ගත හැක. 1964 මැයි මස 27 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් වෙන්ඩර් පෝර්ට නිකුත් කරනු ලැබේ. ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ මෙම වෙන්ඩර් ගාස්තු තැන්පත් කළ හැක. ගිවිසුම් පත්‍ර අත්සන් කළ පසු මෙම මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ. තෝරාගත් වෙන්ඩර්කරු වෙත වෙන්ඩරය භාරගත් බව දන්වා දින 10ක් ඇතුළත අවශ්‍ය ඇප තැන්පත් කිරීමට හෝ ගිවිසුම් පත්‍රය අත්සන් කිරීමට හෝ නොහැකි විභේදනම් ඔහු විසින් තැන්පත් කරන ලද වෙන්ඩර් ගාස්තුව රාජසන්තක කරනවාත් භාර ඔහුගේ නම රජයේ කොන්ත්‍රාත්තු පැහැර හැරියවුන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. එහෙත් මේ නිසා ඔහුගෙන් රජයට අයවිය යුතු යම් මුදලක් වෙතොත් එය අයකර ගැනීමට බැඩුවක් නොවේ.

4. වෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. නැතහොත් මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහාලන ලද වෙන්ඩර් පත් "කරදියන් ආරු ගොවිපලේ වි විකිණීම" යනුවෙන් ද වෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයේ සඳහන් කොට "වවුනියාවේ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා. නි.), වෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති මහතා" වෙත වෙන්ඩර්කරු විසින් හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයින් විසින් පුද්ගලිකව භාරදිය යුතුයි. වෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන දිනම, ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවන ලද වෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. වෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් වෙන්ඩර්කරුවෙකුට එවැනි දන්වීමක් නොලැබුණි නම් ඒ බව වවුනියාවේ ගො. පා. හා. නි. පිළිබඳ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ වෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත ඔහු විසින් වහාම දන්විය යුතුයි.

ඊයා එ'වැගේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට වෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ තිබේද? නැත්ද? යන්න ගැන සලකා බැලීම සඳහා වාරි මාර්ග ඉන්ජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. පෝර්ට නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 50 ක තැන්පත් මුදලක් වාරිමාගී ඉන්ජිනේරු තැනගේ කායාලයේ හෝ දිවයිනේ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ලබාගන්නා ලද කුටිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. මේ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුම, වැඩ සැලසුම් ආදී වැඩි විස්තර කායාලය වෙලාවන් තුළදී වාරිමාගී ඉන්ජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැකිය.

එම්. රනිතම,  
වාරිමාගී ඉන්ජිනේරු තැන,  
අනුරාධපුර උ. කො.

1964 අප්‍රේල් 28 වන දින.

5-172-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

5. කැමති නම් වෙන්ඩර් විවෘත කරන වෙලාවේදී පැමිණ සිටීමට වෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර ඇත. වෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දින එකී වෙලාවට වවුනියාවේ ගො. පා. හා. නි. පිළිබඳ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේදී වෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ.

6. පිළිගත් පෝර්ටයෙහි ඉදිරිපත් නොකරන ලද හෝ එහි සඳහන් කොන්දේසිවලට එකඟවන අනුකූල නොවන කිසිම වෙන්ඩර් පත්‍රයක් පිළිගනු නොලැබේ.

7. වෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ලිපිනයන් වෙන්ඩර් පත්‍රයට පැහැදිලි ලෙස සඳහන් කළ යුතුයි.

8. වෙන්ඩර් පත්‍රයක විවෘත කොට සති තුනක් ගතවන තුරු වෙන්ඩර් පත්‍රයක පිළිගැනීම සඳහා ඉඩ ඇති බව වෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුයි.

9. කිසියම් වෙන්ඩර් පත්‍රයකට හෝ වෙන්ඩර් පත්‍රයක සියල්ලම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් වෙන්ඩරයක කොටසක් පමණක් පිළිගැනීමෙන් අයිතිය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතුයි.

10. වෙන්ඩර් කරන ලද කාර්ය සපුරාලීම සඳහා ලාංකික කම්කරු වන් පමණක් යෙදවීමට තෝරාගත් වෙන්ඩර්කරුට සිදුවනු ඇත. මෙහිදී "ලාංකික" යන වචනය පෙළපත්තක් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසි භාවය අයිති යන අර්ථය ගෙන දේ.

11. පොද්ගලිකව වෙන්ඩර්කරු වෙත භාරදෙන ලද හෝ වෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් ලිපිනයට තැපැලෙන් යවන ලද හෝ වෙන්ඩරයට අදාළ සෑම දන්වීමක්ම වෙන්ඩර්කරු අතට පත් කළාහෝ යළිකනු ලැබේ.

12. 1934 වර්ෂයේ අංක 19 දරණ කම්කරු ආඥා පනතේ (117 වැනි අධිකාරිය) යටතේ සේවයෙහි යොදන ලද කම්කරුවෙකු විසින් හෝ කම්කරුවෙකු වෙනුවෙන් ඉල්ලනු ලබන වන්දියකින් කොන්ත්‍රාත් කරු විසින් රජය නිදහස් කළ යුතුයි.

13. වෙන්ඩර්කරු විසින් වැඩට ගන්නා යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීම අහිතකර දෙයක් ලෙස සලකා ඊට විරෝධය දැක්වීමෙන්, යම් කම්කරුවෙකු සේවයේ යෙදවීමට කලින් විරුද්ධවීමෙන් අයිතිය රජය සතු වන්නේය.

14. වැඩ පැහැර හරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ රජය මගින් තබා ඇති ලේඛනයේ තනි තනිව හෝ ලේඛනයේ නම් සඳහන් වෙනත් අයෙකුගේ නම සමඟ හෝ ඇතුළු වී සිටින යම් පුද්ගලයෙකු සමඟ හෝ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයාට හැකි යන හේතු නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුව භාරදීම නුසුදුස්සකු ලෙස සලකා ඔහු විසින් විරෝධය දක්වන කිසිවෙකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

15. මේ පිළිබඳව වැඩි විස්තර කරදියන් ආරු ගොවිපලේ කළමනාකාර තැනගෙන් දැනගත හැකිය.

ඒ. ටී. ඇම්. සිල්වා,  
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1964 මැයි මස 5 වැනි දා,  
පෝරුදෙණියේ දිය.

5-283-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

පහත සඳහන් සුළු වාරිමාර්ග වැඩ සඳහා මෙම කායාර්ථය යටතේ හෝ දිසාපති යටතේ හෝ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ යටතේ හෝ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ හෝ වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ යටතේ හෝ ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් විසින් 1964.5.29 දින පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ:—

- 1. හවුල්වැඩියාය ... අමුණ බැඳීම ... ද. හ. ප.
- 2. නොලවුල්ල නිකමුණේ අමුණ... අමුණ බැඳීම ... වැ. වි. හ. ප.
- 3. අඹෙවෙල්ලයායේ අමුණ ... අමුණ බැඳීම ... වැ. වි. හ. ප.
- 4. කපුවැවියායේ අමුණ ... අළුත්වැඩියා කිරීම ... වැ. වි. හ. ප.
- 5. මල්ඇහැව් අමුණ ... අමුණ බැඳීම ... ක. හ. ප.
- 6. වි හේනේ වැවේ ... පැන්තුවක් බැඳීම ... ක. හ. ප.
- 7. කහතිලගම ගලගාව වැව ... වාන බැඳීම ... හි. හ. ප.
- 8. ගල්කඩවල වැව ... හොරොව්ව සැදීම ... ච. හ. ප.
- 9. කඩවලගෙදර ... අමුණ බැඳීම ... ච. හ. ප.
- 10. මහකම්මැන්නාව වැව ... අළුත්වැඩියා කිරීම ... ච. හ. ප.
- 11. ගලගුහල වැව ... අළුත්වැඩියා කිරීම ... ච. හ. ප.
- 12. කිබබොවු වැව ... හොරොව්ව සැදීම ... හි. හ. ප.

- 13. දිගන් ඇල ... අමුණ බැඳීම ... හි. හ. ප.
- 14. මටුවුවා වැව ... හොරොව්ව සැදීම ... හි. හ. ප.

2. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ මෙම කායාර්ථයෙන් නිකුත් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රවල ය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964.5.28 දින පස්වරු 2 දක්වා නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කිරීමට පෙර කවිවේරියේ රු. 10 ක් තැන්පත් කර ඒ බව කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලියාපදිංචි සහතික ද ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අඩංගු ලියුම් කවරය සිල් තබා ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් හෝ මෙම කායාර්ථයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීමෙන් හෝ ටෙන්ඩර් කළ හැකිය. වැඩයේ නම ද ලියුම් කවරයේ සඳහන් විය යුතුය. මේ ටෙන්ඩර් පිළිබඳ සියලුම විස්තර කායාර්ථ වේලාව තුළ ලබාගැනීමට හැකි වේ.

ඩී. පී. ඇම්. විජයදේවරා,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්වරයා,  
(කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය).

ගොවිජන සේවා කායාර්ථය,  
කැ.පෙ. 51, නො. 76, නුවර පාර,  
කුරුණෑගල, 1964.5.7.

5-350—64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

සුළු වාරි කට්ඨාන්ත සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීමයි

මෙම කාර්යාලයේ, පළාතේ කවිවේරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියා පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් පහත සඳහන් සුළු වාරි කට්ඨාන්ත සඳහා මෙයින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ:—

මිටිගම ආදායම් පාලක නිලධාරී කොමසාරිස්වරයාගේ

- (1) නැලිගම ගොවි මණ්ඩල ප්‍රදේශයේ නැලිගම මහ මධ්‍ය පැති බැම්මක් බැඳීම.
- (2) සියඹලාගම ගොවි මණ්ඩල ප්‍රදේශයේ ජල දොරවල් තුනක් අළුත් වැඩියා කිරීම.
- (3) ඉදිපරපෙ ගොවි මණ්ඩල ප්‍රදේශයේ ඉදිපරපෙ අමුණ අලුත් වැඩියා කිරීම.
- (4) දොඩන් පව්ව ගො. ම. ප්‍රදේශයේ ඊලාවල ජල දොර තැනීම.
- (5) ගනේපෙ කොස්සාට දෙනිය ගො. ම. ප්‍රදේශයේ හල්පෙ ගිණි දම්මන ඇලේ ගල් කැඩීම.
- (6) බලගල්ල ගො. ම. ප්‍රදේශයේ රාලගමගේ අමුණ තැනීම.

මිනුවන්ගොඩ ආ. පා. නි. කොමසාරිස්වරයාගේ

- (1) කෙහෙල් ඇල්ල ගො. ම. ප්‍රදේශයේ තාරුකා මැඩිල්ල අමුණ අළුත් වැඩියා කිරීම.
- (2) කඩවල ගො. ම. ප්‍රදේශයේ දන්ගහවල මධ්‍ය කඩවල කවු-වැල්ලේගම වෙල්ලාය ජලදොර තැනීම.
- (3) තම්මිට-වෙලොනා ගො. ම. ප්‍රදේශයේ ගල්කුඹුර කණුමඩේ ජලදොර තැනීම.
- (4) විදියවත්ත උඩුගමපොළ ගො. ම. ප්‍රදේශයේ ජල දොරක් තැනීම.
- (5) අස්ගිරි වල්පොල තම්මිට ගො. ම. ප්‍රදේශයේ නොමම්විල ජල දොර තැනීම.
- (6) අස්ගිරි වල්පොල තම්මිට ගො. ම. ප්‍රදේශයේ ගිල්මේ දිය-වත්තාවල ජලදොර තැනීම.
- (7) වටිනාපහ ගො. ම. ප්‍රදේශයේ අම්බලම වෙල්ලාය ජලදොර තැනීම.
- (8) වටිනාපහ ගො. ම. ප්‍රදේශයේ වටිනාපහ අම්බලන්යාය ජල දොර තැනීම.
- (9) වටිනාපහ ගො. මණ්. ප්‍ර. දොරකඩ කුඹුර හරහා ජල දොරක් තැනීම.
- (10) දෙවලපොල ගො. ම. ප්‍රදේශයේ ජල දොරක් හා පැති බැම්මක් බැඳීම.
- (11) දෙවලපොල ගො. ම. ප්‍රදේශයේ වඩුමුල්ල අමුණ අලුත් වැඩියා කිරීම.
- (12) වී ගොඩ මාර පොල බලබෝව ගො. ම. ප්‍රදේශයේ උනුවුව අමුණ තැනීම.

මහලුම ආ. පා. නි. කොමසාරිස්වරයාගේ

- (1) කදවල බෝලවලාන ගො. ම. ප්‍රදේශයේ හේණගහ කුඹුර අමුණ තැනීම.

නැගෙනහිර සියනැ සකාරළේ අදිකාරී පත්තුව

- (1) රත්ගල ඇල හා මහගවත්ත අමුණ දෙකට ලැලි හා ඉසි යතුරු සැපයීම.
  - (2) හේන හේනේ මිල්ලගහ කුඹුරට ජලදොරක් තැනීම.
2. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැකි ආකාරී

පත්‍රවලය. නියමිත ආකාරී පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හේ මේ කොන්දේසි වලට සම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් හෝ සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකාරී පත්‍ර 1964 මැයි මස 29 දින දවල් 12 දක්වා කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. කවිවේරියේ රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට ලබාගත් කුචිතාන්සියක් ටෙන්ඩර් ආකාරී පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම ටෙන්ඩර්කරු විසින් ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිල ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම්වලින් ටෙන්ඩර් ම වචන වලින් ම දැක්විය යුතුය. මිල ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලවද නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සැමකම, ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලියුම් කවරවල බහා කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලියුම් කවරයේ, උඩ, වම් කෙළවරේ ".....(වැඩයේ නම)..... සුළු වාරි කට්ඨාන්තය කිරීම" සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1964 මැයි මස 30 දින දවල් 12ට පෙර කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. නොඑසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති "ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට" දැමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා වූ නිලධාරී තැන විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම්දීම නිකුත් කළ දින සිට, දශ දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමඟ ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි හා සතුටුදායක ලෙස වැඩය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් සියයට 10 ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට දැන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රාජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නම ලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා මිනාම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ මිනාම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක මිනාම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත්තුව අත්, කෙනෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නමත් සමඟ නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමඟ හෝ තමාට ප්‍රමාණවත් යයි හැඟෙන

හේතුව රැඳී, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධ වන කවරෙකු සමඟ හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙහු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළ යුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොවීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයන්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂා කර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක් දැයි හෙයින් වටහා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් පමණය. "ලාංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලංකාවේ ජර්වැසියන් වූ අය යි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජනසේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින් වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුරු දරන නිලධාරීන් තැනටය. ගිවිසුම

පත්‍රයේ අඩංගු වියයුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරියකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරියකු විසින් 1964 ජූනි මස 1 දින පෙ. ව. 9.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ දැන ගැනීම සඳහා, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් හා ඒවායේ සම්පූර්ණ මිල ගණන් නියවනු ලැබේ. වැඩ විස්තර කියවීමක් හෝ දැන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර් කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට චුම්බනා නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ සියළුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පවත් මසක් ගතවනතුරු වලංගු ව තැබිය යුතුය.

ඇ.ම. සී. අමරසිංහ,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,  
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලය,  
326, ඩීන්ස් පාර, කොළඹ 10.  
1964 මැයි මස 11 දින දීය.  
5-451-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ජලසම්පාදන සහ ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුව**

**ජලය පවිත්‍ර කිරීමේ යන්ත්‍රාගාරය**

කුරුණෑගල ජලය සැපයීමේ යෝජනා ක්‍රමයෙහි, ජලය පවිත්‍ර කිරීමේ යන්ත්‍රාගාරය තැනීම සඳහා එවන වැන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 7, ටොරින් වත් චතුර්ශ්‍රයේ පළාත් පාලන භා ස්වදේශ කටයුතු භාර අමාත්‍යාංශයේ, වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකතාවය විසින් 1964 අගෝස්තු මස 7 වැනි සිකුරාදා පූ. භා. 9.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ. වැන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන ප්‍රදාන වන එදින පූ. භා. 10 ට වැන්ඩර්කරු වත් එවනට පැමිණිය යුතුය.

2. රත්මලානේ, ජලසම්පාදන සහ ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන (ඉදි කිරීම සහ නඩත්තු) ගෙන් පෝර්ම කොළ රබාගෙන අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියළු විස්තර සහ සැලැස්මවල් ඔහුගේ කාර්යාලයෙන් බලාගත හැක.

3. 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා දහවල් 12 ට පෙර වැන්ඩර්කරුන් පත් මුදල වන රු. 250 ක් තැන්පත් කළ බවට කුපිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාරක කමිටුවට ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රත්මලානේ, ජලසම්පාදන සහ ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඕනෑම කවිවේරියක තැන්පත් කළ හැකිය.

4. මෙම වැඩ සඳහා මෙහි පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සුදුසු සන් වෙන් :—

(ඒ) ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ "ඒ" සහ "බී" කාණ්ඩයේ ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන් (ලියා පදිංචි පිළිබඳ ලියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.)

(බී) "ඒ" සහ "බී" කාණ්ඩයේ සහ සම තත්ත්වයක් ඇති විදේශීය හා ප්‍රාදේශික කොන්ත්‍රාත්කරුවන්.

5. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන කල ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් වෙනත් ස්ථානවල වැඩ වශයෙන් නිරක්ෂ ජේබාසික පෙදෙස් වල කර ඇති මේ හා සමාන සහ යෝජිත වැඩ සහ භාර ගැනීමට ඔවුන්ගේ කාර්ය මණ්ඩලයේ පූර්ණ සුදුසුකම් ලත් අය සිටින බවටද සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඔවුහු තමන්ට කර්මාන්ත ශාලා පහසුකම්ද, ලංකාවේ ප්‍රාදේශීය නියෝජිතයින් වශයෙන් ගැනෙන්නන් බවද සනාථ කිරීමට සාධක ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.

සී. රාසයිගා,  
අධ්‍යක්ෂ,  
ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුව,  
1964 මැයි මස 9 වන දා,  
රත්මලාන,

ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.  
5-391-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ හඳුපාන්ගල ලී මෝල**

**පිටපල විකිණීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම**

වන්ද්ඊකාවාල ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී වන මා විසින් පිටපල භාර 1,500 ක් විකිණීම සඳහා 1964 මැයි මස 29 දින ප. ව. 2.30 දක්වා ලාංකික ටෙන්ඩර් කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1964 මැයි මස 27 දින දහවල් 12 දක්වා වන්ද්ඊකාවාල ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී කාර්යාලයෙන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගත යුතු අතර ටෙන්ඩර් පෝර්ම පිළියෙල කොට පිටපත් දෙකක් සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයකට රු. 50 බැගින් ආප මුදල් මගේ කාර්යාලයේ හෝ ලංකාවේ ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක හෝ මුදල් තැන්පත්කිරීමෙන් පසු ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගත හැක. දිසාපති කාර්යාලයක මුදල් තැන්පත් කළෙහි නම් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගැනීම සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීමේ කුපිතාන්සිය ඉදිරිපත් කල යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍රවල පැහැදිලිව මිලගණන් සඳහන් කොට කවරය වසා සිල් තබා මගේ කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීම හෝ තැපෑලෙන් එවන්නෙකිනම් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීම හෝ කළ හැක. භූමි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ම බහා එවන ලද කවරයේ වම්

පස උඩ කෙලවරෙහි "පිටපල මිලදී ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුයි.

4. 1964 මැයි මස 29 දින ප. ව. 3.30 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර වන්ද්ඊකාවාල ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරීවන මා විසින් විවෘත කරනු ලැබේ. ඉල්ලුම් කරුවන්ට තමන් කැමතිනම් ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරණ අවස්ථාවේදී පැමිණිය හැක.

5. ටෙන්ඩර් කොටස් වසයෙන් හෝ පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරීගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේය.

6. සතියේ කාර්යාලීය දිනවලදී හඳුපාන්ගල ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ලී මෝලට පැමිණ පිටපල ප්‍රමාණය බලාගත හැක. වැඩ විස්තර අවශ්‍ය නම් මගේ කාර්යාලයෙන් හෝ හඳුපාන්ගල ලී මෝලෙන් හෝ ලබාගත හැක.

7. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුවා දින තුනක් ඇතුළත පිටපළ සඳහා සම්පූර්ණ මුදල් තැන්පත් කළ යුතු අතර සතියක් ඇතුළත ඒ සියල්ල ඉවත් කරගත යුතුයි.

වන්ද්ඊකාවාල ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී,  
1964 අප්‍රේල් මස 21 දින,  
වන්ද්ඊකාවාල ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලය හේ දී ය.  
5-446-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව:**

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් මරදනේ ප්‍රියොලි වෙළඳ ගලට, ප්‍රියොලි වෙළඳ හලෙහි පිහිටි ආරෝග්‍යශාලා ආහාර සැපයීමේ මූලස්ථානයට සහ අනෙකුත් ආයතනයන්ට 1964.7.1 සිට 1965.6.30 දින දක්වා කුකුළු මස් සැපයීමට සඳහා වෙන්වූ ඉල්ලුම් පත් කොළබ 2, යුනියන් පෙදෙසේ පිහිටි කෘෂිකර්ම, ආහාර සහ සමුපකාර අමාත්‍යාංශයේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1964 ජූනි 9 වැනි දින අපරහාන 2.30 වන තුරු හරහා ගනු ලැබේ. කොළබ 1, වැනුම් විදියේ, අංක 62 දරන, අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකට රුපියල් 100 ක් බැඳුණු ලබා ගන්නා කුඩිතාත් සිය දෙපාර්තමේන්තුවට ඉදිරිපත් කළ

විට 1964 ජූනි 9 දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වූ පෝර්ම ලබා ගත හැක. වෙන්වූ ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. වැඩි විස්තර අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් දැන ගැනීමට පුළුවන.

ආම්. ඩී. ඩබ්ලිව්. ආර්. සපරමාදු,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් වෙනුවට.  
1964 මැයි මස 11 වන දින,  
කොළබ 1,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිය.  
5-427-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව**

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් මරදනේ ප්‍රියොලි වෙළඳ ගලට සහ ප්‍රියොලි වෙළඳ හලෙහි පිහිටි ආරෝග්‍යශාලා ආහාර සැපයීමේ මූලස්ථානයට සහ අනෙකුත් ආයතනයන්ට 1964.7.1 සිට 1964.12.31 දින දක්වා එළුමස් සැපයීම සඳහා වෙන්වූ ඉල්ලුම් පත් කොළබ 2, යුනියන් පෙදෙසේ පිහිටි කෘෂිකර්ම, ආහාර සහ සමුපකාර අමාත්‍යාංශයේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1964 ජූනි 9 වැනි දින අපරහාන 2.30 වන තුරු හරහා ගනු ලැබේ. කොළබ 1, වැනුම් විදියේ, අංක 62 දරන, අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකට රුපියල් 100 ක් බැඳුණු ලබා ගන්නා කුඩිතාත් සිය දෙපාර්තමේන්තුවට ඉදිරිපත් කළ විට 1964 ජූනි 9 වැනි

දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වූ පෝර්ම ලබා ගත හැක. වෙන්වූ ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. වැඩි විස්තර අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් දැන ගැනීමට පුළුවන.

ආම්. ඩී. ඩබ්ලිව්. ආර්. සපරමාදු,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් වෙනුවට.  
1964 මැයි මස 11 වන දින,  
කොළබ 1,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිය.  
5-428-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව**

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් බොරැල්ලේ මුළුතැන් ගෙයට, බේකරියට සහ තාරාසේන් පිට පින් කිරීමේ කාර්මාන්තයානනයට 1964.7.1 සිට 1964.12.31 දින දක්වා දර සහ පොල් කටු සැපයීම සඳහා වෙන්වූ ඉල්ලුම් පත් කොළබ 2, යුනියන් පෙදෙසේ පිහිටි කෘෂිකර්ම, ආහාර සහ සමුපකාර අමාත්‍යාංශයේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1964 ජූනි 9 වැනි දින අපරහාන 2.30 වන තුරු හරහා ගනු ලැබේ. කොළබ 1, වැනුම් විදියේ, අංක 62 දරන, අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකට රුපියල් 200 ක් බැඳුණු ලබා ගන්නා කුඩිතාත් සිය දෙපාර්තමේන්තුවට ඉදිරිපත් කළ විට 1964 ජූනි 9 වැනි දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වූ

පෝර්ම ලබා ගත හැක. වෙන්වූ ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. වැඩි විස්තර අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් දැන ගැනීමට පුළුවන.

ආම්. ඩී. ඩබ්ලිව්. ආර්. සපරමාදු,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් වෙනුවට.  
1964 මැයි මස 11 වන දින,  
කොළබ 1,  
අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිය.  
5-425-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුවෙන් සාදන ලද නිවාස ක්‍රම 1964 වර්ෂය තුළ යථා අන්දමේ පවත්වාගෙන යාම, අළුත් වැඩියා කිරීම සහ සුළු එකතු කිරීම් සඳහා වෙන්වූ කැඳවීමයි**

ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුවෙන් සාදන ලද පහත සඳහන් නිවාස ක්‍රම, 1964 වර්ෂය තුළ යථා අන්දමින් පවත්වාගෙන යාම, අළුත් වැඩියා කිරීම සහ සුළු එකතු කිරීම් සඳහා ජාතික නිවාස වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1964 මැයි මස 22 වෙනි සිකුරාදා පෙ. ව. 10 තෙක් වෙන්වූ බාර ගනු ලැබේ. වෙන්වූ පත්‍ර එදින එකී වේලාවට විවෘත කරන විට වෙන්වූ කරුවන්ට පැමිණ සිටිය හැක.

- කොටස "ඒ" කොටස ... නිවාස ක්‍රමයන් හි ගම් සහ පිහිටි ස්ථාන කිරීමක් ගොඩ නිවාස ක්‍රමය, දැලුණු මඩින කැමිප් නිවාස ක්‍රමය, අලුතෙන් ගන වත්ත නිවාස ක්‍රමය, හැඳුලු නිවාස ක්‍රමය, හේකිත්ත නිවාස ක්‍රමය සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩ නැගීලි.
- "බී" කොටස ... දෙවටගහවත්ත නිවාස ක්‍රමය, අල් පුගෙවත්ත, නිවාස ක්‍රමය, තාගේන නිවාස ක්‍රමය, ගොංගිතොට නිවාස ක්‍රමය, රාණිමඩම නිවාස ක්‍රමය, එබේරමුල්ල නිවාස ක්‍රමය, පරණකන්දවත්ත නිවාස ක්‍රමය සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩනැගීලි.
- "සී" කොටස ... අරුරුප්පු විදිය මහල් නිවාස ක්‍රමය, බිලුමැත්තර විදිය මහල් නිවාස ක්‍රමය, ආමර් විදිය මහල් නිවාස ක්‍රමය, සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩනැගීලි.
- "ඩී" කොටස ... පාසේ පිහිටි කාර්යාල ගොඩනැගීලි, ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. මහල් නිවාස ක්‍රමය,

ක්‍රමයන්හි නිවාස ක්‍රමය, සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩ නැගීලි.

- "ඊ" කොටස ... මැලිගාවත්ත නිවාස ක්‍රමය, කිඹිරිගස් යාය නිවාස ක්‍රමය, කොල්ලුපිටිය මහල් නිවාස, තාවල නිවාස ක්‍රමය, සියඹලාගහවත්ත නිවාස ක්‍රමය, සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩනැගීලි.
- "එෆ්" කොටස ... ගොනවුට, නිවාස ක්‍රමය, දෙබත් ගහසේන නිවාස ක්‍රමය, බත්තරමුල්ල නිවාස ක්‍රමය, බටලක්ද හේන නිවාස ක්‍රමය සහ විවිත් විට එකතු කරන වෙනත් ගොඩනැගීලි.

පිටපත් දෙකකින් යුත් වෙන්වූ පත්‍ර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ නිර්මාණ ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැකිවා මෙන්ම, වැඩි විස්තරද මනුෂ්‍යයන් ලබා ගත හැක. එක් වෙන්වූ කරුවෙකුට කොටස් දෙකකට 2 වඩා නොදෙනු ඇත.

රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවේදී ගොඩනැගීලි වැඩ සඳහා හෝ යථා තත්වයේ පවත්වාගෙන යාම, අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා රුපියල් 15,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි කරණ ලද කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පමණක් වෙන්වූ පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට හුදුසුසේ වෙයි. වෙන්වූ තැන්පත් මුදල එක කොටසකට රු. 25 ක් වේ. ලියාපදිංචි කරන ලද සහතිකය සහ මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සරප් තැන වෙත. තැන්පත් මුදලක් නැඹුබවට කුඩිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කරණ අයවළුන්ට 1964 මැයි මස 19 වැනි අඟහරුවාදා පෙ. ව. 11 තෙක් වෙන්වූ පත්‍ර කිකුත් කරනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. ඩී. ඒ. ද පොත්සේන,  
ජාතික නිවාස කොමසාරිස්.  
ජාතික නිවාස දෙපාර්තමේන්තුව,  
තැ. පෙ. 544,  
කොළබ 2,  
1964 අප්‍රේල් මස 27 වන දින දීය.  
5-392-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කැල දෙපාර්තමේන්තුව**

කැල දෙපාර්තමේන්තුවට, අයත් නැගෙනහිර දිසාවේ කලමුනේ දැව ගබඩාවේ ඇති ඉරු දැව තොග 6ක් විකිණීම සඳහා, කොළඹ වන සංරක්ෂක විසින් 64.5.29 වෙනි දින උදේ 10 වන තෙක් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම, ඒ සඳහා වන සංරක්ෂක නමින්, රු. 25 ක ආප මුදලක් කොළඹ යෝජ් විදියේ ලංකා බැංකුවේ අංක 34 ගණක අංකයට ගෙවා, බැංකු කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මඩකලපුවේ දිසා වන නිලධාරීගෙන් ද ටෙන්ඩර් පත් ලබා ගැනීමට හැක. ඒ සඳහා රු. 25 ක මුදල් ඇතවුමක් මඩ කලපුවේ දිසා කැල නිලධාරී නමින් ලබාගෙන ඉදිරිපත් කළ විට, අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර, දිසා වන නිලධාරී විසින් කුචිතාන්සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

1964 මැයි මස 28 වෙනි දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. වැඩි විස්තර හා ටෙන්ඩර් කොන්දේසි කොළඹ වන සංරක්ෂක කාර්යාලයෙන් හෝ මඩකලපුවේ දිසාවන කාර්යාලයෙන් හෝ පැමිණ ලබාගත හැක.

ව. ජේ. ඩීරත්න,  
වන සංරක්ෂක වෙනුවට.

වන සංරක්ෂක කාර්යාලය,  
නා. පෙ. 509,  
කිව් පාර,  
කොළඹ 2, 64.5.8.

5-445-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කළුබර දිස්ත්‍රික්කයේ අගලවත්ත අඩවියේ කෙළින්කන්ද ජනපද යෝජනා ක්‍රමයෙන් කඳන් සපයනු සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය**

අගලවත්ත අඩවියේ කෙළින්කන්ද ජනපද යෝජනා ක්‍රමයෙන් කඳන් සපයනු සඳහා කොළඹ 2, නා. පෙ. අංක 509 දරණ තැන වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1964 මැයි මස 30 වන දින දහවල් 12.00 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන්නේ ලංකා බැංකුවේ කොළඹ, යෝජ්ක් විවිදේ ශාඛාවේ වන සංරක්ෂක ගේ වාසියට (අංක 34 ගිණුමට) රුපියල් 100 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසුව ය.

3. 1964 ජූනි මස 1 වන සඳු දින පෙ. ව. 10 ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කරනු ඇත.

4. අවශ්‍ය වැඩිදුර විස්තර කොළඹ 2, නා. පෙ. 509 දරණ තැන වන සංරක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් හෝ රත්නපුරේ හෙලිංස් පාරේ බටදිරි දිසා වන නිලධාරීගෙන් හෝ අගලවත්තේ අඩවි වන නිලධාරීගෙන් හෝ ලබා ගත හැකිය.

ම. නමයිවායම්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂක.

වන සංරක්ෂක කාර්යාලය,  
අංක 5, කිව් පාර,  
නා. පෙ. 509,  
කොළඹ 2.

5-452-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**දකුණු දිසාවේ වලවේ නිම්නයේ අංක 3 කොටසින් සිල්පර, කඳන් හා ඉරුපු දැව සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය**

වලවේ නිම්නයේ අංක 3 කොටසින් සිල්පර, කඳන් හා ඉරුපු දැව සපයනු සඳහා කොළඹ 2, නා. පෙ. අංක. 509 දරන තැන වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1964 මැයි මස 27 වන බදාදා දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන්නේ ලංකා බැංකුවේ කොළඹ, යෝජ්ක් විවිදේ ශාඛාවේ වන සංරක්ෂක ගේ වාසියට (අංක 34 ගිණුමට) රුපියල් 100 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසුව ය.

3. 1964 මැයි මස 28 වන මුහුදු පතින්ද පෙ. ව. 10 ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කරනු ඇත.

4. අවශ්‍ය වැඩිදුර විස්තර කොළඹ 2, නා. පෙ. 509 දරණ තැන වන සංරක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් හෝ ශාල්ලේ දකුණු දිසා වන නිලධාරීගෙන් හෝ හම්බන්තොට අඩවි වන නිලධාරීගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ම. නමයිවායම්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂක.

වන සංරක්ෂක කාර්යාලය,  
අංක 5, කිව් පාර,  
නා. පෙ. 509,  
කොළඹ 2, 1964 මැයි මස 11 දින.

5-455-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**උඩරට දිසාවේ බිත්තෑන්තෝ රජයේ අවශේෂ වනාන්තරයේ "බී" කොටසින් කඳන් සපයනු සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය—නුවරඑළිය**

බිත්තෑන්තෝ රජයේ අවශේෂ වනාන්තරයේ "බී" කොටසින් කඳන් සපයනු සඳහා කොළඹ 2, කිව් පාරේ, අංක 5, නා. පෙ. අංක 509 දරන තැන වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1964 මැයි මස 30 වන සෙනසුරාදා දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන්නේ ලංකා බැංකුවේ කොළඹ, යෝජ්ක් විවිදේ ශාඛාවේ වන සංරක්ෂකගේ වාසියට (අංක 34 ගිණුමට) රුපියල් 100 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසුව ය.

3. 1964 ජූනි මස 1 වන සඳු දින පෙ. ව. 10 ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කරනු ඇත.

4. අවශ්‍ය වැඩිදුර විස්තර වන සංරක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් හෝ නුවරඑළියේ උඩරට දිසා වන නිලධාරීගෙන් හෝ බදුල්ලේ අඩවි වන නිලධාරීගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ම. නමයිවායම්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂක.

වන සංරක්ෂක කාර්යාලය,  
අංක 5, කිව් පාර,  
නා. පෙ. අංක 509,  
කොළඹ 2.

5-453-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සිල්පර හා කඳන් සපයනු පිණිස දකුණු දිසාවේ වැඩ නොකරන ප්‍රදේශ 10 කින් ගස් කපා ගැනීම—දෙකියාය අඩවිය**

දකුණු දිසාවේ, ශාල්ලේ දෙකියාය අඩවියේ වැඩ නොකරන ප්‍රදේශ 10 කින් සිල්පර හා කඳන් සපයනු පිණිස, කොළඹ 2, කිව් පාරේ අංක. 5, නා. පෙ. අංක 509 දරන තැන වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1964 මැයි මස 30 වන දින දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන්නේ ලංකා බැංකුවේ කොළඹ, යෝජ්ක් විවිදේ ශාඛාවේ වන සංරක්ෂක ගේ වාසියට (අංක 34 ගිණුමට) රුපියල් 100 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසුව ය.

4. 1964 ජූනි මස 1 වන සඳු දින පෙ. ව. 10 ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කරනු ඇත.

5. අවශ්‍ය වැඩිදුර විස්තර කොළඹ 2, නා. පෙ. 509 දරන තැන වන සංරක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් හෝ ශාල්ලේ දකුණු දිසා වන නිලධාරීගෙන් හෝ දෙකියායේ අඩවි වන නිලධාරීගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ම. නමයිවායම්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂක.

වන සංරක්ෂක කාර්යාලය,  
අංක 5, කිව් පාර,  
නා. පෙ. 509,  
කොළඹ 2, 1964 මැයි මස 11 දින.

5-454-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

3. එක් එක් ප්‍රදේශය වෙනුවෙන් වෙන වෙනම ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර මුදල් තැන්පත් කළ යුතුය.

ධීවර දෙපාර්තමේන්තුව

රැකවීමේ කාලය 50 කි.

විසල් යාන්ත්‍රික බෝට්ටු ඇන්ජමක් විකිණීම

ඩී. ආර්. ආර්. බැලසුරිය, ධීවර අධ්‍යක්ෂ.

විසල් යාන්ත්‍රික බෝට්ටු ඇන්ජමක් විකිණීම සඳහා රැකවීමේ කොටස 3, ගාලු මුවදොර, ධීවර අධ්‍යක්ෂ විසින් 1964 මැයි මස 29 වැනි දින පස්වරු 2 දක්වා බාරගනු ලැබේ. කොළඹ 15, මෝදර රජයේ ධීවර කර්මාන්ත ශාලාවේ දී මේ ඇන්ජම පරීක්ෂා කළ හැක.

ධීවර දෙපාර්තමේන්තුව, ගාලු මුවදොර, කොළඹ 3, 1964 මැයි මස 4 වැනිදා.

5-210-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ධීවර දෙපාර්තමේන්තුව

තෝර්විජියානු වානේ ධීවර යාන්ත්‍රික විකිණීම

ඇතව කල්පිටියේ තවතා තිබෙන දිග අඩි 30x9 1/2 තෝර්විජියානු වානේ ධීවර යාන්ත්‍රික සහ වර්ග 1052කේ 24/30කේ බොලික්බර් මැරින් විසල් ඇන්ජම උපකරණ සමඟ විකිණීම සඳහා කොළඹ 3, ගාලු මුවදොර ධීවර අධ්‍යක්ෂ විසින් 1964 මැයි මස 29 වැනි දින පස්වරු 2 දක්වා රැකවීමේ බාරගනු ලැබේ.

ආර්. ආර්. ආර්. ධීවර කර්මාන්ත ශාලාවේ කළමනාකරු සමඟ පිළියෙළ කර ගත යුතුයි.

රැකවීමේ කාලය 100 කි.

ඩී. ආර්. ආර්. බැලසුරිය, ධීවර අධ්‍යක්ෂ.

කොළඹ 3, ධීවර දෙපාර්තමේන්තුව, 1964 මැයි මස 4 වැනිදා.

5-211-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර රජයේ ආරෝග්‍ය ශාලාවේ ශල්‍යාභාරවලට සිති තැනි කිරීමේ හා ඇති කිරීමේ කාර්යවලට සහ 'X' පේෂියා ගබඩාවට වාසුසමන යන්ත්‍ර සැපයීමේ සහ පිහිටුවීමේ ටෙන්ඩර් සම්බන්ධවයි

ටෙන්ඩර් කොන්දේසි උඩ ආපසු ගෙවනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් සැපයීමේ ගාස්තුව වන රු. 5කේ මුදල ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර වම් 1964 ක්වු ජූලි මස 28 වන අඟහරුවාදා දු. හා. 10 දක්වා ඉඩම්, ඉංජිනේරු සහ විදුලි පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත (හා. පෙ. 500, කොළඹ) විසින් භාරගනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඉහත කී අයුරු ලබාගත් පෝර්ට් වලයි. වම් 1964 ක්වු ජූලි මස 24 වන දින අ. හා. 2 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර සම්බන්ධව ලියවිලිවීම් කොළඹ මැකර්ලී, ජැරේ පිහිටි කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම භාර විදුලි ඉංජිනේරු තැන්පොත් කාර්යාලයකදී කියවා බලාගත හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන අයවලුන් විසින් රු. 100 ක මුදලක් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් ද රු. 5 ක මුදලක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් සැපයීමේ ගාස්තුව වශයෙන් ද, රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ සරස් තැන වෙත ගෙවා ලබාගත් කුමන්ත්‍රණ කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම භාර විදුලි ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100

4. වම් 1964 ක්වු ජූලි මස 28 වන අඟහරුවාදා දු. හා. 10ට ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් කාර්යාලයේ නො. 355 හේ කාර්යාලයේ පිහිටි ඉඩම්, වාරිමාර්ග සහ විදුලි බල පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැතගේ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර ඇත.

ආම්. මුතුබාලසුරියර්, වැඩ. විදුලි කර්මාන්ත ප්‍රධාන කළමනාකරු.

හා. පෙ. 540, කොළඹ 10, 1964 ක්වු මැයි මස 15 වන දින දීය.

5-431-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලය

උඩ වලවේ ජලාශ සේවනා ක්‍රමය

පහත සඳහන් ලොරි සහ යන්ත්‍ර සැපයීම පිණිස 1964 ක්වු, මැයි 28 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 10 දක්වා ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ උඩ වලවේ වැනිබර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ. :-

කොළඹ බ්‍රිලිස් පාරේ අංක 415 දරන ස්ථානයේ ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල අනුපිටපතක් ඇතුළුව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

හේ. ද. සී. මනම්පේරි, සාමාන්‍යාධිකාරී, උඩ වලවේ.

ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලය.

5-429-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව, මහනුවර මිය සේවනා ක්‍රමය—පළමුවෙනි පියවර

කොන්ත්‍රාත් අංක 3—පොල්පිටිය විදුලි බලාගාරය සහ ඊට අදාළ වැඩ සඳහා උපකරණ සහ වානේ නිර්මාණය

ඉහත සඳහන් කොන්ත්‍රාත්තුවේ යොදා ඇති පොල්පිටිය විදුලි බලාගාරය සඳහා විදුලි හා යාන්ත්‍රික උපකරණ සැපයීම පිණිස 1964 ජූලි 17 වැනි දින ලංකාවේ වෙලාවෙන් පෙරවරු 10 ව තෙක් ඊට ප්‍රථම කැණේඩියානු සැපයීම කරුවන්ගෙන් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් ලංකාවේ කොළඹ, ඉඩම් වාරිමාර්ග හා විදුලිබල අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් බාර ගනු ඇත. 1964 ජූලි 18

වැනි දින ලංකාවේ වෙලාවෙන් පෙරවරු 10ට අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය මගින් ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ඇත.

කොළඹ මැකර්ලී පාරේ රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කළමනාකරුගේ කාර්යාලයේදී හෝ කැනඩාවේ වැන්කවුටර් 1, ඩී.සී. වෙස්ට්වෙස්ට් විලියම් අංක 1112 පිහිටි ඉංග්‍රීසි කිබ් සහ ඇසෝසියේට්ස් සමාගමේ උපදේශක ඉංජිනේරු කාර්යාලයේදී හෝ ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීමට හෝ රු. 500 හෝ කැනේඩී යන් මොලර් 100ක් ගෙවීමෙන් පසු මෙම කාර්යාලවලින් ලබාගැනීමට පුළුවන.

1964 ජූලි 11 දින දක්වා ටෙන්ඩර් ලියවිලි නිකුත් කරනු ඇත.

5-460-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය



**සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**  
**නිර්වින්දන උපකරණ සැපයීම**

1. මෙහි පහත පෙනෙන උප ලේඛණයෙහි සඳහන් පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනට නිර්වින්දන උපකරණ සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1964 අගෝස්තු 25 වෙනි අභ්‍යන්තර උදේ 10 දක්වා බාරගනු ලැබේ.
2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ගාලු මුවදොර පිහිටි මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශයෙන්) ලබාගත හැක. මෙම දත්විමේ 5 වැනි 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1964 අගෝස්තු 24 වෙනි සවස 05 උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම් කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.
3. සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, සභාපති තැන, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශය, කැ. පෙ. 500, පළමුවෙනි මහල, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලුමුවදොර, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතුවේ. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ "නිර්වින්දන උපකරණ සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1964 අගෝස්තු 25 වැනි දින උදේ 10 ට" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුවේ.
4. ටෙන්ඩර් පත් ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දීම හෝ ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, තමන්ට අවශ්‍යයයි හැඟේ නම් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ උප ශ්‍රේණිකම් තැනවෙත පුද්ගලිකව ගෙනැවිත් බාරදීමට කළ හැක. එසේ බාරදෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහාද යනවග හා ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවේ. එම ටෙන්ඩර් පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී නිලධාරී තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බාරගත් බවට කුචිතාන්තයක් එවීම ටෙන්ඩර් කරුවෙකු ඔහු විසින් නිකුත් කරණු ලැබේ.
5. සුප්‍රසිද්ධ නිෂ්පාදන සමාගමක ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුවද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද නිෂ්පාදන සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්ත වරයෙකු බව සහතික කළ යුතුවේ. (මෙ සඳහා නියෝජිතත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ)
6. කොළඹ කවේරියෙන් පිට ඕනෑම කවේරියක හෝ කොළඹ යෝක් විදේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ මුදලින් රුපි. 100/- මගේ නමට තැන්පත් කළ බවට ලබාගත් කුචිතාන්තයක් ඉදිරිපත් කළ විටද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.
7. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල් වූ ඇල්මේනියාව, ඕස්ට්‍රියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, වෙතොස්ලොවේකියාව, ටායිවාන්, ජර්මන් සෙඩර්ලේ සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියා මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්විට්සර්ලන්තය, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලෝවියාව, විශ්වානාතී ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, ආදී රටවල් වලින් මෙම සැපයීම් ආනයනය කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියා පදිංචි කරන ලද වෙළඳාමේ විය යුතු අතර ආනයන පාලන කැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ විලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තේ විය යුතුයි. ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ඉල්ලීමේදී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතුවේ.
8. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දත්විමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිතා කළ හැක්කේ ස්වදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පමණි.
9. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර් කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාව ටෙන්ඩර් බාරගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2 ක් වත් විවෘතව තැබිය යුතුයි.
10. කෙලින්ම ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මූලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයින් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් ටෙන්ඩර් කොන්දේසි, උපලේඛන හා මෙම ටෙන්ඩරය පිළිබඳ සියලුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකා ආණ්ඩුවේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගත හැකි බව දන්විය යුතුවේ. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය, බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, සෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, නෙදර්ලන්තය, බැල්ජියම්, හන්ගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, බ්‍රැසීලය, අයර්ලන්තය, ඇස්ටරියාව, ඉරාකය, මාලදිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්විට්සර්ලන්තය, බොම්බායේ සහ ඕස්ට්‍රේලියාවේ සිටින හි සිටින ලංකා වෙළඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයින් ගෙන්.
11. මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන අවස්ථාවේ සෑම ටෙන්ඩර්කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් එහි පැමිණි සිටි ටෙන්ඩර්කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුන ටෙන්ඩරයක් පරීක්ෂාකර බැලීමට යම්කිසි ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට අවශ්‍යනම්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන සමග කටයුතු පිළියෙළ කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

ඇස්. ඥානසේගරම,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.  
1964-5-11.

**අදාල උපලේඛනය**

විෂය අංක	වර්ගය	ඇස්තමේන්තුව කරන ලද අවශ්‍ය ප්‍රමාණය	අවශ්‍ය ඇතිරීම්
1	තයිට්‍රස් ඔක්සයිඩ්, ඔක්සිජන්, කාබන්ඩයොක්සයිඩ් සහ සයික්ලොප්‍රොපැන් බෙදුම්පත් නොකඩවා ඇදහැලෙන රොටාරිටර් වර්ගයේ, තවද ඇතුලත වෙනස් නොවන නියම ශක්තිමත් පුටුව ඇති අඩ කුහරයේ ඇති වාෂ්ප බවට හැරුණු හැලෝජීන් වේපරයින් පිල උෂ්ණත්වය ගැනීමට හැකි, තවද රවුම් පිටත උරාගැනීමේ ක්‍රමය ඇති වෙනත් වේපරයින් නැති විනිවිද පෙනෙන සිරස් අතර කැනිස්ටරය ඇති, කාබන් ඩයොක්සයිඩ් උරාගන්නා ක්‍රමයක වට රවුම් ඇති ජලයේ එකක් සවි කිරීම ඉඩකඩ ඇති වියයුතු අතර කාබන් ඩයොක්සයිඩ් ඉබේ උරාගන්නා ක්‍රමයද මෙම භාණ්ඩයේ තිබිය යුතුවේ. මෙම උපකරණය ඕනෑම තැනක ගෙනයාහැකි එකක් වියයුතු අතර එහි ඇති අම්ලකර වාතය අවසාන වූ විට ඒ බව පෙන්වුම් කරන ක්‍රමයක්ද එහි තිබිය යුතුවේ.	12 ක් පමණයි	... සුදුසු ඕනෑම ඇතිරීම් ක්‍රමයක
2	පින්ඉන්ඩෙක්ස් වැල්, සහ ගණ අඩ 24, ඔක්සිජන් සිලින්ඩර්ස්	288 ක් පමණයි	... එම
3	තයිට්‍රස් ඔක්සයිඩ් සිලින්ඩර්ස්, පින් ඉන්ඩෙක්ස් වැල් සහිත ගැලපා. 400 කට ඉඩකඩ ඇති	288 පමණයි	... එම
4	කාබන් ඩයොක්සයිඩ් සිලින්ඩර්ස් පින්ඉන්ඩෙක්ස් වැල් සහිත රා. 2 ක ඉඩකඩ ඇති	48 පමණයි	... එම
5	සයික්ලොප්‍රොපේන් සිලින්ඩර්ස් පින්ඉන්ඩෙක්ස් වැල් එක සමග ගැලපා 40 ක ඉඩකඩ ඇති.	48 ක් පමණයි	... එම
6	එකට බැඳී සිලින්ඩර් කී ස්පැන්ඩර් සහ වැල් කප්ලර් කැටි ඇම. ඇස්. 60	12 ක් පමණයි	... එම
7	උෂ්ණත්වයෙන් වාෂ්ප වතුර බවට හරවන සහ පදම 4% ක් දක්වා වැඩිය ලබාදෙන හැලෝජීන් වේපරයින්	12 ක් පමණයි	... එම

බාරදීමේ ක්‍රමය. විෂය අංක 1-7 දක්වා ඇති භාණ්ඩ, ඇනායුම් කළ දින සිට මාස 3 ක් ඇතුලතදී කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට එක තොගයෙන්ම ගෙනැවිත් බාරදිය යුතුවේ. ටෙන්ඩර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම් මෙම භාණ්ඩවල ඇතිරීම් සහ අනිකුත් සියලුම ගාස්තු සහිතව මිල සහ කොළඹට ගෙනැවිම ගාස්තු ඇතුලුව මිල භාණ්ඩ නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින්ද සඳහන් කළ යුතුවේ. නාවික මාරු කිරීම වලට ඉඩදෙනු නොලැබේ. මෙම සැපයීම් සියලුම භාණ්ඩ හා බහා එවන සියලුම භාජනවල "ඔවුන්ගේ ලකුණ" තිබිය යුතු අතර "පී/සී. ඇම. ඇස්. 2037/63-64" යනුවෙන් සඳහන් කර තිබිය යුතුයි.

5-448-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව**

**කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම**

වෙන්වී ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—1964 ජූනි 15 වන දින සිට 1964 සැප්තැම්බර් 30 වන දින දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ, මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන කීරියේ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ, ගාලු මුවදොර, මහ ලේකම් කාර්යාලය යාබද "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව මුදල් අංශයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (i) වෙන්වී සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයේ දෙවන කීරියේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මානව කොළඹ හැර, අනිකුත් කවරේදී හෝ කොළඹ යෝජිත විදියේ පිහිටි ලංකා බැංකු ශාඛාවේ හෝ තැන්පත් කොට කුඩාතන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාමසංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිතිවලටද තැන්පත් මුදලක් නොතබා වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ, ගාලු මුවදොර, මහ ලේකම් කාර්යාලය යාබද "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව මුදල් අංශයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

සැ. යු.—කොළඹ යෝජිත විදියේ ලංකා බැංකුවේ මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා වුවමනා පෝර්ම මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

(ii) වෙන්වී පත්‍ර.—වෙන්වී පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දිවල් 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කෑගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම වෙන්වී සේවාවක් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වී පෝර්ම ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුඩාතන්සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. වෙන්වී පත්‍ර වලින් වෙන්වී පෝර්ම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි පෝර්ම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය බව ඉල්ලුම් පත් කළ විටදී ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියලුම වෙන්වී පත්‍රවලින් වෙන්වී පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී වෙන්වී පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට පුරම තම වත්කම මට හෝ තමා වෙන්වී පෝර්ම ලබාගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා පෝර්ම ඉහත පෙරකෙත දෙවන ඡේදයේ (ii) සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තන්තවය වීදහා පැමිණි ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන් වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වී පත්‍ර සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අතිමිච්චන්තට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයෙන් දළ වශයෙන් දැනගැනීමට, මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි කීරිය බලන්න.

5. වෙන්වී එවිය යුතු අන්දම.—සියලුම වෙන්වී පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා " සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ, " බී " අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ල, මුදල් අංශය, මහ ලේකම් කාර්යාලය, ගාලු මුවදොර, කොළඹ " කියා එවිය යුතුය. සිල් කරන ලද වෙන්වී පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවා මෙන්ම, එහි වම් පස පහත කෙළවරේ වෙන්වී පත්‍රයෙන් නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද වෙන්වී පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන වෙන්වී පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ, ගාලු මුවදොර, මහ ලේකම් කාර්යාලය යාබද "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව මුදල් අංශයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

6. වෙන්වී පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන කීරියේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට වෙන්වී පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ විටාම ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

7. වෙන්වී පත් විවෘත කිරීම.—වෙන්වී පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට වෙන්වී පත්‍රවලින් ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. වෙන්වී පත්‍රවලින් හෝ වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවා මෙන්ම, එහි වම් පස පහත කෙළවරේ වෙන්වී පත්‍රයෙන් නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද වෙන්වී පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන වෙන්වී පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ, ගාලු මුවදොර, මහ ලේකම් කාර්යාලය යාබද "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව මුදල් අංශයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

8. වෙන්වී පත් කීරිය.—වෙන්වී පත් කේරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් වෙන්වී පත්‍රවලින් පෝර්මයේ " බී " උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම්වන මුළු මුදල අනුවය. එසේ වුවත් වෙන්වී පෝර්මයෙහි " සී " උප ලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට වෙන්වී පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් හෝ එවකට වෙළඳ පොලේ පවතින මිල ගණන හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවතිනම් එය පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. වෙන්වී පත් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—වෙන්වී පත්‍රවලින් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර තැනි නම් වෙන්වී පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එය කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල.—තෝරාගන්නා ලද වෙන්වී පත්‍රවල මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන කීරියෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩු බාහිරාදිය තබාගැනීම.—තෝරාගත් වෙන්වී පත්‍රවලින් බඩු බාහිරාදිය ගබඩා කර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එය පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. වෙන්වී පත් පිළිබඳ කොන්දේසි.—වෙන්වී පත් පිළිබඳ කොන්දේසි වෙන්වී පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. වෙන්වී පත්‍රවල විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගතයුතු වාක් මෙන්ම, පිළිපැදිය යුතු ද වන්නේ ය. වෙන්වී පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසිද වෙන්වී පත්‍රවලින් විසින් සැලකිය යුතුය.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
මුදල් අංශය, ගාලු මුවදොර,  
මහලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ.  
11.5.1964.

එස්. සුදානප්පෙරනේ,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

**උපලේඛනය**

(1) ආයතනය	(2) වෙන්වී පත් සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) වෙන්වී පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්								
				සේවකයින්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට				
				මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	කිරි
කුරුණෑගල කොට්ඨාශය— කඳාපෝගෙදර ග්‍රාමීය රෝහල සහ මාතා නිවාසය	100...	800	9.6.64 පෙ.ව. 10ට	350...	250...	450...	1,550...	700...	300...	850...	3,200...	—
වවුනියා කොට්ඨාශය— විචනලනිව. ගැමි රෝහල	100...	600		1,200...	—	—	1,650...	1,800...	—	—	—	2,400...

සෞම්‍ය අංකය : එෆ්.පී.සී. 86/63

**සෞම්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**  
**මෝල්ට්‍රේඩ් මිලික් හා උකු කළ කිරි සැපයීම**

මෙහි පහත පෙනෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනට මෝල්ට්‍රේඩ් මිලික් හා උකු කළ කිරි සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත් සෞම්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1964.6.5 වෙනි පිකුරුද උදේ 10 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ගාලු මුවදොර පිහිටි මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ "බී" අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම අංශයෙන්) ලබාගත හැක. මෙම දැන්වීමේ 5 වැනි 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව, 1964.6.4 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම් කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර්පත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, සභාපති තැන, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞම්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශය, කැ.පෙ. 500 පළමුවෙනි මහල, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලු මුවදොර, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතු වේ. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් බහාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ " මෝල්ට්‍රේඩ් මිලික් හා උකු කළ කිරි සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1964.6.5 උදේ 10 " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු වේ.

4. ටෙන්ඩර්පත් ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞම්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීම හෝ ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් හෝ එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, නමන්ට අවශ්‍යයයි හැඟේනම් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් සෞම්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් තැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනැවිත් බාරදීමද කළ හැක. එසේ බාරදෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහාද යනුවෙන් හා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු වේ. එම ටෙන්ඩර්පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී නිලධාරී තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ටෙන්ඩර්පත් බාරගත් බවට කුචිතාන්තයක් එවීමට ටෙන්ඩර්කරුවෙකු ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. යුපසිද්ධ නිෂ්පාදන සමාගමක ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුවද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද නිෂ්පාදන සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්තවරයෙකු බව සහතික කළ යුතු වේ. (මේ සඳහා නියෝජිතකත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ).

6. අයදුම්කරු මුදලින් රුපියල් 100 කොළඹින් පිට කවරවරියක හෝ කොළඹ කොටුවේ යෝක් විදියේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ හෝ තැන්පත් කර, එසේ තැන්පත් කළ බවට ඔවුන්ගෙන් ලබාගත් කුචිතාන්තයක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ. (කිනම් කොන්ත්‍රාත්කරුක් සඳහා කිනම් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීම සඳහාද යන වග එම කුචිතාන්තයේ සඳහන් කර තිබිය යුතු වේ. ලංකා බැංකුවේ එම මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර මෙහි 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ලිපිනයේ ඇති සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල්හි ඇල්මේනියාව, ඕස්ට්‍රියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, වෙතොස්ලෝවේකියාව, චාඩ්වාන්, ජර්මන් පෙඩරල් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියාව මහජන සමූහාණ්ඩුව, ස්පාඤ්ඤය, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලෝවියාව, වියට්නාම් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, ආදී රටවල් වලින් මෙම සැපයීම ආනයනය කර සැපයීමට බලපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියාපදිංචි කරන ලද වෙළෙන්දන් විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ වලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තේ විය යුතුයි. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීමේදී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතු වේ.

7. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිතා කළ හැක්කේ සවිදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පමණි.

8. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර්කරු විසින් සාධක ගණන් යෝජනාව ටෙන්ඩර් බාරගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2ක් වත් විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. කෙලින්ම ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මූලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයන් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් ටෙන්ඩර් කොන්දේසි, උපලේඛන හා මෙම ටෙන්ඩරය පිළිබඳ සියලුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකා ආණ්ඩුවේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගත හැකි බව දැන්විය යුතු වේ. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය, බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, සෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, නෙදර්ලන්තය, බැල්ජියම්, හන්ගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, සිලීම්, අයර්ලන්තය, අයිරානය, ඉරාකය, මාල දිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්පාඤ්ඤය සහ ඉන්දියාව, බොම්බායේ සහ ඕස්ට්‍රේලියාවේ සිටින ලංකා වෙළඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයින්ගෙන්.

10. ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සමග නිකුත් කරන ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවල ii වැනි ඡේදය කෙරෙහි ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ. කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරීන්ට යැවිය යුතු මෙම බඩුවල ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) සම්බන්ධව විස්තර එම ඡේදයෙහි සඳහන් කර ඇත. ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුත්තේ ටෙන්ඩර් පත් පමණි. ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) එහි තැන්පත් නොකළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත් සමාජක කරන දිනයේ නියම වේලාවට ප්‍රමාදව ලැබුණු සැම්පල්ස් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු නොලැබේ.

11. මෙහි I වැනි ඡේදයේ සඳහන් සාධකයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන අවස්ථාවේ සෑම ටෙන්ඩර්කරුවෙකුටම එම සාධකයේ සිටීමට අවසර තිබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ මිල ගණන් එහි පැමිණි සිටි ටෙන්ඩර්කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුණ ටෙන්ඩර් යක් පරීක්ෂාකර බැලීමට යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට අවශ්‍යනම්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

සෞම්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ,  
1964 මැයි මස 11 වැනි දින.

ඇ.ස්. ඤානසේනරම්,  
සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

**අදාළ උපලේඛනය**

විෂය අංක	වර්ගය	ඇස්තමේන්තු කරන ලද අවශ්‍ය ප්‍රමාණය	ඇගිහිමේ ක්‍රමය
1	මෝල්ට්‍රේඩ් මිලික්, සියයට 7කට නොඅඩු වෙඩරු මේද සහිත විය යුතුය. තවද රා. 1ක් බර වීන් මේදයට අමතරව කිරි ගණ ද්‍රව්‍ය තිබිය යුතුයි. මූලික ද්‍රව්‍ය "මෝල්ට්" විය යුතුයි.	60,000 (වීන් එක රහිතව රා.න්. 1යි)	පෙට්ටියක වීන් 36 බැගින්
2	උකු කළ කිරි, කිරි මේදය 9%කට අඩු විය යුතුයි. කිරි මේදය සමග කිරි ගණ ද්‍රව්‍යය 31%ක් තිබිය යුතු වේ.	48,000 (වීන් එක රහිතව බර අඩු 14)	අවු. 14 වීන් පෙට්ටියක, වීන් 48 බැගින්

භාරදීමේ ක්‍රමය.—අංක 1 සිට 2 දක්වා වූ සැපයීමේ සම්පූර්ණ තොගය සමාන නොවන 2කින් රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට ගෙනැවිත් භාරදිය යුතු වේ. පළමු වන තොගය ඇනායුම් කළ දින සිට මාස 2ක් ඇතුළත දී හා ඉතිරි තොගය ඊට 3 මසකට පසු සැපයිය යුතුය.

ටෙන්ඩර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම් ඉල්ලුම් කරන ලද මිල ගණන්, මිල සහ කොළඹට ගෙන ඊමේ භාණ්ඩ හා ඇගිහිම හා අනිකුත් සියලුම වියදම් ඇතුළුව මිල, බඩු නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින්ද සඳහන් කළ යුතු වේ. නාවික මාරු කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

මෙම සැපයීමේ සෑම භාණ්ඩයක්ම " ඔවුන්ගේ ලකුණු " තිබිය යුතු අතර එ.වී.අ.ම.අ.ස්. 2217/63-64 යනුවෙන් සඳහන් කර තිබිය යුතු වේ.

මහේ අංකය : සීපී/ඔප්/37/62.

මහන ශරීර වැළලීම සඳහා ගෙනයාම

අවමංගල රථය—කරත්තකරුවකු සහ ගොනෙකු සැපයීම

මුදල් වර්ෂය 1963-64

1. අවමංගලය කටයුතු කිරීමට ඇති මිත්‍රාදීන් ඉදිරිපත් නොවන මහන ශරීර මහාදේශය ශාලාවේ වෛද්‍ය අධිකාරිතුමාගේ අනුමැතිය ඇතිව වැළලීම පිණිස කනත්තේ සුසාන භූමියට ගෙන යාම සඳහා කොළඹ මහාදේශය ශාලාවේ අවමංගල රථයට ගොනෙකු හා කරත්ත කරුවෙකු සැපයීමට මිල ගණන් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

2. මිල ගණන් දැක්විය යුත්තේ එක් ගමනකට අය කරන ගණනය. එකී එක් එක් ගමනකට ගෙනයා යුතු මහන ශරීර ගණනත්, ගෙන යා යුතු වේලාවත්, මහාදේශය ශාලාවේ වෛද්‍යාධිකාරී තුමා විසින් තීරණය කරනවා ඇත.

3. අවශ්‍ය වූ විට ගෙන්වා ගැනීමට කරත්තකරු සහ ගොනා, අව මංගල රථය සිටින හෝ තිබෙන ස්ථානය වෙන් බර්කරුවන් විසින් එකී මිල ගණන් පත්‍රයෙහි සඳහන් කළ යුතුයි. කරත්තකරු සහ ගොනා සිටින ස්ථානයේ සිට මහ රෝහලට ඇති දුර ප්‍රමාණයද එකී සඳහන් කළ යුතුයි. අවශ්‍ය වූ විට ගෙන්වා ගැනීමට කරත්ත කරු සහ ගොනා යට කී ස්ථානයෙහි සිටිය යුතුයි.

4. මිල ගණන් පත්‍ර 1964 මැයි මස 29 වෙනි දින අවුල් 12.00 ට කලින් ලැබෙන්නට ලියාපදිංචිකළ තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. එකී මිල ගණන් පත්‍ර බහා එවන ලියුම් වල ලිපිනය "කොළඹ මහේ ඩලිය අදාලේශය ශාලා අධිකාරී තුමා, මහ රෝහල, කොළඹ" යනු ලියා එවන

අතර එකී ලියුම් කවරයේ උඩ වම් කෙළවරෙහි "කොළඹ මහාදේශ ශාලාවට කරත්තකරුවකු සහ ගොනෙකු සැපයීම සඳහා එවන දේ බර් පත්‍රය" යනුද ලියා එවිය යුතුය.

එම්. ජේ. ද එස්. ජයසේකර, කොළඹ මහේ ඩලිය රෝහල් අධිකාරී තැ.

1964 මැයි මස 8 වෙනිදා, කොළඹ, මහ රෝහල.

මිල ගණන් පත්‍රයේ සඳහන් විය යුතු කරුණු

1. වෙන් බර්කරුවන්ගේ නම : \_\_\_\_\_
2. වෙන් බර්කරුවන් ලිපිනය : \_\_\_\_\_
3. ගමනකට අයකරන ගණන : \_\_\_\_\_ (මහාදේශය ශාලාවේ සි: කනත්තේ සුසාන භූමියට ගොස් ආපසු මහාදේශ ශාලාවට ඊමට)
4. අවශ්‍ය වූ විට කරත්තකරු සහ ගොනා, අවමංගල රථය සිටි: හෝ තිබෙන ස්ථානයේ ලිපිනය : \_\_\_\_\_
5. අවමංගල රථය ලියා පදිංචි කරන ලද අංකය : \_\_\_\_\_
6. වෙන් බර්කරුවන්ගේ අත්සන : \_\_\_\_\_

සැලකිය යුතුයි.—කරත්තකරු සහ ගොනා හෝ අවමංගල රථය: මහ රෝහලේ භූමි භාගයේ තනර කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. අවශ්‍ය වූ විට පමණක් රෝහල් භූමියට ඇතුල් වීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5-456-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්ත මේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායකීතැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වූ භාරගනු ලැබේ.

සායුලේ නම	කළයුතු වැඩ
1. කු/තලවාකැලේ මහා විද්‍යාලය ...	... ගොඩනැගිල්ල.
2. කු/උඩවත්ත විද්‍යාලය ...	... එම
3. කු/දිගලහින්න විද්‍යාලය ...	... ඉතිරිවැඩ
4. කු/වීරිඳින විද්‍යාලය ...	... ගුරු නිවාසය

සංලක්ෂ්‍යය : අංක 1. = කු/නුවරඑළිය

අංක 2. = අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම

	අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව	
	හා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව	අනුමතකළ සමීකී සමාගම්
	රුපියල්	රුපියල්
අංක 1	35,000	35,000
අංක 2	30,000	30,000
අංක 3 සහ 4	20,000	20,000

(2) ඉහත දක්වෙන දෙවෙනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියා පදිංචි වූ අයට සහ එහි සඳහන් මුදලකට නො අඩු ගණනකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන සහ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවල ලියාපදිංචි වී විවිධ සේවා සමුපකාර සමීකීවලට, ශ්‍රාම සංවර්ධන සමීකීවලට හා කම්කරු සමීකීවලට ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 දින දවල් 12 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

(3) ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට වෙන්වූ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමාගේ කායාර්ලයේ ඒ. සී. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කායාර්ලයක හෝ එක් එක් වැඩය වෙනුවෙන් රු. 100 ක මුදලක්ද තැන්පත් කොට ලබාගත් කුපිතාන්සි, නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුව ය. වෙන් පත්, මුදල් ඕඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

(4) වෙන්වූ මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන්) හෝ නුවරඑළිය අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනහෙන් ලබාගත යුතුයි. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වර්ධර් නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත්කරුවෙකු වශයෙන් ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

(5) ඉහත සඳහන් 2 වෙනි ඡේදයන්හි දක්වෙන පරිදි නුවරඑළිය අධ්‍යා: පන නිලධාරී තැනහෙන් ලබාගත් වෙන්වූ පත්‍ර එවිය යුත්තේ දෙවෙනි සි: පනකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනහෙන් දැන ගත හැකිය. සැලැස්මද එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන වෙන්වූ පත්‍ර කොළඹ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායකීතැන වෙත රෙජිස්ටර් තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. ප්‍රදේශීය වෙන්වූ කරුවන් විසින් වෙන්වූ පත්‍ර රෙජිස්ටර් තැපැ ලෙන් නො එවන්නේ නම්, ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රාතබන ලද වෙන්වූ කොළඹ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කායාර්ලයේ කායාර්ල සහකාර නිලධාරීතැනට භාරගත් බවට එකෙතෙහිම ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුයි. එසේ භාරදෙන වෙන්වූ පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ වෙන්වූ කරුවන්ගේ නම හා ලිපිනයද, තමන් ඉල්ලා ඇති වැඩයේ නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

(6) වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 ට කොළඹ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදී වෙන්වූ පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වූ පත්‍ර විවෘත කරන විට වෙන්වූ කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, වෙන්වූ විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් වෙන්වූ කරුවන්ගේ ගාස්තු ප්‍රමාණයද වෙන්වූ කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇයෙන සේ කියවනවා ඇත.

(7) වෙන්වූ කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ වෙන්වූ පත්‍ර භාරගනු ලැබී අවසාන දින සිට සති 6 කට නො අඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

(8) වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර නුවරඑළිය අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනහෙන් ලබා ගත හැකි අතර වෙන්වූ සමබන්ධ ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැක.

(9) වැඩ භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලාංකිකයින් වියයුතුවා පමණක් නොව, වැඩය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යොදවීමට කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථර දෙකු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන් දේසිය නො පිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. එවැනි අනුමතීයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ හෝ සේවකයින් වැඩෙහි යොදවීම තහනම්ය.

10. කොන්ත්‍රාත් කරුවන් වශයෙන් ඉහත සඳහන් ගණන් අනුව ඉහත සඳහන් දෙපාර්තමේන්තුව වල ලියාපදිංචි වී ඇති අනුමත සමීකී වලටද වැන් ධර් ඉදිරිපත් කළ හැක. එම සමීකී තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කරනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ඩබ්ලිව්. ජයතිලක, අධ්‍යාපන නිලධාරී නුවරඑළිය.

වර්ෂ 1964 ක්වු මැයි මස 4 දින, නුවරඑළිය, අධ්‍යාපන කායාර්ලයේදීය.

5-220-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

යොමු අංකය : ඇෆ්.වී.බී. 39/64

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

උරාගන්නා පුළුන්—ආරෝග්‍යශාලා වර්ගය සැපයීම

මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂකතුනට, උරාගන්නා පුළුන්—ආරෝග්‍යශාලා වර්ගය සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1964 ජූනි 16 වෙනි අඟහරුවාද උදේ 10 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ගාලු මුවදොර පිහිටි මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ “බී” අක්ෂරය දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කායාරාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශයෙන්) ලබාගත හැක. මෙම දැන්වීමේ 5 වැනි සහ 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1964 ජූනි 15 වෙනි සඳුදා උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර්පත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, ‘සභාපති තැන, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශය, තැ.පෙ. 500, පළමුවෙනි මහල, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලුමුවදොර, කොළඹ’ යන ලිපිනයට එවිය යුතු වේ. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් බහා ලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ “උරාගන්නා පුළුන්—ආරෝග්‍යශාලා වර්ගය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්, 1964 ජූනි 16 දින උදේ 10 ට” යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු වේ.

4. ටෙන්ඩර් පත් ගාලු මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දමීම හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, තමන්ට අවශ්‍ය යයි හැඟේ නම් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් සෞඛ්‍ය හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් තැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනැවිත් බාරදීමද කළ හැක. එසේ බාරදෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහාද යන වග හා ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු වේ. එම ටෙන්ඩර් පත්, බාර ගැනීම සඳහා ඉහතකී නිලධාරී තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බාරගත් බවට කුචිතන්සියක් එවීමට ටෙන්ඩර්කරු වෙත ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. සුප්‍රසිද්ධ නිෂ්පාදන සමාගමක ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුවද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද නිෂ්පාදන සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්තවරයෙකු බව සහතික කළ යුතු වේ. (මේ සඳහා නියෝජිතවය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ).

6. 1955 ඔක්තෝබර් 28 වෙනි දින අංක 10,854 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් අයුරු, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය විසින් 1949 සහ අංක 25 දරණ ආහාර සහ ඖෂධ පනත යටතේ පනවන ලද රෙගුලාසි අනුව, ඖෂධ විකිණීම සඳහා සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබාගත් වලංගු බලපත්‍රයක් ඇති, බලයලත් වෙළඳුන්ගෙන් පමණක් මෙම සැපයීම් සඳහා ටෙන්ඩර් පත් බාරගනු ලැබේ. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල් වූ ඇල්බේනියාව, ඕස්ට්‍රියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, චෙකොස්ලොවේකියාව, ටායිවාන්, ජර්මන් පෙට්ටර් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හංගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියා මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්පාඤ්ඤය, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලෝවියාව, වියට්නාම් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, ආදී රටවල් වලින් මෙම සැපයීම් අන්‍යයන් කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියාපදිංචි කරන ලද වෙළෙඳුන් විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ වලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තන් විය යුතුයි. ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ඉල්ලීමේදී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතු වේ.

7. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කායාරාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කායාරාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිතා කළ හැක්කේ ස්වදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පමණි.

8. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර්කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාව ටෙන්ඩර් බාරගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2ක් වත් විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සමග නිකුත් කරන ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවල II වැනි ඡේදය කෙරෙහි ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරනු ලැබේ. කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරීන්ට යැවිය යුතු මෙම බඩුවල ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) සම්බන්ධව විස්තර එම ඡේදයෙහි සඳහන් කර ඇත. ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුත්තේ ටෙන්ඩර් පත් පමණි. ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) එහි තැන්පත් නොකළ යුතුයි.

ටෙන්ඩර් පත් සමාජක කරන දිනයේ නියම වේලාවට ප්‍රමාදව ලැබුණු සැම්පල්ස් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු නොලැබේ.

10. මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේ සැම ටෙන්ඩර් කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ මිළ ගණන් එහි පැමිණි සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුණ ටෙන්ඩර්පත් පරීක්ෂාකර බැලීමට යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරු වෙතට අවශ්‍යනම්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

ඇස්. ඥානසේනරම්,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.  
1964.5.11.

අදාළ උපලේඛනය

විෂය අංක	වර්ගය	ඇස්තමේන්තු කරන ලද අවශ්‍ය ප්‍රමාණය	ඇතිරීම අවශ්‍ය ඇතිරීම
----------	-------	-----------------------------------	----------------------

1.	උරා ගන්නා සුලු පුළුන්—රාත්කල් 50,000 ආරෝග්‍යශාලා වර්ගය	රාත්කල් 1කේ රෝල් වලින් බෙලකට රාත්කල් 100ක් වියයුතුයි	
----	--	--	--

කෙන්දක දිග ප්‍රමාණය  
සාමාන්‍යයෙන් අඟල් 3/8කට නොවැඩි විය යුතුයි

උරා ගැනීම  
මෙම පුළුන් ග්‍රැම් එකක් මිලි ලීටර්ස් 20 දක්වා කුඩා කර, ප්‍රොසැප් එකක මාර්ගයෙන් සැන්ටිග්‍රෙඩ් 20 ක උණුසුම් ඇති වතුරෙහි මතුපිටට දමූ කල තත්පර 10 ක් තුලදී එය සම්පූර්ණයෙන් පෙණී යන්නේය.

උණුසුමේ බලපෑම්  
මෙම පුළුන් විනාඩි 20 කදී සෙන්ටිග්‍රෙඩ් 110ක් දක්වා උෂ්ණ කළහොත්, එය දුඹුරු පැහැය ගැනීමක් හෝ කුඩා කොටස්වලට කැඩීබිඳී යෑමේ සලකුණු හෝ නොපෙන්වයි.

වතුරේ දියවෙන ප්‍රමාණය  
1.0% කට නොවැඩි විය යුතුයි

අළු  
0.5% කට නොවැඩි විය යුතුයි

ඇසිඩිතාවය  
මෙම පුළුන් මතුපිට බ්‍රොමෝ ක්‍රියොලී නිල්පාට ද්‍රව්‍ය ඉසිනු ලැබුවහොත්, එය බොමොක්‍රියෝල් ද්‍රව්‍යය පැහැදිලි කහ වර්ණයට නොපැමිණේ

බාරදීමේ ක්‍රමය  
මෙම සැපයීමේ සම්පූර්ණ තොගය, ඇතැම් කළ දින සිට මාස 2ක් තුල දී එක් තොගයන්ම, කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට ගෙනැවිත් බාරදිය යුතු වේ.

ටෙන්ඩර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම්, මෙම භාණ්ඩයන්ගේ මිළ හා කොළඹට ගෙනවිත් ගාස්තුව සහිතව, ඇතිරීමේ ගාස්තු සියල්ල ඇතුලුව, මිල, භාණ්ඩ නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින්ද සඳහන් කළයුතු වේ.

මෙම සැපයීමේ සියලුම විෂයයන් හා ඒවා අඩංගු සියලුම භාජනවල “ඔවුන්ගේ ලකුණ” සහ සී/සීඇම්/ඇස් 2195/63-64 යනුවෙන් සඳහන් කර තිබිය යුතු වේ.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1964 ක්‍රි.ව. 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී පත්‍ර කුටුම්භය, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වී මණ්ඩලයේ සහායකවන විසින් භාරගනු ලැබේ.

සාපයේ නම	කළයුතු වැඩ
1. නු/භෝල්බ්‍රාන් විද්‍යාලය ...	... ගොඩනැගිල්ල
2. නු/ඉඩමලන්ද විද්‍යාලය ...	... ගොඩනැගිල්ල

සංලක්ෂ්‍යය : අංක 1.—නු=නුවරඑළිය  
අංක 2.—අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව හා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව	අනුමතකළ සමීච්ච්
රු.	රු.
අංක 1 සිට 2 ... 15,000	... 15,000

2. ඉහත දක්වන දෙවෙනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට සහ එහි සඳහන් මුදලකට නො අඩු ගණනකට ගොඩ නැගිලි වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන සහ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවල ලියා පදිංචි වූ විවිධ සේවා සමුපකාර සමීච්ච්ච්, ග්‍රාම සංවර්ධන සමීච්ච්ච් හා කම්කරු සමීච්ච්ච් ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 දින දවල් 12.00 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට වෙන්වී පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ ඒ. සී. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක හෝ එක් එක් වැඩසටහන වෙනුවෙන් රු. 100 ක මුදලක්ද තැන්පත්කොට ලබාගත් කුමනක්වෙත, නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුව ය. වෙක් පත්, මුදල් ඕඩර, පෝස්ටල් ඕඩර යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

4. වෙන්වී මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, මැදුරේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන්) හෝ නුවරඑළිය අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත යුතුයි. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වර්ධන නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත් කරුවෙකු වශයෙන් ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

5. ඉහත සඳහන් 2 වෙනි ඡේදයන්හි දක්වන පරිදි නුවරඑළිය අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් වෙන්වී පත් එවිය යුත්තේ දෙවෙනි පිට පතකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්මද එහිදී බලාගත හැකිය.

තැපැලෙන් එවන වෙන්වී පත්‍ර කුටුම්භය, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන් වී මණ්ඩලයේ සහායකවන වෙත රෙජිස්ට්‍රර් තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. ප්‍රාදේශීය වෙන්වී පත්කරුවන් විසින් වෙන්වී පත්‍ර රෙජිස්ට්‍රර් තැපැලෙන් නො එවන්නේ නම්, ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී පත්‍ර කුටුම්භය, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරීවරුන් භාරගත් බවට එකඟතාව ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුයි. එසේ භාරගෙන වෙන්වී පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ වෙන්වී පත්කරුවන් නම හා ලිපිනයද, තමන් ඉල්ලා ඇති වැඩසටහනේ නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

6. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 2.30 ට නුවරඑළියේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන විට වෙන්වී පත්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයෙහි සිටීමට අවශ්‍ය දෙනු ලැබේ. තවද, වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් වෙන්වී පත් ගාස්තු ප්‍රමාණයද වෙන්වී පත්කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

7. වෙන්වී පත්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ වෙන්වී පත් භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති 6 කට නො අඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් ඡේදනා විවෘත කැබිය යුතුයි.

8. වෙන්වී අවශ්‍ය විස්තර නුවරඑළිය අධ්‍යාපන නිලධාරී තැනගෙන් ලබා ගත හැකි අතර වෙන්වී පත් සම්බන්ධ ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

9. වැඩසටහන භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලාංකිකයින් විය යුතු වා පමණක් නොව, වැඩසටහන කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යොදවීමට කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුඛීය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වරයා විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසිය නො පිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්කරුට කොන්දේසි කඩකළ සේ සලකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්කරු අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. එවැනි අනුමතියක් හෙළ අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩසටහන කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ හෝ සේවකයින් වැටෙහි යොදවීම තහනම්ය.

10. කොන්ත්‍රාත් කරුවන් වශයෙන් ඉහත සඳහන් ගණන් අනුව ඉහත සඳහන් දෙපාර්තමේන්තුවල ලියාපදිංචි වී ඇති අනුමත සමීච්ච්ච් වලට වැන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ හැක. එම සමීච්ච්ච් මුදලින් නිෂ්පාදිත කරනු ලැබේ.

බබ්ලි. ජේ. බබ්ලි. ජයතිලක. අධ්‍යාපන නිලධාරී, නුවරඑළිය.

වර්ෂ 1964 ක්‍රි.ව. මැයි මස 4 දින, නුවරඑළිය, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ය.

5-224-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1964 ක්‍රි.ව. 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් කොළඹ 3, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, වෙන්වී මණ්ඩලයේ, සහායක තැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන්වී භාර ගනු ලැබේ.

සාපයේ නම	කළයුතු වැඩ
කා/කැගලු මහා විද්‍යාලය ...	පන්ති කාමර සහ විද්‍යාගාර ගොඩනැගිලි තැනීම.

සංලක්ෂ්‍යය : කා/කැගලු ල දිස්ත්‍රික්කය.

2. ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත් කරුවකු වශයෙන් රු. 2,00,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වී සිටින අයට 1964 ජූනි මස 2 අඟහරුවාදා දහවල් 12 වන තෙක් වෙන්වී පත්‍ර කැගලු අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. වෙන්වී පත්‍ර අපේක්ෂකයින් විසින් කොළඹ 2, මලසි විදියේ පිහිටි අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී.) ශාඛාවේදී හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කම්පවේරියක මේ වැඩසටහන වෙනුවෙන් රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුමනක්වෙත සි කැගලු ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එක් පත්, මනිමිතර, පෝස්ටල් ඕඩර යනාදිය භාරගනු නො ලැබේ.

4. වෙන්වී මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ වර්ධන කොළඹ 2, මලසි විදියේ අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ

සාපයේ ගොඩනැගිලි පිළිබඳ ශාඛාවෙන් හෝ කැගලු ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් හෝ ලබා ගත හැකිය. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වර්ධන නිකුත් කරනු ලබන්නේ ඉහත පෙන්නුම් දෙන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචි වී ඇති බව මඵළු කරන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණි.

5. ඉහත සඳහන් දෙවන ඡේදයේ දක්වන පරිදි කැගලු ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත් වෙන්වී පත් ඉදිරි පත් කළ යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමගය. සැලැස්ම මඵල් සහ සියලුම විස්තර හා තොරතුරු එම කාර්යාලයේ දී දැන ගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන වෙන්වී පත් කොළඹ 2, මලසි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වී මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය වෙන්වී පත්කරුවන් විසින් වෙන්වී පත්‍ර ලියා පදිංචි තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී පත් කොළඹ 3, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ කාර්යාල සහායක තැනට භාරදී එසේ භාර ගත් බවට එකඟතාව ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුය. වෙන්වී පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ වෙන්වී පත්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනයද, වැඩසටහනේ නමද සඳහන් කර තිබිය යුතුය.

6. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30ට කොළඹ 3, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන විට වෙන්වී පත්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවශ්‍ය දෙනු ලැබේ. තවද, වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් වෙන්වී පත් ගාස්තු ප්‍රමාණයද, වෙන්වී පත්කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

8. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර කාර්යාලීය වේලාවේ දී කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත හැකිවන අතර, ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලියකියවිලි එහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

9. වැඩ සහ භාර ගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම පුහුණු හෝ නුපුහුණු සේවකයින් ලාංකිකයින් විය යුතු වූ පමණක් නොව, වැඩ කරවන ප්‍රදේශයෙන්ම තෝරා ගැනීමට හැම උත්සාහයක්ම දැරිය යුතුය. ලාංකික වූ හා වැඩ කරන ප්‍රදේශයෙහිම වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යෙදවීම කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර, අධ්‍යාපන

අමාත්‍යාංශයේ සභාවර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවලදී හැර හැම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකලාසේ සැලකීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමට ද, සමත් වේ. එවැනි සම්මුතියක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩ කරන ප්‍රදේශයෙහිම නොවූ හෝ සේවකයින් වැඩෙහි යෙදවීම තහනමය.

කේ. අසෝකා ධර්මකීර්ති,  
කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ,  
1964 මැයි මස 7 දින,  
කැගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.  
5-279-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

වර්ෂ 1964 ක්වූ ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් කොළඹ 3, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ, සභාපති තැන විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

පාසලේ නම කළ යුතු වැඩ සහ කැ/ගෙවිලිවල බණ්ඩාරනායක රැස්වීම් ශාලාව තැනීම. මහාචාර්යවරයාගේ සංලක්ෂ්‍යය:—කැ=කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය.

2. ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත්කරුවකු වශයෙන් රු. 1,30,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි කිරීමට අයුතු 1964 ජූනි මස 2 අඟහරුවාද දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අපේක්ෂකයින් විසින් කොළඹ 2, මලයි විදියේ පිහිටි අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ (ඒ. සී.) ශාඛාවේ දී හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කම්බේරියක මේ වැඩ සඳහා වෙනුවෙන් රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිතාන්සි කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. වැක්පත්, මනිම්බර්, පේස්ට්ලි මිඩර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

4. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ වටුවට කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ පාසලේ ගොඩනැගිලි පිළිබඳ ශාඛාවෙන් හෝ කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් හෝ ලබාගත හැකිය. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වටුවට නිකුත් කරනු ලබන්නේ ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචිවී ඇති බව බරපු කරණ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණි.

5. ඉහත සඳහන් දෙවන ඡේදයේ දක්වන පරිදි කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමගය. සැලැස්මවල් සහ සියළුම විස්තර හා තොරතුරු එම කාර්යාලයේ දී දැනගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, බලයි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන වෙත ලියාපදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර්පත් ලියාපදිංචි තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර්පත්‍ර කොළඹ

3. අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ කාර්යාල සහායක තැනට භාරදී එසේ භාරගත් බවට එකතෙහිම ලියවිලි ලක් ලබාගත යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනයද, වැඩගේ නමද, සඳහන් කර තිබිය යුතුය.

6. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30ට කොළඹ 3, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරන දිනට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට විවෘත කරන සාකච්ඡා සිටීමට අවම කරනු ලැබේ. තවද ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් ටෙන්ඩරයේ ගාස්තු ප්‍රමාණයද, ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

8. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර කාර්යාලීය වේලාවේ දී කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි වන අතර ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලිය කියවිලි එහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

9. වැඩ සහ භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම පුහුණු හෝ නුපුහුණු සේවකයින් ලාංකිකයින් විය යුතු වූ පමණක් නොව, වැඩ කරවන ප්‍රදේශයෙන්ම තෝරාගැනීමට හැම උත්සාහයක්ම දැරිය යුතුය. ලාංකික වූ හා වැඩ කරන ප්‍රදේශයෙහිම වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යෙදවීම කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සභාවර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවලදී හැර හැම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකලා සේ සැලකීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමටද සමත්වේ. එවැනි සම්මුතියක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩ කරන ප්‍රදේශයෙහිම නොවූ හෝ සේවකයින් වැඩෙහි යෙදවීම තහනමය.

කේ. අසෝකා ධර්මකීර්ති,  
කැගල්ලේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ,  
1964 මැයි මස 9 දින,  
කැගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.  
5-370-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් බාරගනු ලැබේ:—

- පාසලේ නම කළ යුතු වැඩ
(1) හ/කබරගොමඩින් විදුහල ... අර්ධ ස්ථිර ගොඩනැගිල්ලක් තැනීම
(2) හ/කදමඩින් විදුහල ... එම
(3) හ/නිරාවල විදුහල ... එම
(4) හ/උඩුකිරිවිල විදුහල ... එම
(5) හ/හකුරුවල විදුහල ... එම
(6) හ/වීරකැටිය ම. ම. විදුහල ... ගැන්වියක් තැනීම
(7) හ/රාහුල විදුහල ... අලුත්වැඩියා කිරීම

සංලක්ෂ්‍යය 1.—හ=හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය.

සංලක්ෂ්‍යය 2.—අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම:—

	අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව		ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව		අනුමත කළ සමීකී සමාගම්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.
1-5	12,000	0	12,000	0	12,000	0
6	1,200	0	1,200	0	1,200	0
7	3,000	0	3,000	0	3,000	0

2. ඉහත දක්වන දෙවෙනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට සහ එම සටහනේ පෙන්වන මුදලකට නොඅඩු ගණනකට ගොඩනැගිලි කළ හැකි බවට සමුපකාර රෙජිස්ට්‍රාර්තුමාගෙන් හෝ ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂතුමාගෙන් හෝ කම්කරු ක්‍රමාංසාරීස් තුමාගෙන් හෝ සහතිකයක් තැබීමට අධ්‍යාපන නිලධාරී තුමාට ඉදිරිපත් කළ හැකි විවිධ සේවා සමුපකාර සමීකීවලට ග්‍රාම සංවර්ධන සමීකීවලට හා කම්කරු සමීකීවලට ද ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 වැනි දින මුහුණපතින්ද දවල් 12 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමාගේ කාර්යාලයේ, ඒ. සී. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක එම වැඩ සඳහා රුපියල් සියයක් තැන්පත් කළ බවට කුඩිතාන්සියක් තැබීමට, අධ්‍යාපන නිලධාරීතුමා වෙත ඉදිරිපත් කළ අයට පමණකි. වෙක්පත්, මුදල් මිඩර්, පොස්ට්ලි මිඩර් යනාදිය බාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමාගේ ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ තැනගේ අධ්‍යාපන නිලධාරී තුමාගෙන් හෝ ලබා ගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ දේවැනි ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචිවී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

4. සුරැකි සේවයේ සඳහන් වන පරිදි අධ්‍යාපන නිලධාරී කුමාගෙන් ලබාගත් චෝදනා පිටපතක් සමඟ සියළු විස්තර සහ තොරතුරු තංගල්ලේ අධ්‍යාපන නිලධාරී කුමාගෙන් දැන ගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපෑලෙන් එවන චෝදනා පත්‍ර, " චෝදනා සභාවේ සභාපති, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, තංගල්ල, " යන ලිපිනයට රෙජිස්ටර් තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය චෝදනාකරුවන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද චෝදනා පත්‍ර ලියාපදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් මුද්‍රා තබන ලද චෝදනා පත්‍ර තංගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ප්‍රධාන ලිපිකාර කාර්යාල සහකාර නිලධාරී තැනට බාර දී එසේ බාරගත් බවට එකතෙහිම ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුය. එසේ බාරදෙන චෝදනා පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ චෝදනාකරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද, ලියා තිබිය යුතුය.

5. 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30ට තංගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී චෝදනා පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. චෝදනා විවෘත කරන විට චෝදනාකරුවන්ට විවෘත කරනු ලබන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, චෝදනා විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණය ද, (රේට් ගණන් ද) චෝදනාකරුවන්ගේ නම ද, පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

6. චෝදනාකරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ චෝදනා පත්‍ර බාර ගැනීම අවසන් කර සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. චෝදනා අවශ්‍ය විස්තර තංගල්ලේ අධ්‍යාපන නිලධාරී කුමාගෙන් ලබා ගත හැකි අතර චෝදනා ලියකියවිලි ද මෙහි දී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

8. තෝරාගනු ලැබූ චෝදනාකරුවන් විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා ක්‍රමපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන් ය, චෝදනාකරුවන්ගේ වැඩිය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන් ම කම්කරුවන් හැකි තාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා චෝදනාකරුවන්ගේ වැඩිය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන් පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ චෝදනාකරුවන්ගේ වැඩිය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හි දී හැර අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළාසේ සලකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත්වෙයි. ලාංකික නොවූ හෝ චෝදනාකරුවන්ගේ වැඩිය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන කම්කරුවන් ඉහතකී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය හෝ ලබා නොගෙන සේවයේ යෙදීම තහනමය.

සී. ඒ. ජී. ප්‍රනාන්දු,  
තංගල්ලේ අධ්‍යාපන නිලධාරී.

1964 මැයි මස 8 වැනි දින,  
තංගල්ලේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.  
5-371-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා චෝදනා පත්‍ර බණ්ඩාරවෙල, ලාච් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ චෝදනා මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් භාරගනු ලැබේ:—

පාසැලේ නම	කළ යුතු වැඩ
1. බ/වංගියකුඹුර මහා විද්‍යාලය	... ගැන්වී
2. බ/කදුරුගමුව මිහිඳු සී. මී. පාසැල	... මුල් ඉරු නිවාසයක්
3. බ/ලේමස්තොට සී. මී. පාසැල	... එම
4. බ/වංගියකුඹුර මහා විද්‍යාලය	... පාසැල් ගොඩනැගිලිවලට ජනෙල් දොරවල් සවිකිරීම
5. බ/කදන සී. සී. පාසැල	... පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක්
6. බ/ඇල්ල සී. මී. පාසැල	... එම
7. බ/නාඵල්ල මහා විද්‍යාලය	... එම
8. බ/ගැරඹිඇල්ල සී. මී. පාසැල	... එම
9. බ/නාගොල්ල සී. මී. පාසැල	... එම
10. බ/කළුගහකදුර සී. මී. පාසැල	... එම
11. බ/වත්තේකැලේ සී. මී. පාසැල	... එම
12. බ/ඉටිකැමිපොල සී. මී. පාසැල	... එම
13. බ/පත්වැව සී. මී. පාසැල	... එම
14. බ/ලාච් පරණම සී. මී. පාසැල	... පාසැල් ගොඩනැගිල්ලේ ඉතිරි වැඩ
15. බ/පස්සර මහා විද්‍යාලය	... විද්‍යා රසායනාගාරයේ ඉතිරි වැඩ
16. බ/ඇටම්පිටිය මහා විද්‍යාලය	... එම
17. බ/විහාරගොඩ සී. මී. පාසැල	... පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක්
18. බ/නැදුන්ගමුව සී. මී. පාසැල	... එම

සංලක්ෂ්‍යය — අංක 1. බ = බදුල්ල

අංක 2. අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අවශ්‍ය ලියාපදිංචිකිරීම්

අංක	රුපියල්
අංක 1	1,000
අංක 2	9,000
අංක 3 සහ 4	10,000
අංක 5	11,000
අංක 6 සිට 12 දක්වා	12,000
අංක 13	13,000
අංක 14	14,000
අංක 15 සිට 18 දක්වා	15,000

2. ඉහත දැක්වෙන දෙවැනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට සහ එහි සඳහන් මුදලකට නොඅඩු ගණනකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන හා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවල ලියාපදිංචි වීම් සේවා සමුපකාර සම්බන්ධව, ඉාම සංවර්ධන සම්බන්ධව හා කම්කරු සම්බන්ධව ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා චෝදනා පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 වැනි මුළු සතියක් දා පස්වරු 3.30 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට චෝදනා පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂකුමාගේ කාර්යාලයේ ඒ. සී. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවර්ට්ටරියක හෝ එක් එක් වැඩිය වෙනුවෙන් රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුපිතාන්ඩ, බණ්ඩාරවෙල ලාච් ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ම ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුවය. චෙක්පත්, මුදල් ඕඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

4. චෝදනා මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර, කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන්) හෝ බණ්ඩාරවෙල, ලාච් ප්‍රදේශයේ, සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ගෙන් ලබා ගත යුතුය. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන්වන මුදල් ප්‍රමාණයට ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත්කරුවකු වශයෙන් ලියාපදිංචි ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

5. ඉහත සඳහන් 2 වැනි ඡේදයෙහි දැක්වෙන පරිදි බණ්ඩාරවෙල, ලාච් ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂගෙන් ලබා ගත් චෝදනා පත්‍ර එවිය යුත්තේ දෙවැනි පිටපතක් සමඟය. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු බණ්ඩාරවෙල, සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්මයන් ද එහිදී බලාගත හැකිය. තැපෑලෙන් එවන චෝදනා පත්‍ර බණ්ඩාරවෙල, ලාච් ප්‍රදේශයේ, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ චෝදනා මණ්ඩලයේ සභාපතිතුමා වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය චෝදනාකරුවන් විසින් චෝදනා පත්‍ර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබන ලද චෝදනා පත්‍ර බණ්ඩාරවෙල, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාලයේ භාරදී එසේ භාරගත් බවට එකතෙහිම ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුය. එසේ භාරදෙන චෝදනා පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ චෝදනාකරුවන්ගේ නම හා ලිපිනයද, තමන් ඉල්ලා ඇති වැඩියේ නම ද ලියා තිබිය යුතුය.



6. වර්ෂ 1964 වූ ජුනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 ට බණ්ඩාරවෙල, ඌව ප්‍රදේශයේ, අධ්‍යාපන කායාර්‍යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තව ද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී විසින් එක් එක් ටෙන්ඩරයේ ගාස්තු ප්‍රමාණයද ටෙන්ඩර්කරුගේ නම ද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙනසේ කියවනවා ඇත.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති හයකට නො අඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් අවශ්‍ය විස්තර බණ්ඩාරවෙල, ඌව කොට්ඨාශයේ, සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලියකියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකිය.

9. වැඩිය භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලාංකිකයින් විය යුතුවා පමණක් නොව, වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යොදවීමට කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්තුමාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර අන් සෑම විටම ඉහතකී කොන්දේසිය නොපිළිපදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සළකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත්වේ. එවැනි අනුමැතියක් අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ හෝ සේවකයින් වැඩෙහි යොදවීම තහනම්ය.

බී. පී. ඇම්. ජේනානායක,  
ඌව ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ.

වර්ෂ 1964 වූ මැයි මස 7 වැනි දින,  
බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන කායාර්‍යාලයේ දී ය.  
5-341/2-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

වර්ෂ 1964 වූ ජුනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් භාරගනු ලැබේ :—

පාසැලේ නම	කළයුතු වැඩ
1. බ/කොලඹෝවත්ත-ඉහලගම සී. ටී. පාසැල	පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක්
2. බ/ඇත්තලගෙදර තක්ෂිලා සී. ටී. පාසැල	එම
3. බ/උඩුබාදන සී. ටී. පාසැල	එම
4. බ/හත්කිද සී. ටී. පාසැල	එම
5. බ/ගලහගම සී. ටී. පාසැල	එම
6. බ/මැදවෙල මහා විද්‍යාලය	එම
7. බ/කොස්ගොල්ල සී. ටී. පාසැල	එම
8. බ/නමුණකුල සී. ටී. පාසැල	එම
9. බ/කරගහඋල්පොත සී. ටී. පාසැල	එම
10. බ/බැද්දේගම මහා විද්‍යාලය	විද්‍යා රසායනාගාරයක්
11. බ/වංගියකුඹුර මහා විද්‍යාලය	ගුරු නිවාසයේ ඉතිරි වැඩ
12. බ/සිව්වි විද්‍යාලය (බණ්ඩාරවෙල)	පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක්
13. බ/කදුරුගමු මහා විද්‍යාලය	එම
14. බ/කරගහවෙල සී. ටී. පාසැල	එම
15. බ/ලියන්ගහවෙල මහා විද්‍යාලය	එම

සංලක්‍ෂ්‍යය.—අංක 1. බ=බදුල්ල

අංක 2. අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අවශ්‍ය ලියාපදිංචිකිරීම

අංක 1-5 දක්වා	රුපියල්
අංක 6 සහ 7	16,000
අංක 8 සහ 9	17,000
අංක 10	18,000
අංක 11	20,000
අංක 12 සහ 13	21,000
අංක 14 සහ 15	22,000

2. ඉහත දැක්වෙන දෙවැනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට සහ එහි සඳහන් මුදලකට නොඅඩු ගණනකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා අධ්‍යාපන හා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවල ලියාපදිංචි වූ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට, ග්‍රාමසංවර්ධන සමිතිවලට හා කම්කරු සමිතිවලට ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 ජුනි මස 4 වැනි මුහුණපතින්දා පස්වරු 3.30 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත්කරණු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂතුමාගේ කායාර්‍යාලයේ ඒ. සී. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවචේරියක හෝ එක් එක් වැඩිය වෙනුවෙන් රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුලීතාන්ඩ්, බණ්ඩාරවෙල, ඌව ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුවය. වෙස්පන්, මුදල් ඔධිර, පෝස්ටල් ඔධිර යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

4. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර, කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් (ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන්) හෝ බණ්ඩාරවෙල, ඌව ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂගෙන් ලබා ගත යුතුයි. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයට ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත්කරුවකු වශයෙන් ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණකි.

5. ඉහත සඳහන් 2 වැනි ඡේදයෙහි දැක්වෙන පරිදි බණ්ඩාරවෙල, ඌව ප්‍රදේශයේ, සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය යුත්තේ දෙවෙනි පිටපතකුත් සමගය. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු බණ්ඩාරවෙල සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්මයන් ද එහි දී බලාගත හැකිය. තැපෑලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිතුමා වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම්, ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මුද්‍රා තබනලද ටෙන්ඩර් කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කායාර්‍යාල සහකාරට භාර දී එසේ භාරගත් බවට එකතෙහිම ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි. එසේ භාරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය ද, කමත් ඉල්ලා ඇති වැඩියේ නමද ලියා තිබිය යුතුයි.

6. එම 1964 වූ ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30ට කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී විසින් එක් එක් ටෙන්ඩරයේ ගාස්තු ප්‍රමාණයද ටෙන්ඩර්කරුගේ නමද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති හයකට නො අඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

8. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර බණ්ඩාරවෙල, උංච කොට්ඨාශයේ, සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ ගෙන ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලිය කියවිලිද මෙහිදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකිය.

9. වැඩිය භාර ගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලාංකිකයින් විය යුතුවා පමණක් නොව, වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම් තුමාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හි දී හැර අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසිය නොපිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සළකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත් වේ. එවැනි අනුමැතියක් අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ හෝ සේවකයින් වැඩෙහි යෙදවීම තහනම්ය.

බී. පී. ඇම්. සේනානායක,  
උංච ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ.

වර්ෂ 1964 මැයි මස 7 වැනි දින,  
බණ්ඩාරවෙල අධ්‍යාපන කායාර්යාලයේ දීය.  
5-341/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1964 ජූනි මස 5 වැනි දින සිකුරාදා පස්වරු 2 වන තෙක් මාතර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ :—

පාසැලේ නම	කළ යුතු වැඩිය
(1) මාර/කන්දෙගොඩ ර. වි.	අළුත්වැඩියාව
(2) මාර/ගම්මැද්දෙගම ර.වි.	එම
(3) මාර/පල්ලිමුල්ල ර. වි.	වැසිකිළි
(4) මාර/සැකුරුගොඩ ර. වි.	ඉතිරි වැඩ සම්පූර්ණ කිරීම
(5) මාර/පාලවුච මහා විද්‍යාලය	එම
(6) මාර/මැදපයන්ගොඩ ර. වි.	ක්‍රීඩා පිටිය
(7) මාර/කිරිවලගම ර. වි.	අළුත්වැඩියාව
(8) මාර/ලල්ලර ර. වි.	එම
(9) මාර/ගල්ලොඩ ර. වි.	ගොඩනැගිලි
(10) මාර/කහවින්න ර. වි.	එම
(11) මාර/පාලවුච මහා විද්‍යාලය	එම
(12) මාර/නාවිමන උතුර ර. වි.	එම
(13) මාර/පනන්වෙල ර. වි.	එම
(14) මාර/මාරමණ්ඩිය ර. වි.	එම
(15) මාර/පස්ගොඩ ර. වි.	එම
(16) මාර/බැරගම ර. වි.	එම
(17) මාර/කැවියපේ ර. වි.	එම
(18) මාර/කොරඹුරුවාන ර. වි.	එම
(19) මාර/යටියන ර. වි.	එම
(20) මාර/කෝන්ගල ප්‍රාග්මික ර. වි.	එම
(21) මාර/මීගස්දෙණිය ර. වි.	එම
(22) මාර/දෙසියන්දර මහා විද්‍යාලය	කෘෂිකම් විද්‍යාගාරය
(23) මාර/කිරිනිද බාලිකාර ර. වි.	අළුත්වැඩියාව
(24) මාර/අපරක්ක මහා විද්‍යාලය	කෘෂිකර්ම විද්‍යාගාරය
(25) මාර/ගොඩපිටිය මහා විද්‍යාලය	එම

සංලක්ෂ්‍යය : මාර = මාතර දිස්ත්‍රික්කය.  
ර. වි. = රජයේ විද්‍යාලයය.

2. ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්, වැඩ අංක 1 සිට 6 දක්වා රු. 3,000ට නොඅඩු ගණනකට ද, වැඩ අංක 7 සහ 8 සඳහා රු. 5,000ට නො අඩු ගණනකට ද, වැඩ අංක 9 සිට 21 දක්වා රු. 9,500ට නොඅඩු ගණනකටද වැඩ අංක 21 සිට 25 දක්වා රු. 13,000ට නොඅඩු ගණනකටද, අධ්‍යාපන දෙපාර්ත මේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්ත මේන්තුවේ හෝ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වශයෙන් ලියාපදිංචි වී සිටිය යුතුයි.

3. අනුමත කරණ ලද සම්ප්‍රකාර සමිති, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හා කම්කරු සම්ප්‍රකාර සමිති, ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ගණන් වලට අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියාපදිංචි වී ඇත්නම් ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ හැක.

4. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 4 වෙනි ඉහස්පතින්ද පස්වරු 3.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අපේක්ෂකයින් විසින් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ කාර්යාලයේ (ඒ. පී. ශාඛාවේ) හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවචේරියක් එක් එක් වැඩිය වෙනුවෙන් රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන්සි මාතර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තුමාට ඉදිරිපත් කළ යුතුය. වෙස් පත්, මනි ඕඩර්, පෝස්ටල් ඕඩර් යනාදිය බාරගනු නොලැබේ.

5. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ වච්චර කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ජ්‍යෙෂ්ඨාගිලි ශාඛාවෙන් හෝ මාතර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ තුමාගෙන් හෝ ලබාගත යුතුය. මුදල් තැන්පත් කිරීමේ වච්චර නිකුත් කරනු ලබන්නේ ඉහත පෙනෙන දෙවන හා තුන්වන ඡේදයන්හි සඳහන් වන මුදල් ප්‍රමාණයන් අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට හා සමීච්චලට පමණකි.

6. ඉහත සඳහන් 2 වන හා 3 වන ඡේදයන්හි දක්වෙන පරිදි මාතර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂතුමාගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය යුත්තේ දෙවන පිටපතකුත් සමඟය. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු මාතර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂතුමාගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම වල් ද එහිදී බලාගත හැක. තැපෑලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර මාතර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකී මහතා වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔහු හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් මාතර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරී තැනට භාරදී එසේ භාරගත් බවට එකෙනෙහිම ලියවිලිලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාරදෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය ද, වැඩයේ නම ද ලියා තිබිය යුතුය.

7. වර්ෂ 1964 ජූනි මස 5 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30ට මාතර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට විවෘත කරන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් එක් එක් ටෙන්ඩරයේ ගාස්තු ප්‍රමාණය ද ටෙන්ඩර්කරුගේ නම ද පැමිණ සිටින සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

8. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබූ අවසාන දින සිට සති 6කට නොඅඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් සම්බන්ධ ලිය කියවිලි ද මෙහි දී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

10. වැඩිය භාරගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයෙහි යොදවනු ලබන සියළුම සේවකයින් ලාංකිකයින් වියයුතුවා පමණක් නොව, වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙන් ම තෝරා ගැනීමට සෑම උත්සාහයක්ම දැරිය. ලාංකික වූ හා වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි වූ සේවකයින් පමණක් වැඩෙහි යෙදවීම කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමේ කොන්දේසියක් වන අතර අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දෙනු ලබන විශේෂ අවස්ථාවන්හි දී හැර අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසිය නො පිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩකළ සේ සළකනු ලැබීමට ද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමට ද යටත් වේ. එවැනි අනුමතියක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව ලාංකික නොවූ හෝ වැඩිය කෙරෙන ප්‍රදේශයෙහි නොවූ සේවකයින් වැඩෙහි යෙදවිය තහනම් ය.

පී. ඊ. ජී. මැන්සිස්,  
මාතර සහකාර අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂ.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය,  
මාතර, 1964 මැයි මස 15 වෙනි දින.  
5-374-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර මඩකලපුවේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

**පාසලේ නම** **කළ යුතු වැඩ**

- 1. මඩ/වැකරේ ර. දෙ. මී. පාසල ... පාසලේ ගොඩනැගිල්ලක්
- 2. මඩ/එරාමුර් ර. මු. හා. පාසල ... පාසලේ ගොඩනැගිල්ලක්
- 3. මඩ/තික්කිලි වවෙයි ර. දෙ. මී. පාසල ... පාසලේ ගොඩනැගිල්ලක්

**සංඛ්‍යාංක.**—1. මඩ = මඩකලපු දිස්ත්‍රික්කය.  
2. අවශ්‍ය ලියාපදිංචි කිරීම.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ—  
අංක 1 සඳහා රු. 15,000.  
අංක 2 සහ 3 සඳහා රු. 10,000.

2. ඉහත සඳහන් දෙවැනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති අයට, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට, කම්කරු සමිතිවලට හා ඉාම සංවර්ධන සමිතිවලට ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 වැනි දා දවල් 12 වන තෙක් තිකුත් කරනු ලැබේ.

ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර තිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තුමාගේ කාර්යාලයේ එච්. ඒ. ශාඛාවේ හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක එම වැඩය සඳහා රු. 100 ක් තැන්පත් කළ බවට කුමිතාත් සියක් තැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කළ අයට පමණි. වෙක් පත්, මුදල් ආනුමිති හෝ පේස්පෝට් ඕබර් යනාදිය භාරගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර මඩකලපුව නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත යුතුයි. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර තිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයට ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණි.

4. ඉහත සඳහන් 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ම එවිය යුත්තේ දෙවැනි පිටපතකුත් සමගය. සියළුම විස්තර හා තොරතුරු තැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් දැන ගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලා ගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක, අධ්‍යාපන කාර්යාලය, මඩකලපුව යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය.

ප්‍රදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් මුද්‍රා තබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් නොඑවන්නේ නම් ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් මඩකලපුවේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර නිලධාරී තැනට භාරදී එසේ භාර දුන් බවට එකඟතාව ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුය. එසේ භාර දෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද සඳහන් කළ යුතුය.

5. 1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30ට මඩකලපුව අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒවා විවෘත කරනු ලබන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු (රේච් ගණන්) ප්‍රමාණයද ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම ද පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමට අවසන් කර සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද එහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

8. තෝරා ගනු ලබන ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සේවයේ යෙදවිය යුත්තේ පුහුණු හෝ වේවා නුපුහුණු හෝ වේවා ලාංකික කම්කරුවන්ය. ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයන් ම කම්කරුවන් හැකි තාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදවිය යුත්තන් ලාංකික කම්කරුවන් සහ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ ම කම්කරුවන් ම පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත් තුළට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදවීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සභික ලේකම්වරයාගේ සම්මතය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර අත් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නොපිළිපදීම කොන්ත්‍රාත් තුළට කොන්දේසි කඩ කළ සේ සලකනු ලැබීමටද කොන්ත්‍රාත් තුළ අවලංගු කිරීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ හෝ නොවන කම්කරුවන් ඉහත කී අනුමතිය හෝ සම්මුතිය නොලබා ගෙන සේවයේ යෙදීම තහනමය.

වී. ජී. බී. මුණසිංහ,  
නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1964 මැයි මස 8 වැනි දින,  
මඩකලපුව අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දිය.  
5-397-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ:—

**පාසලේ නම** **කළ යුතු වැඩය**

- 1. ර/බබරබොවු මහා විද්‍යාලයය ... රසායනාගාරය තැනීම.
- 2. ර/කලවාන මහා විද්‍යාලයය ... එම
- 3. ර/ලබගම මහා විද්‍යාලයය ... කර්මාන්තශාලාව තැනීම.
- 4. ර/ඇඟලියගොඩ මහා විද්‍යාලයය ... පාසලේ ගොඩනැගිල්ල තැනීම.

1 සටහන: ර=රත් නපුර දිස්ත්‍රික්කය.  
2 සටහන: අවශ්‍ය ලියා පදිංචි කිරීමේ—

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ—  
1 වැනි හා දෙවන වැඩ සඳහා රුපියල් 25,000.  
3 වන වැඩය සඳහා රුපියල් 30,000.  
4 වන වැඩය සඳහා රුපියල් 18,000.

2. ඉහත සඳහන් 2 වැනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි සඳහා ලියා පදිංචි වී ඇති අයට, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට, කම්කරු සමිතිවලට හා ඉාම සංවර්ධන සමිතිවලට ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 වැනි දා දවල් 12 වන තෙක් තිකුත් කරනු ලැබේ.

ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර තිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමාගේ කාර්යාලයේ එච්. ඒ. ශාඛාවේ හෝ, රත් නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ හෝ, කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක හෝ එම වැඩය

සඳහා රු. 100ක් තැන්පත් කළ බවට කුමිතාත් සියක් රත් නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කළ විට පමණි. වැක්පත්, මුදල් ඕබර්, පේස්පෝට් ඕබර් යනාදිය භාර ගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර රත් නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත යුතුයි. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර තිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණි.

4. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පෝර්ම එවිය යුත්තේ දෙවැනි පිටපතකුත් සමගය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු රත් නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් දැනගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලාගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර, “ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, මැලේ විදිය, කොළඹ 2” යන ලිපිනයට ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් මුද්‍රා තබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි තැපැලෙන් නො එවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ පාලන සහකාර තැනට ඒවා භාර දී එසේ භාරගත් බවට එකඟතාව ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුයි. එසේ භාර දෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද සඳහන් කළ යුතුය.

5. 1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30ට කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒවා විවෘත කරනු ලබන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණය (රේච් ගණන්) ද, ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නමද, පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමට අවසන් කර සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ සවිකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර රත්නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද එහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

8. තෝරාගනු ලබන ටෙන්ඩරුවන් විසින් සේවයේ යෙදවිය යුත්තේ, පුහුණු හෝ වේවා, නුපුහුණු හෝ වේවා, ලාංකික කම්කරුවන් ය. ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් හැකිතාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදවිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන්ට පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදවීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සඳහා

ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, අන් සෑම විටම ඉහත නීති කොන්දේසි නො පිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ හෝ සලකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන හෝ කම්කරුවන් ඉහත කී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය නො ලබාගෙන සේවයේ යෙදවීම තහනම්ය.

ව. මෙ. අ. වර්ණසූරිය,  
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, රත්නපුර.  
1964 මැයි මස 7 වැනි දින,  
රත්නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.  
5-323/2—64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර රත්නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ:—

**පාසලේ නම කළයුතු වැඩය**

1. ර/කරදන ළදරු පාසල ... පාසල් ගොඩනැගිල්ල තැනීම.
2. ර/පලාවෙල විද්‍යාලයය ... පාසල් ගොඩනැගිල්ල තැනීම.

1. සටහන : ර-රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය
2. සටහන : අවශ්‍ය ලියා පදිංචි කිරීම—

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ—  
1 වැනි වැඩය සඳහා රුපියල් 7,000  
2 වැනි වැඩය සඳහා රුපියල් 14,000

2. ඉහත සඳහන් 2 වැනි සටහනේ ප්‍රකාර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි සඳහා ලියා පදිංචි වී ඇති අයට, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට, කම්කරු සමිතිවලට හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 ජූනි මස 4 වැනිදා දහවල් 12 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ, කොළඹ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමාගේ කාර්යාලයේ එච්. ඒ. ශාඛාවේ හෝ, රත්නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ හෝ, කොළඹින් පිට ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයක හෝ එම වැඩය සඳහා රු. 100 ක් තැන්පත් කළ බවට කුචිතාත්සියක් රත්නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කළ විට පමණි. වැක්පත්, මුදල් ඕබර්, පෝස්ටල් ඕබර් යනාදිය භාර ගනු නොලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර රත්නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත යුතුය. මුදල් ගෙවීමේ පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයට ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණි.

4. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන පරිදි සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පෝරම එවිය යුත්තේ දෙවැනි පිටපතකුත් සමග ය. සියලුම විස්තර හා තොරතුරු රත්නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ඇතගත හැකිය. සැලැස්ම එහිදී බලා ගත හැකිය. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර, “ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති, අධ්‍යාපන කාර්යාලය

රත්නපුර” යන ලිපිනයට ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩරුවන් විසින් මුද්‍රා තබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා පදිංචි තැපැලෙන් නො එවන්නේ නම්, ඔවුන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් රත්නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ පාලන සහකාර තැනට ඒවා භාර දී එසේ භාරගත් බවට එකඟතාව ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය. එසේ භාර දෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා ඇති කවරයේ ටෙන්ඩරුවන්ගේ නමද, ලිපිනයද, වැඩෙහි නමද සඳහන් කළ යුතුය.

5. 1964 ජූනි මස 5 වැනි දින පස්වරු 2.30 ට රත්නපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩරුවන්ට එවා විවෘත කරන ලබන ස්ථානයේ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. තවද, ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ගාස්තු ප්‍රමාණය (රේච් ගණන්) ද, ටෙන්ඩරුවන්ගේ නමද, පැමිණ සිටින අයට ඇසෙන සේ කියවනවා ඇත.

6. ටෙන්ඩරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමට අවසන් කර සති හයකට නොඅඩු කාලයක් තුළ ස්වකීය ගණන් යෝජනා විවෘතව තැබිය යුතුය.

7. වෙනත් අවශ්‍ය විස්තර රත්නපුර සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි අතර ටෙන්ඩර් ලියකියවිලිද එහිදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

8. තෝරා ගනු ලබන ටෙන්ඩරුවන් විසින් සේවයේ යෙදවිය යුත්තේ, පුහුණු හෝ වේවා, නුපුහුණු හෝ වේවා, ලාංකික කම්කරුවන් ය. ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයෙන්ම කම්කරුවන් හැකිතාක් දුරට බඳවා ගත යුතුය. සේවයේ යෙදවිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් හා ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේම කම්කරුවන්ට පමණක් බවට කොන්දේසියක් කොන්ත්‍රාත්තුවට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. ලාංකික නොවූ කම්කරුවන් හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන කම්කරුවන් හෝ සේවයේ යෙදවීමට අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සඳහා ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් අවසර දී ඇති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, අන් සෑම විටම ඉහත කී කොන්දේසි නො පිළිපැදීම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොන්දේසි කඩ කළ හෝ සලකනු ලැබීමටද, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කරනු ලැබීමටද යටත් වේ. ලාංකික නොවූ හෝ ටෙන්ඩරයට අයත් වැඩය කරනු ලබන ප්‍රදේශයේ නොවන හෝ කම්කරුවන් ඉහත කී අනුමැතිය හෝ සම්මුතිය නො ලබා ගෙන සේවයේ යෙදවීම තහනම්ය.

ව. මෙ. අ. වර්ණසූරිය,  
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, රත්නපුර.  
1964 මැයි මස 7 වැනි දින,  
රත්නපුර, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ය.  
5-323/1—64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය.

**ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව**

අස්කරන ලද යන්ත්‍රෝපකරන හා යකඩ අමුද්‍ර සුන්දර මිලයට ගැනීම සඳහාත් අස්කිරීම සඳහාත් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රමාණන භාරජයේ වැඩ පිලිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් (ලිපිනය : 120 කාරොය, 1 වැනි තුවුල්ව, මහා ලේකම් කාර්යාලය, හාණ්ඩාගාරය, කොළඹ 1) 1964 ජූනි මස 10 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීමට පළමු අවශ්‍ය වුවහොත් ටෙන්ඩරුවන් විසින් ඉහත සඳහන් සේවාව භාර ගැනීමට සහ හරියාකාර ඉඩු කිරීමට තමාගේ මුදල් තත්ත්වය ප්‍රමාණවත් බව ඔප්පු කිරීමට ඒ සම්බන්ධව ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

මරදාන දුම්රිය ගබඩා අධිකාරීතැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝරම කොළවලට ටෙන්ඩරය ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුය.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 100ක් මරදානේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කර ඒ බවට කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට, 1964 ජූනි මස 9 වැනි අඟහරුවාද දහවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝරම කොළ නිකුත් කරනු ලැබේ.

1964 ජූනි මස 11 වැනි බ්‍රහස්පතින්ද පෙරවරු 10ට ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනවිට, ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර ඇත.

වැඩි විස්තර දුම්රිය ගබඩා අධිකාරීතැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

ඇම්. සරිත්,  
දුම්රිය සංමාන්‍යාධිකාරී වෙනුවට.  
1964.5.11 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.  
5-434—64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පුණ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ කොමසරිස් ඤාපිදියේ ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවතේ අංක 110 දරණ ස්ථානයේ පුණ්‍ය කොමසරිස් තැන විසින් නිලාවලි පුණ්‍ය ලේඛයේ නිබන්ධන හුලං මෝලක් මිලදී ගෙනයාම සඳහා 1964 ජූනි මස 5 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 3 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර සැපයිය යුත්තේ අනු පිටපත සමග පුණ්‍ය කොමසරිස්ගෙන් හෝ ත්‍රිකුණාමලේ දිසාපතිගෙන් හෝ නිලාවලි පුණ්‍ය ලේඛයේ කාර්යාල නිලධාරීන් තැනගෙන් 1964 ජූනි මස තුන්වෙනිදා දවල් 12 වන තෙක් ලබාගත හැකි ආකාරී පත්‍රවලය.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 50ක් ඕනෑම කවච්චියක හෝ පුණ්‍ය කොමසරිස් කාර්යාලයේ බැඳ එ බවට කුච්චිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් ආකාරී පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. පුණ්‍ය කොමසරිස් කාර්යාලයේ මුදල් තැන්පත් කරන්නේ නම්, පුණ්‍ය කොමසරිස් නමට මුදල් පත් පමණක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

වැඩ විස්තර පුණ්‍ය කොමසරිස්, ත්‍රිකුණාමලේ දිසාපති සහ නිලාවලි පුණ්‍ය ලේඛයේ කාර්යාල නිලධාරී කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැක.

ජේ. ජේ. ජී. අමර්තනායකම්,  
වැඩ බලන පුණ්‍ය කොමසරිස්.

1964 මැයි 15 දින,  
කොළඹ 2.

5-259-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මොණරාගල කවච්චිය  
1964 කතරගම ඇසල උත්සවය**

1964 කතරගම ඇසල උත්සවය වෙනුවෙන් ඉදිකෙරෙන තාවකාලික ගොඩනැගිලි සඳහා 1964 මැයි මස 30 වැනි සෙනසුරාදා පස්වරු 12.30 දක්වා මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති විසින්, පහත සඳහන් ප්‍රකාර ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ:—

- (1) බටහිර දිසාවේ තාවකාලික ගොඩනැගිලි තැනීම
- (2) ලං.ග.ම. හා අනිකුත් දෙපාර්තමේන්තු සඳහා ගොඩනැගිලි
- (3) නැගෙනහිර දිසාවේ තාවකාලික ගොඩනැගිලි තැනීම
- (4) තාවකාලික වැසිකිලි 970 ක් ඉදිකිරීම ආදිය.

2. 1964.5.23 වන දින පෙරවරු 11.30 දක්වා ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. ඊට ප්‍රථම ඉහත එක් එක් වැඩ කොටස සඳහා ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 25 ක් බැගින් තැන්පත් කොට කුච්චිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත් මොණරාගල දිසාපතිගෙන් ලබාගන්නා ලද ටෙන්ඩර් ආකාරීවල පිටපත් දෙකකින් සමන්විත විය යුතුය.

4. 1964.5.30 වන දින පස්වරු 12.30 ට මෙම කවච්චියේ දී ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. මේ අවස්ථාවේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර තිබේ.

5. එක් එක් වැඩ කොටසට වෙන් වෙන් වශයෙන් ටෙන්ඩර් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් කරණ වැඩ කොටසේ නම් ලියුම් කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරේ සඳහන් කොට සිල් තබා ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීමට හෝ කවච්චියේ ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලීමට හෝ පුළුවන.

6. තෝරාගන්නා ටෙන්ඩර්කරු වහාම වැඩ පටන් ගැනීමට සූදානම්ව සිටිය යුතුයි.

7. වැඩ විස්තර කාර්යාල වේලාවන් හිදී මොණරාගල දිසාපතිගෙන් ලබාගත හැක.

විමල් නවගමුව,  
මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1964 මැයි මස 5 වන දින,  
මොණරාගල දිසාපති කාර්යාලයේ දීය.  
5-405-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

**කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කයේ මාර්ග ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම සඳහා ගල් සැපයීම සහ ගෙනැවිත් භාරදීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්**

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ උච්ච කොට්ඨාශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩල සභාපති තැන විසින් 1964 ජූනි මස 17 වැනි දින බදාදා පෙරවරු 11.00 වන තෙක් පහත සඳහන් ගල් ප්‍රමාණ සැපයීම හා ගෙනැවිත් භාරදීම සඳහා කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ.

	2"	4"
	කිප්පු	කිප්පු
(අ) කොළඹ - ගාල්ල - භම්බන්තොට - වැල්ලවාය පාර	150	15

2. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කයේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කළ හැක. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවච්චියක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් වශයෙන් රුපියල් 50 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුච්චිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කර විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් ඉල්ලුම් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැක. තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවීම ටෙන්ඩර් කොන්දේසි අනුව කරනු ලැබේ.

- 3. මෙහි පහත සඳහන් ආයතන වලින් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අනවශ්‍යය:—
  - (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය,
  - (ආ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කළ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති, හා
  - (ඇ) සමුපකාර රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කළ සමුපකාර සමිති.

4. මෙහි ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත හැකි ආකාරී පත්වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 1964 මැයි මස 22 වැනි සිකුරාදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීම ලාංකිකයන්ට ද, ලාංකික වෙළඳ සමාගම් සහ අනිකුත් ලාංකික සමාගම්වලට ද සීමාකර තිබේ.

ආර්. ඇලෙක්සැන්ඩර්,  
රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ උච්ච කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු තැන.

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,  
උච්ච කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
බදුල්ල.  
5-383/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කයේ මාර්ග ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම සඳහා ගල් සැපයීම සහ ගෙනැවිත් භාරදීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ උඩ කොට්ඨාශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩල සභාපති තැන විසින් 1964 ජූනි මස 17 වැනි දින බදාදා පෙරවරු 11.00 වන තෙක් පහත සඳහන් ගල් ප්‍රමාණ සැපයීම හා ගෙනැවිත් භාරදීම සඳහා කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කය වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ.

	2"	3"
	කිලෝ	කිලෝ
(අ) කොළඹ - රත්නපුර - වැල්ලවාය - මඩකලපුව මාර්ගය	170	17
(ආ) හිඟුරකඩුව - පැල්වත්ත පාර	100	10

2. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ කොස්ලන්ද දිස්ත්‍රික්කයේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කළ හැක. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවචේරියක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් වශයෙන් රුපියල් 50 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් ඉල්ලුම් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැක. තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවීම ටෙන්ඩර් කොන්දේසි අනුව කරනු ලැබේ.

- 3. මෙහි පහත සඳහන් ආයතන වලින් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අනවශ්‍යය :—
  - (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය,
  - (ආ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කළ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති, හා
  - (ඇ) සමුපකාර රෙජිස්ට්‍රාර් තැන විසින් ලියාපදිංචි කළ සමුපකාර සමිති.

4. මෙහි ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත හැකි ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 1964 මැයි මස 22 වැනි සිකුරාදා දවල් 12 වනතෙක් ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීම ලාංකිකයින්ට ද, ලාංකික වෙළඳ සමාගම් සහ අනිකුත් ලාංකික සමාගම්වලට ද සීමාකර තිබේ.

ආර්. ඇලෙක්සැන්ඩර්,  
රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ උඩ කොට්ඨාශයේ  
අධිකාරී ඉංජිනේරු තැන.

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,  
උඩ කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
බදුල්ල.  
5-383/2-64.5.15 දින අංක 14,035-දරණ ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

ගල් මුදුව ගැමි යේහලේ වැව්වලක් සහ මුහුතැන් ගෙයක් තැනීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1 විරුක්ස් වර්ක්ස් හවුස් හි පිහිටි රජයේ වැඩ හා තැපැල් පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වර්ෂ 1964 ජූනි මස 17 වෙනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. හැමවන ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගේ පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගේ ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වර්ෂ 1964 මැයි මස 29 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 1,76,000

ට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 200ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වී. ගුණරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ  
කාර්යාලයේ දීය, 1964 මැයි 11.  
5-443-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

3,000 ක් පමණ පාවිච්චිකළ මැංකලෝර් උළු සහ 8,000 ක් පමණ පාවිච්චිකළ මෙරට උළු මිලයට ගැනීම හා ඉවත් කර ගැනීම සඳහා ටැන්ඩර් පත්, කොලොන්නාවේ රජයේ කර්මාන්ත ශාලාවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වර්ෂ 1964 ජූනි මස 17 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ. ඒ දිනම පෙරවරු 10.30 ට රජයේ කර්මාන්ත ශාලාවේ ටැන්ඩර් මණ්ඩල කාර්යාලයේ දී ටැන්ඩර් පත් විවෘත කරණ විට ටැන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටිය හැකිය.

2. කොලොන්නාවේ රජයේ කර්මාන්ත ශාලාවේ කර්මාන්ත ශාලා ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහිදී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කළ හැක. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවචේරියක, ටැන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රුපියල් 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර කර්මාන්ත ශාලා ඉංජිනේරු තැනගෙන් ඉල්ලුම් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැක. තැන්පත් කළ මුදල ආපසු ගෙවීම ටෙන්ඩර් කොන්දේසි අනුව කරනු ලැබේ.

මෙහි පහත සඳහන් ආයතන වලින් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අනවශ්‍යය :—

- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය,
- (ආ) වෙත ආණ්ඩුවල රාජ්‍ය වෙළඳ සංවිධාන නිදර්ශන : වින ජාතික යන්ත්‍රෝපකරණ ආනයන සංස්ථාව,
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරණ ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ,
- (ඈ) සමුපකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කළ සමුපකාර සමිති.

3. මෙහි ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත හැකි ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 1964 ජූනි මස 12 වෙනි සිකුරාදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි නිකුත් කරනු ලැබේ.

වී. එල්. සී. ජයවර්ධන,  
වැඩ බලන කර්මාන්තශාලීය ඉංජිනේරු,

රජයේ කර්මාන්ත ශාලාව,  
කොලොන්නාව, 1964.5.11.  
5-444-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

අඟල් 3 ගල් කිසිදු 60 ක් සහ අඟල් 3 ගල් කිසිදු 304 ක් සැපයීමට සහ අනුරාධපුරයේ ර. වැ. දෙ. අංශයට ගෙනැවිත් ඩාර දීමට ටෙන්ඩර් පත් රජයේ වැඩ හා තැපැල් අමාත්‍යාංශයෙහි ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වර්ෂ 1964 ජූනි මස 17 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් ඩාර ගනු ලැබේ. 1964 ජූනි මස 18 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට අමාත්‍යාංශ වැන්ඩර් මණ්ඩල කාර්යාලයේදී වැන්ඩර් පත් විවෘත කරන විට වැන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටිය හැක.

2. අනුරාධපුරයේ ර. වැ. දෙ. විධායක ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කළ හැක. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක, වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රු. 50 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර විධායක ඉංජිනේරු තැන ගෙන් ඉල්ලුම් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැක. තැන්පත් කළ මුදල ආපසු ගෙවීම ටෙන්ඩර් කොන්දේසි අනුව කරනු ලැබේ.

- මෙහි පහත සඳහන් ආයතන වලින් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අනවශ්‍යය :-
- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය,
  - (ආ) වෙන ආණ්ඩුවල රාජ්‍ය වෙළඳ සංවිධාන නිදර්ශන : චීන ජාතික යන්ත්‍රෝපකරණ ආනයන සංස්ථාව,
  - (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ,
  - (ඈ) සමුපකාර සමිති රෙජිස්ත්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කළ සමුපකාර සමිති.

3. මෙහි ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත හැකි ආකෘති පත් වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 1964 ජූනි මස 12 වෙනි සිකුරාදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි නිකුත් කරනු ලැබේ.

වී. අරසරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 1, 64. 5. 8.  
5-440-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ පුත්තලම්-ත්‍රිකුණාමල පාර වෙත ස්ථානයට අඟල් 4 ගල් කිසිදු 900 ක්ද, අඟල් 2 ගල් කිසිදු 830 ක් සහ අඟල් 3 ගල් කිසිදු 104 ක් සැපයීමට සහ ගෙනැවිත් ඩාර දීමට ටෙන්ඩර් පත් රජයේ වැඩ හා තැපැල් අමාත්‍යාංශයෙහි ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වර්ෂ 1964 ජූනි මස 17 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් ඩාර ගනු ලැබේ. 1964 ජූනි මස 18 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට අමාත්‍යාංශ වැන්ඩර් මණ්ඩල කාර්යාලයේදී වැන්ඩර් පත් විවෘත කරන විට වැන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටිය හැක.

අනුරාධපුරයේ ර. වැ. දෙ විධායක ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කළ හැක. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක, වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර විධායක ඉංජිනේරු තැන ගෙන් ඉල්ලුම් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැක. තැන්පත් කළ මුදල ආපසු ගෙවීම ටෙන්ඩර් කොන්දේසි අනුව කරනු ලැබේ.

- මෙහි පහත සඳහන් ආයතන වලින් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අනවශ්‍යය :-
- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය,
  - (ආ) වෙන ආණ්ඩුවල රාජ්‍ය වෙළඳ සංවිධාන, නිදර්ශන : චීන ජාතික යන්ත්‍රෝපකරණ ආනයන සංස්ථාව,
  - (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ,
  - (ඈ) සමුපකාර සමිති රෙජිස්ත්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කළ සමුපකාර සමිති.

3. මෙහි ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත හැකි ආකෘති පත් වල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. 1964 ජූනි මස 12 වෙනි සිකුරාදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි නිකුත් කරනු ලැබේ.

වී. අරසරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 1, 64.5.8.  
5-439-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තීරණය කළ වැන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම**

**1964 අප්‍රේල් මාසය තුළ තීරණය කළ ටෙන්ඩර් පිළිබඳ දැන්වීම**

පේවය	ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	පිළිගත් මිල ගණන
1. ඇලිපත්වපාස් ලුණු ලේවායට සක්කගල් සැපයීම	4	සීමාසනිත වෙහෙලින්ගම සහ සමාගම, 138, කේ. කේ. එස්. පාර, යාපනය	කියුබ් එකක් රු. 46.00
2. කොළඹ වරායේ සිට නාරාහේන්පිට ගබඩාවට ලුණු ප්‍රවාහනය කිරීම	8	එස්. සෝමසුන්දරම්, අංක 104, හතරවෙනි හරස් විදිය, කොළඹ 11	පැහසුම් ටොන් එකක් ගෘහ 70 බැගින්

පේ. පේ. ජී. අමරතනායගම,  
වැ. බ. ලුණු කොමසාරිස්.

ලුණු දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.  
1964 මැයි මස 15 වැනිදා.  
5-390-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අලෙවිකිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව**

**ටෙන්ඩර් සඳහා ගත් අවසාන තීරණ**

පේවය	ලැබුණු ටෙන්ඩර් ගණන	තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	පිළිගත් ගණන
1. 1964.4.1 සිට 1964.9.30 දක්වා අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ආයතන යන්ට පොල් සැපයීම	3	ඩබ්ලිව්. පී. පෙරේරා මහතා, 134, නාගල ගම විදිය, කොළඹ 14	(i) අඩුන්ස 30 සහ ඊට වැඩි තෝරපු ලෙලි අරින ලද පොල් 1,000ක් ගෙනැවිත් භාර දීමටත් සමඟ එදිනෙද පුවත්පතේ පළවන අංක 1 කේ වතු කොප්පරා පාරමක ඉහළම මිලට රු. 7,50 ක් අඩුවෙනි (ii) අඩුන්ස 26-30 අතර පොල් 1,000ක් ගෙනැවිත් භාරදීමටත් සමඟ නොවෙනස් මිල රු. 140 කි (iii) ගෙඩියක වට ප්‍රමාණය අඟල් 12ට නොඅඩු පොල් 1,000ක් ගෙනැවිත් භාරදීමටත් සමඟ එදිනෙද පුවත් පතේ පළවන අංක 1 කේ වතු කොප්පරා පාරමක ඉහළම මිලට රු. 50 ක් අඩුවෙනි

සේවය	ලැබුණු ටෙන්ඩර් ගණන	තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	පිළිගත් ගණන්	රු. ෙ.
2. 1964.4.1 සිට 1964.9.30 දක්වා අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ආයතන යන්ම ගවමස් සැපයීම	1	ඇ.ම. ඒ. ඇස්. මොහමඩ් මුස්තාපා මයා., 121, සබරගමුව පාර, කොළඹ 14	1. කටු (සුළු සඳහා ඇට මිදුළු සහිතව) ... 2. කිරි මස් (25% කටු සහිතව) ... 3. වකුගඩු ... 4. පිකුණු ... 5. මොළය (එකක්) ... 6. ස්ට්‍රි මස් ... 7. සුළු මස් ... 8. සනකම ඇති ඇලපත මස් (බැඳීමට) ... 9. වල්ගා ... 10. දිව ... 11. බොකු සහ කිරි බඩවැල් ... 12. හදවත ... 13. ගවමස් (කටු රහිත) ... 14. බල්ලන්ට දෙන මස් ... 15. ඇලදිව ...	0 03 0 75 1 0 2 75 0 75 0 95 0 40 0 95 0 60 0 70 0 15 1 0 0 93 0 03 1 0
3. 1964.4.1 සිට 1964.9.30 දක්වා අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ආයතන යන්ට බටර් සැපයීම	2	(අ) රෝහල් සැපයීමේ මූලධර්මය සඳහා—කිරි මණ්ඩලය (ආ) කොළඹ ආයතනයන්ට—ස.තො. සේ. ග්‍රොසරි දෙපාර්තමේන්තුව (ඇ) පිට පළාත්හි ආයතනයන් සඳහා— ස.තො.සේ. ග්‍රොසරි දෙපාර්තමේන්තුව	ගොනුවත් භාරදීමත් සමග බටර් රාත්තලක් ගබඩාවෙන් භාරදෙන මිල රාත්තලක් ... දුම්රියට භාරදෙන මිල රාත්තලක් ...	1 95 2 34 2 35

1964 මැයි මස 8 ද,  
කොළඹ 1,  
අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.  
5-355-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

අ. ඩී. ඊ. පෙරේරා,  
වැ. බ. අලෙවි කිරීමේ කොමසාරිස් චෙත්තුවට.

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

1963 නොවැම්බර් මස සිට 1964 ජනවාරි මාසය දක්වා පිළිගත් ටෙන්ඩර් පිළිබඳ විස්තර

වැඩය	ලැබුණ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	මුදල
(1) කලුතර පොදුසේවා නිවාස තැනීම ...	7	බී. කේ. ජී. විද්‍යාරත්න සහ සහෝදරයෝ ...	2,44,727 03
(2) හෙමිමානගම ගැමිරෝහලේ මාතෘ වාට්ටුව තැනීම ...	7	ඇ.ම. ඇල්බට් මහතා ...	1,21,031 0
(3) කල්මුනේ රෝහලේ ගොඩනැගිලිවල වහලේ ඇස්බැස්ටස් යෙදීම සහ සිටලින් ගැසීම	3	කේ. ඩී. සිතම්බරපිල්ලේ මහතා ...	57,479 53
(4) බෙලිහුල් මය තානායම වැඩිදියුණු කිරීම ...	1	කේ. ඩී. පෙරේරා මහතා ...	22,364 22
(5) මඩකලපුව රජයේ රෝහලේ ඇඳන් 104 වාට්ටුවක් තැනීම ...	7	ඇ.ම. එම්. බුහාරි මහතා ...	3,56,957 62
(6) රත්මලාන ගුවන් තොටුපලේ අභයයානා මඩුවේ වහල ප්‍රකාශිමක් කිරීම ...	5	කේ. ඩී. ඒ. පෙරේරා මහතා ...	77,112 00
(7) අනුරාධපුර පාදෙතිය පාරේ 18 වැනි සැතපුමේ සිට යෝජිත කලාමය පාලම දක්වා පාර තැනීම	5	නැණනල් මැකනයිස්ඩ් ප්‍රාමර්ස් ...	94,685 00

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

1964 මාර්තු මාසය තුළ පිළිගත් ටෙන්ඩර් පිළිබඳ විස්තර

වැඩය	ලැබුණ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	මුදල
(1) කොළඹ කුරුමපිටියේ කර්මාන්ත ප්‍රදර්ශන අංශයේ වැසිකිළි කට්ටල 12ක් තැනීම	9	ජුලියන් ප්‍රනාන්දු සහ පුත්‍රයෝ ...	2,10,298 74
(2) මස්කෙළිමය යෝජනාක්‍රමය යටතේ පොල්පිටිය විදුලි බල මධ්‍ය යානයට පිවිසෙන මාර්ගය ඉදිකිරීම	3	ඇස්. එච්. ජයතිලක මහතා ...	2,60,899 94

5-319/1-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

1964 පෙබරවාරි මාසය තුළ පිළිගත් ටෙන්ඩර් පිළිබඳ විස්තර

වැඩය	ලැබුණ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	මුදල
(1) නාගදීපයේ ගැමිරෝහලේ වාට්ටු 2ක් තැනීම ...	3	ඇස්. නඩරාජා මහතා ...	96,500 25
(2) දකුණු කොළඹ රෝහලේ රෝගනිධාන රසායනාගාරයට ලිබඩු සහ උපකරණ සැපයීම	3	ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇස්. ප්‍රනාන්දු මහතා ...	60,198 25
(3) රත්මලාන ගුවන් තොටුපලේ ගුවන් විදුලි ඉංජිනේරු අංශයට ගබඩා ගොඩනැගිල්ලක් තැනීම	12	බී. කේ. ජී. විද්‍යාරත්න සහ සහෝදරයෝ ...	92,855 98



වැඩය	ලැබූ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	මුදල රු. ශ.
(4) කඩුරුගලුවේ පර්යන්තර්කකය තැනීම ... ..	5	ඩී. ජෝන් පෙරේරා මහතා	70,224 21
(5) 6-ඒ ශ්‍රේණියේ නිවාසයක් කල්මුනේ තැනීම ... ..	2	ඇස්. මුරුගප්පන් මහතා	1,00,343 90
(6) පත්තලගෙදර විද්‍යාගුරු අභ්‍යාස විද්‍යාලේ 4ඒ ශ්‍රේණියේ නිවාස 8ක් තැනීම	11	ඊ. ආර්. ඇල්. ප්‍රනාන්දු මහතා	3,46,225 38
(7) උරුගොඩවත්තේ වානීය පුහුණු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානය වැඩිදියුණු කිරීම	8	කේ. ඒ. සිල්වා මහතා	92,825 01
(8) අනුරාධපුරයේ 5බී ශ්‍රේණියේ නිවාස 2ක් තැනීම	7	ජේ. ඒ. සඞ්ඞරයෝ	1,37,663 96
(9) මිනුවන්ගොඩ රෝහලේ මාතෘ වාට්ටුවක් තැනීම	4	ඊ. ඒ. ද සේරම් මහතා	78,527 11
(10) කොළඹ නැගෙනහිර අංක 6බී රිජන්ට් විදිය කොටසේ රජයේ ගොඩනැගිලි 1964 වර්ෂය තුළ නඩත්තු කිරීම	2	එච්. බී. ජේම්ස් අප්පුහාමි මහතා	බී. ඇස්. ආර් වලට 2%ක් අඩුවෙන්
(11) මස්කෙළිමය යෝජනා ක්‍රමයේ පොල්පිටිය හා ලක්ෂපාන යාකරන මාර්ගය තැනීම	3	එච්. කේ. ධර්මදස මහතා	7,97,856 54
(12) පාදෙතිය-අනුරාධපුර පාරේ 48 වැනි සැතපුමේ සිට යෝජිත පාර තැනීම	4	ආර්. ජේ. ආර්නෝල්ඩා මහතා	1,68,931 63

5-319/2-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය.

**බඩු බාහිරාදිය විකිණීම**

**වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව**

ගම්පහ දෑව ගබඩාවේ 1964 මැයි මස 27 වෙනි දින පැවැත්වෙන දෑව වෙන්දේසිය

රත්නපුර, බටහිර දිසාවේ, දිසා වන නිලධාරී විසින් 1964. 5. 27 දින පෙරවරු 10 ට II, III හා IV වෙනි පන්තිවල ඉරු දෑව ගොඩ වල් 8ක් (සක අඩි 1276.7 ක් පමණ), ගම්පහ කිබගම්මුල්ලේ පිහිටි දෑව ගබඩාවේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. දෑව

ලේඛනය හා අනිකුත් විස්තර ගම්පහ දෑව ගබඩාවේ ගබඩා ශිවර්සියර් හෝ හෝ මගෙන් ලබාගත හැක.

ජී. බබ්ලිවි. සෙනෙවිරත්න,  
බටහිර දිසාවේ දිසා වන නිලධාරී.

දිසා වන නිලධාරී කාර්යාලය,  
හෙලිංස් මාවත, රත්නපුර,  
1964. 5. 4 වැනි දින දීය.

5-441-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කැලෑ දෙපාර්තමේන්තුව**

**වෙන්දේසියේ විකිණීම**

හල්මිල්ල, බුරුත, පලු, වැවරණ, කොහොඹ, කොලොන් හා පානක්කා ආදියෙන් යුත් කඳුන් හා, ඉරණ ලද දෑව ද කැලෑ අපරාධයන්ට අයත් දේද උතුරු මධ්‍යම දිසා භාර කැලෑ නිලධාරී විසින් අනුරාධපුරය, පොලොන්නරුව, අඩවි වන කාර්යාලවලදී හා තලාව අංක 2 රජයේ දෑව ගබඩාවේ දී පිළිවෙලින් 1964 මැයි 22 වන දින පෙරවරු 10 ට, 1964 මැයි මස 22 වැනි දින පස්වරු 2 ට හා 1964 මැයි 23 වැනි දින පෙරවරු 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන දේ ඒ ඒ අඩවිය හෝ ගබඩාව භාර නිලධාරීන්ගේ අවසරය ඇතිව කලින් පරීක්ෂාකර බැලීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය සඳහා ඉදිරිපත් වන අයදුම්කරුවන් එම වෙන්දේසි වේලාවේදී කියවනු ලබන කොන්දේසිවලට අනුකූල වන සේ ක්‍රියා කළ යුතුය. ඒ ඒ වෙන්දේසියට අයත් දේ පිළිබඳ අවධානය වෙනත් සියලුම විස්තර ඒ ඒ අඩවිය හෝ ගබඩාව භාර නිලධාරීන්ගේ හෝ ත්‍රිකුණාමලයේ දිසා කැලෑ නිලධාරී කාර්යාලයෙන් හෝ පැමිණ දැන ගත හැක.

ජී. ආ. ද සිල්වා,  
දිසා භාර කැලෑ නිලධාරී (උ. ම. දී.).

1964 අප්‍රේල් මස 29 වැනි දින,  
ත්‍රිකුණාමලයේ දිසා කැලෑ කාර්යාලයේ දීය.

5-442-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රේගුවේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියක්**

පහත සඳහන් බඩු 1964, මැයි මස 21 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට රේගුවේ ගමන් බඩු කාර්යාලයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියෙන් විකුණනු ලැබේ.

ස්වර්ණාභරණ සහ මැණික් ගල් පමණක් 1964, මැයි මස 20 වෙනි බදද පස්වරු 1 සිට 3.30 දක්වා වෛශ්වදේසි කළ හැක.

ස්වර්ණාභරණ කොටස් 22ක්  
මැණික් ගල් 9ක්  
අත් ඔරලෝසු 9ක්

සෑරි 10ක්  
කම්ස 37ක්  
සහ වෙනත් බඩු.

බබ්ලිවි. පත්මනාදන්,  
සබ්බන රේගු අයකැමි වෙනුවට.

රේගුව, කොළඹ,  
1964 මැයි 11 වෙනි දින.

5-421-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වෙන්දේසියේ විකිණීමයි**

ඉවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව-මොරටුව, වෙලෝනාවේ රජයේ චිත්‍රපට ආයතනය

මෝටර් බැටරි, මෝටර් රථ උපකරණ, කම්මල් බඩු සහ වෙනත් කාර්යාලය ද්‍රව්‍ය ඇතුළත් පාවිච්චි කළ නොහැකි ද්‍රව්‍ය මොරටුවේ, වෙලෝනාවේ පිහිටි රජයේ චිත්‍රපට ආයතනයේ දී 1964 මැයි මස 29 වෙනි සිකුරාදා ප. ව. 1.30ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. සාප්ප කුඩු ඉල්ලුම්කරුවන් බඩුවල සම්පූර්ණ වටිනාකම ගෙවා එදිනම ප. ව. 4.30ට ප්‍රථම ඒවා ඉවත් කරගත යායුතුය. මෙම ද්‍රව්‍ය

වෙන්දේසිය පවත්වන දිනයේ පෙ. ව. 9.30 සිට ප. ව. 1.30 දක්වා, මොරටුවේ, වෙලෝනාවේ පිහිටි රජයේ චිත්‍රපට ආයතනයේ දී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

ඇස්. බී. සේනානායක,  
වැඩ බලන ඉවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

ඉවන් විදුලි කාර්යාලය,  
කොළඹ 7.

5-258-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

දව වෙන්දේසි කිරීම

ඉරා දව, වට ලී හා කම්බි කණුවලින් සමන්විත දව තොග හයක් 1964 මැයි මස 16 වන දින උදය 10ට පුත්තලම් අබවිසේ පාලාපි දව ගබඩාවේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

දව වෙන්දේසියට පෙර ඉල්ලුම්කරුවන්ට පරීක්ෂා කර බැලිය හැක. මෙයට අදාල වැඩි විස්තර පාලාපි දව ගබඩා පාලකයන් හෝ වයඹ දිසා කැල කාර්යාලයන් හෝ ලබාගත හැක.

ස. මුත්තසියා,  
වයඹ දිසාභාර කැල නිලධාරී.

නැ. පෙ. අංක 10,  
කුරුණෑගල,  
64.4.22.

5-244-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

දන්වීමයි

නොම්මර 1 තත්ත්වයේ හිස් ශේනි 450ක් ද,  
නොම්මර 2 තත්ත්වයේ හිස් ශේනි 350ක් ද,  
නොම්මර 3 තත්ත්වයේ හිස් ශේනි 100ක් ද,

දෙතිවල සත්වෝද්‍යානයේ ඔහු ගබඩාව අසලදී 1964 මැයි මස 29 වැනි දින පෙරවරු 10ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ගැනුම්කරු විසින් වෙන්දේසිය අවසානයේ දී සම්පූර්ණ මුදල් ගෙවා ශේනි ඉවත් කර ගත යුතුය.

බබ්ලිච්, එල්. ඊ. ද අල් විස්,  
අධ්‍යක්ෂ.

1964.5.6 වැනි දින,

දෙතිවල, සත්වෝද්‍යාන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

5-265-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියක්

වම් 1964 ක්වු මැයි මස 29 වැනි දින පස්වරු 2ට කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවතේ, අංක 110 දරන සානායෙහි පිහිටි ලුණු දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී, පහත සඳහන් දෑ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියෙන් විකුණනු ලැබේ. එසේ ලබා ගන්නා ලද දෑ එහිදීම මුදල් ගෙවා වහාම ඉවත් කර ගත යුතුයි.

1. පාවිච්චියට නුසුදුසු බයිසිකල් 2 යි.
2. පාවිච්චියට නුසුදුසු ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 1 යි.
3. පරණ පුවත්පත් රාත්තල් 56 යි.

ඉහත සඳහන් දෑ පෙරකි ස්ථානයේ දී වෙන්දේසි කරන දින පස්වරු 1 සිට 2 දක්වා වූ කාලය තුළදී බැලිය හැක.

ජේ. ජේ. ජී. අමර්තනායකම්,  
වැ. බ. ලුණු කොමසාරිස්.

ලුණු කොමසාරිස්,  
අංක 110, ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවත,  
කොළඹ 2,  
1964 මැයි මස 15 වැනිදා.

5-389-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම

1964.7.1 සිට 1965.6.30 කැල සීමාව තුළ වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කයේ රා තැබැරුම් නැවත විකිණීමයි

1964.7.1 දින සිට 1965.6.30 වන දින දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ සුදුසු ස්ථානයන්හිදී පහත දැක්වෙන ප්‍රදේශයන්හිදී පැසුණු රා සිල්ලරයෙන් විකිණීමේ සම්පූර්ණ වරප්‍රසාදය මිලදී ගැනීම පදනම වෙන්බර් පත්‍රිකා වවුනියාවේ දිසාපති විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. හැම ටෙන්බර් පත්‍රයක්ම ඕනෑම කවිචේරියකින්, කොළඹ සුරා බදු කොමසාරිස්ගේ කාර්යාලයෙන්, යාපනේ සහකාර සුරාබදු කොමසාරිස්ගේ කාර්යාලයෙන් සහ පේදුරු තුඩුවේ සුරාබදු අධිකාරී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි නියමිත ආකෘති-පත්‍රිකාවක විය යුතුයි.

3. එක තැබැරුමක් සඳහා එක ටෙන්බර් පත්‍රිකාවකට වඩා ටෙන්බර් පත්‍රිකා කිසිම අයෙකු විසින් ඉදිරිපත් නොකළ යුතුය.

4. ටෙන්බර් පත්‍රිකා භාර ගැනීමේ අවසන් වේලාවේදී සියලුම ටෙන්බර් පත්‍රිකා ඉදිරිපත් කරන්නන් පෞද්ගලිකව පෙනී සිටිය යුතු යි. ටෙන්බර් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරන්නා පෙනී නොසිටිනම් එවැනි ටෙන්බර් පත්‍ර බාරගනු නොලැබේ. ටෙන්බර් පත්‍රිකා ලියාපදිංචි නැපැලෙන් එවිය හැකි අතර විකුණන ස්ථානයේදී අතින් ද භාර දිය හැකිය. ටෙන්බර් පත්‍රිකාවට අදාල තැබැරුම් නම සහ අංකය ලියුම් කවරයේ වම් කොනේ පැහැදිලිව ලියා එහි ටෙන්බර් පත්‍රිකාව බහා මුද්‍රා තැබිය යුතුය.

5. විකිණීමේ කොන්දේසි සපුරාලීම වශයෙන් හැම ටෙන්බර් පත්‍රිකා වක් සමගම රුපියල් 1,000කට කවිචේරිය කුචිතාන්සියක් ඇමිණිය යුතුයි. සියලුම තැන්පත් කිරීම් වවුනියා දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති නමින් විය යුතුයි. සාර්ථක වූ ටෙන්බර් පත්‍රිකාව ඉදිරිපත් කළ අය

ඔහුට එම වරප්‍රසාදය හිමිවූ විගසම විකිණීමේ කොන්දේසිවලට අත්සන් තැබීමට ඉදිරිපත් නොවූවොත් ආප මුදල රාජසන්තක වේ.

6. කිසියම් කාරණයක් සඳහන් නොකොට ටෙන්බර් පත්‍රිකා සියල්ල ප්‍රතික්‍ෂේප කිරීමේ අයිතිය දිසාපති සතුය. අත්සන් නොතබා ඇති සංශෝධන ඇති ටෙන්බර් පත්‍රිකා ප්‍රතික්‍ෂේප කරනු ලැබේ.

7. අසතුටුදායක ටෙන්බර් පත්‍ර ලැබී ඇත්නම් එක ටෙන්බර් පත්‍රිකා වක් හෝ පත්‍රිකා සියල්ල ප්‍රතික්‍ෂේප කිරීමේ අයිතිය දිසාපති සතුය.

8. සාර්ථකවූ ටෙන්බර් පත්‍රිකාව ඉදිරිපත් කළ අය එසේ මිලට ගත් බව ප්‍රකාශ කළට පසුව වවුනියා දිසාපති විසින් අණකරන අයුරු මාස දෙකක කුලියට අඩු නොවන මුදලක් ආප වශයෙන් වවුනියා දිසාපතිට ගෙවා විකිණීමේ කොන්දේසිවලට අත්සන් තබා කොන්ත්‍රාත් තුව සඳහා මුද්දර සැපයිය යුතුයි.

9. විකිණීමේ කොන්දේසිය හා වෙනත් වැඩි විස්තර වවුනියා කවිචේරියෙන් ලබාගත හැක.

10. දැනට තැබැරුම් ඇති ස්ථානම ඉදිරි වර්ෂයේදීත් ලැබේ යයි ස්ථිරව කිව නොහැකිය. වවුනියා දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති ස්ථාන අනුමත කරන තුරු බල පත්‍ර කිකුත් නොකරනු ලැබේ. විකිණීමේ විස්තර මෙහි පහත දැක්වේ.

ප. හේ. ජෝ මච්චින,  
වවුනියා දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1964.5.8 වන දින,  
වවුනියාව කවිචේරියේදීය.

අංකය හා ප්‍රදේශය	තැබැරුම පිහිටි පළාත් පාලන කොට්ඨාශය	විකුණන ස්ථානය	දිනය සහ වේලාව
1. මුලතිව්	මුලතිව්හි සුළු නගර සභාව	වවුනියා කවිචේරිය	64.6.4 පූ. හා. 9.30
3. මුල්ලියවලෙයි	මුල්ලියවලේ ගම් සභාව	එම	64.6.4 පූ. හා. 10.30
4. පුදුකුඬුඉරිප්පු	පුදුකුඬුඉරිප්පු ගම් සභාව	එම	64.6.4 පූ. හා. 11.30
5. පුතුමාතලන්	පුතුමාතලන් ගම් සභාව	එම	64.6.4 ප. ව. 1.30
7. වට්ටියා	වට්ටියා නගර සභාව	එම	64.6.4 ප. ව. 2.30
8. කවච්ලාමඩු	කවච්ලාමඩු ගම් සභාව	එම	64.6.4 ප. ව. 3.30
9. වට්ටුවායිකාල්	වට්ටුවායිකාල් ගම් සභාව	එම	64.6.4 ප. ව. 4.30

5-394-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

මධ්‍යම පළාතේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩසිය පත්තුවේ, රංගල්ල, හක්මන, හීල්මය සහ පෝද්දල්ගොඩ පිහිටි, අක්කර එක්දස කුන්සිය හතලිහක (අ. 1,340, රු. 0, ප. 0) ට අඩු-වැඩි ප්‍රමාණයක්ගෙන් යුත් (මාර්ග අයිතිය සමග වටගල්ල, හීල්මය සහ නවත් ඉඩකඩම් කිපයකින් සමන්විත) බර්න්සයිඩ් වතුයාය යනු වෙන් හැඳින්වෙන වතු වැවිලි සහ ඉඩකඩම්, එහි පිහිටි කාර්මාන්ත ශාලා සහ ගොඩනැගිලි සමග ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමයි.

ලංකා රජයේ උකස් බැංකු ආඥා පනතේ 62(1) (1956 ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් හි 398 වැනි ප්‍රතිවර්ෂේදය) දරණ වගන්තිය යටතේ, ලංකා රජයේ උකස් බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරගන්නා ලද, විශේෂ තීරණයක් විධිමත්ව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කර ප්‍රසිද්ධ කිරීමෙන්, ඒ යටතේ ලැබී ඇති බලතල අනුව සහ එහි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයෙන් බලය ලත් පරිදි, ඒ. එස්. කරුණාරත්න ප්‍රසිද්ධ නොතාදිස්, තැන විසින් සභානික කරන ලද 1947 අප්‍රේල් 3 වෙනි දින හා අංක 1817 සහ 1953 ජූනි 3 වෙනි දින හා අංක 2491 දරණ උගස්කරයන් පිට මහනුවර කාසල් හිල් විදියේ අංක 93 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි, සීමාසහිත සේනානායක වතු සමාගම විසින් මෙම බැංකුවට ඇප වශයෙන් උගස් කරන ලද, මධ්‍යම පළාතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩසිය පත්තුවේ, රංගල්ල, හක්මන, හීල්මය සහ පෝද්දල්ගොඩ පිහිටි, අක්කර එක්දස

කුන්සිය හතලිහක (අ. 1,340 රු. 0 ප. 0) ට අඩු-වැඩි ප්‍රමාණයන්ගෙන් යුත් (මාර්ග අයිතිය සමග වටගල්ල සහ හීල්මය සහ නවත් ඉඩම් කිපයකින් සමන්විත) බර්න්සයිඩ් වතුයාය යනුවෙන් හැඳින්වෙන වතු වැවිලි සහ ඉඩකඩම්, එහි පිහිටි කාර්මාන්ත ශාලා සහ ගොඩනැගිලි සමග ඉහත කී උගස්කර දෙක පිට අයවිය යුතු මුදල වන රු. 4,34,525.85 අය කරගනු සඳහාත්. 1962.11.7 වැනි දින සිට වෙන්දේසිය සිදු කරන දින දක්වා රු. 3,33,817.91 ට අඩුරුද්දට සියයට 5½ බැගින් පොලිය අයකර ගනු සඳහාත්, ලංකා රජයේ උකස් බැංකු ආඥා පනතේ 63 වෙනි වගන්තිය යටතේ අය කර ගත හැකි වියහියදම්ද, අනිකුත් මුදල්ද අයකරගනු සඳහා, 1964 ජූනි මස 20 වෙනි යනි දින පූ. හා. 10ට කොළඹ කොළුවේ බේලි විවියේ අංක 20 දරණ මහේ කායඹාලයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර කොළඹ හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 91 දරණ තැන, ලංකා රජයේ උකස් බැංකුවෙන් ලබාගත හැක.

ඒ. එම්. මාර්සන්,  
බලය ලත් වෙන්දේසිකරු.

අංක 20, බේලි විවිය,  
කොළඹ, 1.  
ටැලිපෝස් : 78130  
64.4.23

5-1180-64.5.15 දින අංක 14,035 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිව්‍යාචනා දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දායක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දායක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.